
LJUBLJANA, KRŠKO – Evropska 
poslanka dr. Romana Jordan Ci-
zelj (SDS) je v ponedeljek jav-
nost opozorila na namero Vla-
de, da bo spremenila Zakon o 
Skladu za financiranje razgra-
dnje NEK. Z njim bi po mnenju 
Jordan Cizljeve, ki je bila do 
lani predsednica Upravnega od-
bora Sklada, popolnoma spre-
menili sedanji koncept sklada, 
katerega glavni namen je zbira-
nje sredstev za potrebe izgra-
dnje odlagališča NSRAO, kakor 
tudi kasnejše razgradnje objek-
tov same jedrske elektrarne ob 

zaključku njene življenjske dobe. Kot bistveno pripombo je po-
slanka in doktorica jedrske fizike navedla ukinitev nadzora nad 
Skladom s strani Državnega zbora, ki je doslej imenoval tako 
10-članski Nadzorni odbor kot 5-članski Upravni odbor, po no-
vem pa bi imela pristojnosti ustanovitelja, upravljavca in nad-
zornika kar Vlada oziroma njeno ministrstvo. Prav temu pa so 
se predlagatelji zakona iz leta 1994 želeli izogniti, saj so se za-
vedali, da ne gre le za enega v dolgi vrsti javnih skladov. 

V zvezi s tem dodajmo, da je Vlada medtem že sklenila ome-
njeni predlog spremembe zakona umakniti iz procedure, razlog 
pa naj bi bili očitki o nepravilnostih v poslovanju Sklada tako 
v sedanjem kot prejšnjih mandatih. Ne glede na to, kaj bodo 
pokazali izsledki nadzora, je v interesu prebivalcev občine Kr-
ško in celotnega Posavja, da Slovenija zadrži tak model zbira-
nja sredstev, ki bo zagotavljal, da bodo ta na razpolago v pri-
meru načrtovane ali tudi predčasne potrebe. Vse drugo, zlasti 
pa polastitev Sklada oziroma namensko zbranih sredstev s stra-
ni katerekoli politične opcije, bi bilo zelo neodgovorno in celo 
nevarno početje. Na strani lokalne politike in vseh, ki imajo kaj 
besede v Ljubljani, pa je, da poskrbijo, da se s sredstvi rav-
na gospodarno in namensko. Če temu ni bilo tako, bodo morali 
svoj del odgovornost prevzeti tudi lokalni predstavniki v nad-
zornem in upravnem odboru Sklada. � S. M.

LJUBLJANA, POSAVJE – Ministrica za lokalno samoupravo 
in regionalno politiko Duša Trobec Bučan je 9. februarja 
organizirala vseslovensko srečanje županov, na katerem 
je med drugim predstavila idejni predlog regionalizacije 
Slovenije na šest pokrajin, ki izhaja iz teritorialne členi-
tve Slovenije na šest škofij.

Ministrica, ki je nedavno nasledila Henrika Gjerkeša, oce-
njuje, da je po petih letih od uveljavitve zemljevida škofij 
ta med prebivalstvom sprejet, zato je primerna podlaga za 
zbližanje stališč o vprašanju števila pokrajin. Njen predlog 
regionalizacije tako vključuje oblikovanje Celjske, Koprske, 
Ljubljanske, Mariborske, Murskosoboške in Novomeške po-
krajine. Predlagani zemljevid sicer ni popolnoma skladen s 
cerkvenim, saj v slednjem meja med novomeško in celjsko 
škofijo poteka po reki Savi in tako preseka največje tri posa-
vske občine, ki so tako – skupaj s Kostanjevico na Krki – pri-
stale v Novomeški pokrajini. Občina Radeče bi po ministri-
činem predlogu sodila v Ljubljansko, občina Bistrica ob Sotli 
pa v Celjsko pokrajino.

Predlog ministrice Duše Trobec Bučan, ki seveda ne izpušča 
le Posavja, pač pa tudi bolj „zgodovinske“ pokrajine, kot sta 
denimo Gorenjska in Koroška, je v javnosti naletel na – milo 
rečeno – negativen odziv, saj mu zlasti „na periferiji“ očitajo 
prenagljenost, nepremišljenost in celo neresnost. Krški žu-
pan in poslanec v Državnem zboru Franc Bogovič meni, da 
predlog iz vsebinskih razlogov nima prav nobenih možnosti, 
da bi bil sprejet. „Problematično je že, da se je ministrica 
najprej lotila števila pokrajin, ne pa pristojnosti. Mislim, da 
je osnovna vsebina to, da se dogovorimo, kaj je država v tem 
trenutku pripravljena z državnega nivoja prenesti na pokra-
jinski nivo, prenesti vire, tudi zagotoviti sredstva za kadre, ki 
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60 odstotkov decembrske 
plače jim je uprava družbe v 
Straži pri Novem mestu sicer 
izplačala 1. februarja, preo-
stalih del nakazila pa naj bi 
na svoje račune prejeli 11. 
februarja. Po besedah vodje 
Sindikata delavcev v brežiški 
tovarni Bojana Brataniča, je 
v ta namen računovodstvo 
Novolesa celo odblokiralo 
transakcijski račun brežiške 
tovarne, žal pa le za toliko 
časa, da so ga izpraznili. A ne 
za brežiške delavce, pač pa 
so razliko do polne plače, po-
leg tega pa odpravnine, na-
nje čaka v Brežicah trenutno 
okoli 20 zaposlenih, izplača-
li le delavcem v Novolesu na 
Straži, medtem ko brežiški 
delavci niso dobili ne denarja 
ne kakršnega koli pojasnila. 

Pa tudi surovin za delo ne, 
pa čeprav imajo trenutno na-
ročil za delo kar v vrednosti 
450.000 €. Potem ko so v de-
cembru lani in v letošnjem 
januarju še uspeli realizira-
ti večje naročilo, to je izde-
lavo pohištva za verigo hote-
lov v Amsterdamu, so morali 
zatem zaradi pomanjkanja 

Brežiška tovarna pohištva 
umira na obroke
BREŽICE - 112 delavcev v dveh hčerinskih firmah Novolesa, v Pohištvu Brežice 
in invalidskemu podjetju Intarzija, je potem, ko so 14. februarja prejeli izpla-
čilo zaostalega dela decembrske plače v višini 40 odstotkov, prekinilo tridnev-
no stavko. A v kolikor jutri, 18. februarja, ko je izplačilni dan, ponovno ne bo 
nakazanih plač, bodo prihajajoči ponedeljek ponovno začeli s stavko.  

materialov zaustaviti proi-
zvodnjo, delavci pa so pri-
stali na prisilnem dopustu. 
„V Brežicah imamo zelo do-
ber kader,“ poudarja Brata-
nič, „ki ima zelo dobre zami-
sli, izdeluje odlične dizajne, 
zaradi česar je tržna znam-
ka Pohištvo Brežice tudi po-
znana, žal pa tudi po tej pla-
ti v Novolesu nismo deležni 
podpore. Zdajšnja poteza 
uprave družbe, dobesedna 
diskriminacija zaposlenih v 
Brežicah, pa je višek ciniz-
ma, zaradi česar bomo na 
Inšpektorat za delo zoper 
upravo vložili prijavo!“

Kakor je na dan prekinitve 
stavke ob obisku stavkajočih 
zatrdil Novolesov prokurist 
Silvo Lah, si bodo v družbi 
prizadevali za ponovno vzpo-
stavitev proizvodnje, kar pa 
je glede na to, da je skupšči-
na Novolesa konec januarja 
že sprejela sklep o likvidaciji 
64 let starega Pohištva Bre-
žice, žal le malo verjetno. 
Ali pa vsaj kratkega veka, saj 
naj bi z junijem vrata tovar-
ne dokončno zaprli, del tu-
kajšnje proizvodnje pa pre-
selili v Stražo. 

� Bojana Mavsar

Delavci bi raje delali kot stavkali, saj imajo naročil za 
delo dovolj, žal pa nimajo surovin.

Preko 200 udeležencev kar 
štiriurne javne razprave v 
dvorani brežiškega mladin-
skega centra je najprej pri-
sluhnilo uvodnim predstavi-
tvam predvidenih ureditev 
na dokaj obsežnem območju, 
dolgem 11,5 in širokem do 4 
km s površino 2.350 hektar-
jev, zlasti podrobno sta jih 
predstavili Jelka Hudoklin 
in Damjana Frece iz podje-
tij Acer in Savaprojekt, ki sta 
izdelali DPN. 

Skupna ugotovitev številnih 
razpravljalcev je bila, da so 
načrtovalci z nadomestni-
mi gramoznicami na obmo-
čju Starega Gradu, mlaka-

HE Brežice: največ dvomov 
o zaščiti pred poplavami
BREŽICE - »Čudovito ste poskrbeli za ptičke, žabice in želvice, manj pa za prebi-
valce Krške vasi in Velikih Malenc,« je načrtovalcem na ponedeljkovi javni obrav-
navi državnega prostorskega načrta za območje HE Brežice očital predsednik 
sveta KS Velike Malence Emil Arh, njegova izjava pa je dober povzetek slišanega 
– da načrtovane ureditve zelo dobro rešujejo marsikaj, preslabo pa poplavno za-
ščito omenjenih dveh vasi, kar je sicer v domeni Ministrstva za okolje in prostor.

mi, ribjimi stezami, drstišči, 
gnezdilnimi stenami in spla-
vi, mirnimi območji ipd. 

zelo dobro poskrbeli za živa-
li, tudi za športno-rekreacij-
sko območja (v Krškem, na 
območju gramoznice Spodnji 
Stari Grad in v Vrbini pri Bre-
žicah) bo dobro poskrbljeno, 
slabše pa za poplavno var-
nost naselij na desnem bre-
gu Save, zlasti Krške vasi in 
Velikih Malenc (slednje DPN 
pravzaprav niti ne obravna-
va). »Nismo proti gradnji hi-
droelektrarne, vendar mora 
biti protipoplavna zaščita 
takšna, da ne bomo zazida-
ni kot s kitajskim zidom in 
varni,« je v imenu skupine 
krajanov Krške vasi povedal 
Janez Ivšič. Kot rešitev je 

Janez Ivšič je izpostavil 
nezadovoljstvo prebival-
cev Krške vasi s predvide-
no zaščito pred poplavami.

Pokrajine kot „škofije“ -
Posavje kot „dekanija“?

Začetek konca za Sklad?
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se ukinjajo na državnem nivoju in prenašajo na regijski nivo. 
Dokler to ne bo usklajeno, v Sloveniji pokrajin ne bo,“ meni 
Bogovič, predlog ministrice pa ocenjuje kot „izlet v prazno“. 

Tudi njegov poslanski kolega in radeški župan Matjaž Han 
meni, da bi se katera koli vlada, ki se bo lotila pokrajinske 
zakonodaje, najprej morala ukvarjati s pristojnostmi, ki jih 
bodo pokrajine imele, ter seveda z njihovimi finančnimi po-
sledicami oz. učinki. „Prav zato smatram, da je način, na ka-
terega se je ministrica za lokalno samoupravo lotila obravna-
vane tematike, napačen, saj je po mojem mnenju prevelik 
poudarek dan številu pokrajin, kar je seveda sporno iz več 
vidikov. Dokler ne bomo v Sloveniji opravili resnično strokov-
nega vsebinskega pogovora o decentralizaciji naše države, bo 
vsak poskus delitve Slovenije na pokrajine žal neuspešen.”

Sevniški župan Srečko Ocvirk pravi, da je predlog nove regi-
onalne razdelitve Slovenije za veliko število slovenskih župa-
nov milo rečeno nesprejemljiv. „Predstavljeni predlog žal ne 
upošteva nobenega do sedaj doseženega konsenza v sloven-
skem prostoru glede oblikovanja pokrajin, niti ne upošteva 
obstoječih delitev Slovenije na statistične in razvojne regi-
je. Tak nedodelan pristop k regionalizaciji vnaša negotovost 

tudi pri nadaljnjem načrtovanju koriščenja razvojnih sred-
stev, ki so vezana na posamezna območja zaradi njihove ra-
zvojne specifike. Nezadostna premišljenost pri regionaliza-
ciji bo zmanjšala učinkovitost obstoječih razvojnih regij.“ 

Podobno kritičen je tudi brežiški župan Ivan Molan, ki pre-
dlog označuje za neresnega. „Delitev države na šest pokrajin 
ne bo prikazala dejanske slike razvitosti različnih delov Slo-
venije, lahko le umetno zviša koeficiente razvitosti manjšim 
krajem, ki bodo tako prejemali manj sredstev, kot jih preje-
majo danes. Prepričan sem, da bo model s šestimi pokrajina-
mi le poglobil današnje razlike v razvitosti med posameznimi 
deli države, še posebej na bolj ogroženih področjih ob meji,“ 
pravi Molan in dodaja, da priključitev Posavja drugi, večji 
regiji lahko pelje v ukinitev državnih in drugih ustanov, kar 
lahko samo še poslabša ekonomsko socialni položaj Posavja.

Če si po vzoru ministrice, ki si je za predlog pokrajin sposodi-
la (domnevno všečno) cerkveno-pravno razdelitev Slovenije, 
še mi sposodimo cerkveno terminologijo, se lahko vprašamo, 
ali se potemtakem Posavju kot delu velike novomeške „ško-
fije“ obeta kvečjemu status ene izmed „dekanij“? 
� Peter Pavlovič

POSAVSKI OBZORNIK (ISSN 1408-5917) – 
časopis za pokrajino Posavje 
izhaja od 15. decembra 1997 v Krškem.
Izdaja ga Zavod Neviodunum. V register 
medijev pri MK RS je vpisan pod št. 12.

UPRAVA
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 783
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NAVODILA IN PRAVILA
Za točnost podatkov v naročenih rubrikah in 
prilogah odgovarjajo njihovi avtorji oz. na-
ročniki. Nenaročenih prispevkov in fotogra-
fij ne vračamo in ne honoriramo. Stališča, 
izražena v kolumnah in drugih prispevkih 
zunanjih avtorjev, ne izražajo nujno stali-
šča uredništva.
Imetnik materialnih avtorskih pravic avtor-
skih del v Posavskem obzorniku so Zavod Ne-
viodunum ali avtorji, ki imajo z izdajateljem 
sklenjene avtorske pogodbe, zato teh del ni 
dovoljeno reproducirati, distribuirati ali dru-
gače uporabljati v tržne namene brez ustre-
znega pisnega dovoljenja oziroma pogodbe.

Pravilnik o nagradnih igrah v Posavskem ob-
zorniku se nahaja na sedežu uredništva.

NAROČILA
Časopis je brezplačen. Pošta Slovenije ga 
dostavlja vsem gospodinjstvom v občinah 
Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na 
Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli. Fizične 
in pravne osebe ga lahko naročijo po pošti, 
e-pošti ali faksu. Plačajo samo stroške po-
šiljanja, ki znašajo za eno leto oz. 26 šte-
vilk: za naslovnike v Sloveniji – 15 EUR, v 
Evropski uniji – 30 EUR.

PLAČILA
ID za DDV: SI61220388
TRR pri banki SKB:
SI56 0315 5108 6687 920
TRR pri banki NLB: 
SI56 0298 0025 4398 083

Tisk: Delo d. d. - Tiskarsko središče, 
Ljubljana
Naklada: 26.200 izvodov

Naslednja številka (5/2011) bo izšla v 
četrtek, 3. marca 2011.
Rok za rezervacijo oglasnega prostora je 
23. februar.

Proračun za leto 2011 je na 
prihodkovni ravni ovredno-
ten na 2.268.504 evrov, na 
odhodkovni pa na 2.380.356 
evrov, po potrebi je pred-
videno zadolževanje v vi-
šini 71 tisoč evrov. Sprejeli 
so ga gladko, le z zahteva-
mi po nekaj pojasnilih, saj 
je bila razprava na osnutek 
pestra, številne pripombe pa 
upoštevane. Sprejeli so le en 
amandma, in sicer so Strel-
skemu klubu Kunšperk, tako 
kot drugim društvom, name-
nili tisoč evrov. 

Župan je ob tem poudaril, da 
od oktobra v bistvu pripra-

V Bistrici imajo potrjen 
proračun in podžupanjo 
BISTRICA OB SOTLI - V Bistrici ob Sotli so na 3. redni seji 10. februarja svetniki in svetnice potrdili od-
lok o proračunu občine za tekoče leto. Župan Franjo Debelak pa je svetnike obvestil, da je s februar-
jem za podžupanjo imenoval dr. Metko Hudina, ki je podžupansko funkcijo opravljala tudi v prejšnjem 
mandatu pri tedanjem županu Jožefu Pregradu. 

vljajo samo podlage za pro-
jekte, v marcu pa pričakuje-
jo prve odgovore na razpisih 

Službe vlade za lokalno sa-
moupravo in regionalno poli-
tiko, ki bodo v bistvu pokaza-
li, kaj vse bodo letos počeli 
v občini. Imajo namreč prija-
vljene tri močne projekte za 
ceste v višini okoli 600 tisoč 
evrov, ki bi jih radi izpeljali v 
dveh letih. So tudi v fazi pri-
dobivanja dokumentacije za 
novi vrtec, v naslednjih te-
dnih pričakujejo razpis mini-
strstva. Nizkoenergijski vrtec 
s štirimi oddelki naj bi stal 
nekaj manj kot milijon evrov, 
postavili pa ga bodo na lo-
kaciji pod igriščem zdajšnje 
osnovne šole, kjer imajo od-
kupljeno zemljišče, radi pa 
bi pridobili še dodatna ze-
mljišča za ureditev ustre-
znejšega prometnega reži-
ma za šolo.  

Med ostalimi vsebinami so 
soglašali s predlogom cene 
storitve pomoč družini na 
domu na območju občine, ki 
jo bodo dodatno subvencio-
nirali in za uporabnike osta-
ja nespremenjena, se sezna-

nili z dobro oceno izvajanja 
skupnega občinskega progra-
ma varnosti v občini Bistri-
ca ob Sotli in občini Krško, ki 
so jo naročili skupaj, ker je 
bilo tako za občino ceneje, 
je dejala direktorica uprave 
Anica Bercko, sicer pa bo v 
tekočem letu oceno po no-
vem pripravljal medobčin-
ski inšpektorat. V Šempetru 
sta po tej oceni problem mi-
rujoči promet in pa črna od-
lagališča. Obravnavali so ne-
kaj vlog za finančno pomoč in 
potrdili predlog novega odlo-
ka o ustanovitvi OKP - javno 
podjetje za komunalne sto-
ritve Rogaška Slatina d.o.o. 
Kot je pojasnila pravnica An-
dreja Reher, občine ustano-
viteljice novi odlok usklaju-
jejo z zakonodajo, vendar ob 
tem prinaša tudi nekaj večjih 
sprememb, saj naloge usta-
noviteljev manjša, krepi pa 
vlogo skupščine, kjer od lani 
ne smejo biti več predstavni-
ki župani. Sicer imajo v OKP-
ju le 4,1-odstotni delež. 
� S. Vahtarič 

Podžupanja dr. Metka 
Hudina 

RADEČE - Manj kot v mesecu dni se bodo radeške svetnice in 
svetniki jutri sestali že tretjič. Tokrat na šesti seji, na kateri 
bodo ob sprejemu dvoletnega proračuna predvidoma potrdili 
tudi ostale točke dnevnega reda, in sicer novelacijo idejne-
ga projekta za radeško centralno čistilno napravo, Program 
športa v občini za letošnje leto in Pravilnik o spremembah in 
dopolnitvah Pravilnika za vrednotenje in sofinanciranje Pro-
gramov športa v občini.� B. M.

Ponovno seja v Radečah

Povabilu na okroglo mizo so 
se odzvali poleg zdravstvene-
ga ministra dr. Dorijana Ma-
rušiča še člani ekipe, ki je 
strategijo pripravljala: pred-
sednik zdravstvenega sveta 
Rajko Kenda, Helena Me-
den Vrtovec in Robert Med-
ved. V uvodnem nagovoru je 
predsednik Sveta regije Po-
savje Srečko Ocvirk dejal, 
da Posavci vidijo v reorga-
nizaciji zdravstva le ukrep 
za večjo centralizacijo. Ma-
rušič je sicer zatrdil, da ne 
ukinja brežiške porodnišni-
ce, toda zdravstvena mreža 
v Sloveniji po njegovih bese-
dah takšne organiziranosti 
zdravstva, kakršnega imamo 
sedaj, ne zmore. Dr. Meden 
Vrtovčeva je šla po mnenju 
občinstva nekoliko predaleč, 
ko je o svojih stanovskih ko-
legih izjavila, da imajo pač 
nekateri dve levi roki in so 
prepočasni pri opravljanju 
določenih posegov. Tudi dr. 
Kenda je poskušal na vse na-
čine braniti svoje predhodne 
izjave o posavskih mamicah, 
da so bile narobe razumlje-
ne, ob tem pa se je zaple-

Marušič in Posavci še naprej 
vsak na svojem bregu
BREŽICE - Svet regije Posavje je 9. februarja v Brežicah organiziral okroglo mizo, ki se jo je s kar številno 
zasedbo sodelavcev udeležil tudi minister za zdravje dr. Dorijan Marušič. Tema razprave je bila Strategija 
razvoja ginekološko-porodniške službe v Republiki Sloveniji za obdobje do leta 2020. Udeleženci iz občin-
stva so pričakovali zagotovila, da bo reorganizacija v korist posavskih porodnic, vendar niso našli skupne-
ga jezika z ministrom, zato je bilo med občinstvom dosti negodovanja in nestrinjanja z vladno namero. 

tal v nove nerodno izražene 
besedne zveze, zato je med 
udeleženci ponovno završa-
lo. Na predstavljeno strate-
gijo se je odzval tudi direktor 
brežiške bolnišnice Dražen 
Levojević, ki je med drugim 
opozoril na nekaj nepravil-
nih vrednotenj, s katerimi 
je operirala strokovna eki-
pa, ter še posebej izposta-
vil: „Ne soglašamo z združe-
vanjem porodnih oddelkov, 
dokler ni določenih regij!“ 

Z ministrom in njegovo eki-
po je polemiziralo še mnogo 
prisotnih. Brežiški župan Ivan 
Molan je dejal: „Če bomo šli 
v to smer, bomo kmalu ugoto-
vili, da je Slovenija sploh pre-
majhna in da ne potrebujemo 
niti ene porodnišnice.“ Posla-
nec mag. Andrej Vizjak je dr. 
Kendo opozoril, da so bile nje-
gove izjave o  razdalji med de-
snim in levim ušesom žaljive 
za Posavce, glede ekonomske-
ga vidika pa dejal, da je v bre-

žiški porodnišnici porod cenej-
ši kot v drugih porodnišnicah. 
Upokojeni zdravnik Jože Ško-
fljanec je ministru svetoval, 
naj ne bo za reorganizacijo 
zdravstva edino merilo denar, 
brežiška podžupanja Patricia 
Čular pa je menila, da se po-
litiki v prestolnici ne zaveda-
jo, da obstaja življenje tudi 
na periferiji. Milko Veršec je 
predlagal dogovor s Hrvaško 
ter tako omogočanje porodov 
hrvaškim porodnicam, zdrav-
nik Peter Zorčič je gostom po-
jasnil, da so brežiško bolnišni-
co gradili Posavci. 

Ob branjenju strategije je 
minister Marušič dal med 
vrsticami slutiti, da je pod 
drobnogledom obstoj ce-
lotne bolnišnice, za konec 
pa je vseeno želel razvne-
to občinstvo malce poto-
lažiti, ko je dejal, da se je 
nekdo moral odločneje lotiti 
tega problema, kar ni uspelo 
nobenemu od njegovih pred-
hodnikov, ter zaključil, da bo 
reorganizacijo potrebno iz-
peljati do konca. 
� Marija Kalčič  

Posavke in Posavci so z množično udeležbo dokazali, da 
jih skrbi usoda brežiške porodnišnice.

Pokrajine kot „škofije“ -
Posavje kot „dekanija“?
nadaljevanje s 1. strani

Zemljevid pokrajin, delovno gradivo

KRŠKO – Že v prejšnji števil-
ki smo poročali, da v druž-
bi Kostak d. d. poteka izbira-
nje nove uprave. Ker družba 
opravlja poleg tržnih dejavno-
sti tudi številne javne službe 
za potrebe občin Krško in Ko-
stanjevica na Krki, vlada med 
občani za morebitne nove ka-
drovske rešitve, ki se že dlje 
časa napovedujejo, veliko za-
nimanje. Po neuradnih podat-
kih naj bi se na razpis prijavilo 
pet kandidatov. Poleg že za-
poslenih v Kostaku - Božidar-
ja Resnika, Miljenka Muhe in 

Jožeta Leskovarja ter nekdanjega prometnega ministra Ja-
neza Božiča je kandidaturo vložil tudi nekdanji direktor Ob-
močne enote Zavoda za zdravstveno zavarovanje Krško Iz-
tok Starc. Kandidati naj bi se komisiji oziroma nadzornikom 
predstavili v sredo, 16. februarja, medtem ko bo odločitev 
o izbiri padla menda v naslednjem tednu. � S. M.

Pet kandidatov za Kostak?

Iztok Starc
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pa vedno ne da. Je pa veli-
ko prepuščeno na voljo bo-
dočim mamicam. Tudi oče-
tje se vključujejo, mislim, 
da jih kar 90 odstotkov sode-
luje pri porodu, pa tudi osta-
li sorodniki. Včasih so zraven 
mame ali celo stare mame. 
Mi to zelo podpiramo, saj je 
vse dobrodošlo, kar spodbu-
ja porodnico k dobremu po-
čutju.

Kako je z ženskimi težava-
mi, jih imajo sedaj več kot 
ob začetku vaše poklicne 
kariere? Katere bolezni so 
prevladovale včasih in s ka-
kšnimi se srečujejo danes?
Seveda so bile bolezni dru-
gačne, tuberkuloza, sifilis, 
sedaj pa so se pojavile neke 
druge. Bolezni so v poro-
dništvu vedno bile in vedno 
bodo, ne glede na starost 
pacientke. Danes so ženske 
veliko bolj osveščene, vsaj 
mlajša generacija. Veliko 
preberejo na internetu, ko-
municirajo preko forumov, 
dosti je tudi literature, veli-
ko se piše po medijih, so zelo 
dobro seznanjene s problemi. 
Sedaj so tudi ženske bolj od-

Bernard Pungerčič, Sevnica: 
Pred desetimi leti, v razmahu 
masovnega podjetništva, ko 
sem imel prvi hitro pošto v nek-
danji Jugoslaviji, ni nihče niko-
mur nič plačeval in zašel sem v 
dolgove. Sanacija teh dolgov je 
nato trajala kar nekaj let. Da-
nes skušam živeti s sredstvi, ki 
jih imam na voljo. Boli pa me, 
da mora iti delavec v dolgove, 
ker s svojimi prihodki ne more 
preživeti štiričlanske družine.

Jože Prah, Velike Malence: 
Vzrok za številne finančne te-
žave je finančna nedisciplina in 
zdaj se vrtimo v tem začaranem 
krogu, posredno smo vsi pove-
zani s tem. Jaz trenutno živim 
od prodaje vina in pozna se ta 
recesija, cene so nizke, slabo in 
neredno se plačuje, kmetijstvo 
v celoti je v škripcih. Razmišlja-
ti bomo morali bolj dolgoročno 
in morda se bomo izkopali iz 
tega, trenutno pa zelo težko.

Štefanija Muha, Senovo: 
Na srečo se zaenkrat z možem 
še nisva znašla v kakšni finančni 
krizi. Oba imava pokojnini, ob 
tem pa tudi zemljo, ki jo obde-
lujeva. Kar zraste doma pa je 
ne le ceneje, temveč tudi bolj 
zdravo, seveda pa je potrebno 
še marsikaj kupiti, kar pa se ta-
koj stroškovno pozna. Vseeno 
pa ne toliko, da si ne bi mogla 
privoščiti denimo kakšnega iz-
leta ali dopustovanja. 

ANKETA

Andreja Ninković, Brežice:
V potrošništvu je odgovornost po-
sameznika, koliko dopusti, da bo 
nanj vplivala potrošniška mrzli-
ca, čeprav je trenutno zelo tež-
ko delovati racionalno. Nenehno 
smo v nekem cikličnem krogu, v 
katerega sem vpeta tudi sama. 
Ob sebi pa imam dobre ekono-
miste, ki mi svetujejo, zato ni-
mam težav z limitom, rešila pa 
sem se tudi stanovanjskega kre-
dita, zato sedaj še lažje diham. 

Države, velika in mala podjetja, banke, občine, celo ško-
fije se utapljajo v dolgovih. Kako doma skrbite, da se ne 
zadolžite preveč oziroma se vam je že kdaj zgodilo, da ste 
bili zaradi tega v škripcih?

Kako se izogniti dolgovom?

Kako to, da ste si izbrali po-
klic zdravnika?
O tem nisem kaj posebno 
razmišljal. Vedno sem bil 
slab na področjih, kot sta 
matematika in fizika, tako 
da mi je bila medicina s tega 
zornega kota lažja. Zelo rad 
imam ljudi, zelo rad po-
magam, ne glede na poklic 
zdravnika, tako da je bila iz-
bira za poklic kar sama po 
sebi umevna. 

Kakšna je bila ginekologi-
ja včasih, kako se je razvi-
la do današnjih dni, so ka-
kšne spremembe?
Spremembe so v glavnem 
tehnološke narave. Vča-
sih je ne samo ginekologi-
ja, ampak nasploh medicina 
temeljila na pregledu, na 
anamnezi, zdaj pa gre vse v 
smer tehnoloških zadev. Do-
sti smo pridobili z ultrazvo-
kom, tudi z drugimi urodi-
namskimi preiskavami, ki se 
opravljajo v ginekologiji. Do 
danes se je zgodil res velik 
napredek. Zdi pa se mi, da 
se izgublja ta odnos med pa-
cientom in zdravnikom. Mo-
goče se v ginekologiji ta od-
nos še ni toliko zgubil, ker 
gre za bolj intimne zadeve.

Pred 20 leti so rojevale 
ženske tudi dosti mlajše, v 
zadnjem obdobju pa se sta-
rostna meja ob rojstvu pr-
vega otroka povečuje. Je to 
dobro za žensko in otroka 
ter za njegov razvoj?
Mislim, da se je starostna 
meja zvišala zato, ker si naj-
prej želijo zagotoviti pogoje 
za dostojno življenje, mora-
jo imeti stanovanje in službo 
in potem se odločijo za otro-
ka. Včasih smo mislili, da je 
30-letnica že stara prvorod-
ka, da je porod tvegan, se-
daj pa vidimo, da ni tako. 
V naši porodnišnici je rodi-
la najstarejša porodnica, ki 
je imela 44 let, zanosila pa 
je po naravni poti. 

Za kakšne porode pa se bo-
doče mamice odločajo, saj 
imajo na voljo kar veliko 
načinov? 
Res je, veliko možnih nači-
nov poroda je, a na prvem 
mestu mora biti vedno var-
nost mame in dojenčka, po-
tem se lahko pogovarjamo o 
drugih zadevah. Seveda pa 
imajo nosečnice možnost iz-
bire, ali rodijo na naraven 
način ali z drugimi postopki, 
ene že prihajajo z načrtom 
in si zapišejo, kako želijo 
roditi. Kar lahko upošteva-
mo, upoštevamo, vsega se 

Pogovor z ginekologom mag. Zoranom Šehovićem

Racionalizacija mora biti,
vendar v dobro nosečnic
Ginekolog mag. Zoran Šehović se je rodil v Sarajevu, kjer je tudi končal medicinsko fakulteto, v Slovenijo 
pa se je za stalno preselil leta 1991. Ker je bil od nekdaj preko sorodstvenih vezi navezan na Slovenijo, saj 
ima po materi slovenske korenine, mu ni bilo težko priti v naše okolje. Že kot mlad zdravnik je delal po ce-
lotnem Posočju, po prihodu v Slovenijo pa se je najprej zaposlil v Slovenj Gradcu. Ko se je ponudila prilo-
žnost, se je prijavil na razpis brežiške bolnišnice in začel opravljati delo na tukajšnjem ginekološkem oddel-
ku, pred petimi leti pa je postal njegov predstojnik. Na svet je pomagal že preko 30.000 novorojencem. 

prte, čeprav imajo težave 
z zanositvijo. Včasih je bila 
sramota, če ni mogla imeti 
otrok, zlasti če je bila moška 
sterilnost, tedaj si ženske 
tega niso upale niti povedati, 
kaj šele zdraviti. Zadnja de-
setletja pa je družba bolj od-
prta, tako da se rešijo marsi-
katere težave in pari pridejo 
do želenega otroka.

Kakšna je narava dela v 
brežiški porodnišnici danes 
in kaj lahko rečete za čas, 
ko so tukaj rojevale poro-
dnice iz sosednje Hrvaške? 
Razdeljeni smo na hospitalni 
in dispanzerski del oz. spe-
cialistično ambulanto. Ima-
mo nekje do 6.500 pacientk, 
kar pomeni, da pride pribli-
žno 1.300 pacientk na gi-
nekologa. K oddelku spada 
tudi ambulanta za bolezni 
dojk, tukaj opravimo okrog 
1.300 mamografskih pregle-
dov, pa tudi ostalih, poveza-
nih z dojkami. Tudi čakalne 
dobe so po mojem mišljenju 
znosne. 

Včasih je bilo v naši porodni-
šnici okrog 1.100 porodov le-

tno, saj so prihajale v bre-
žiško porodnišnico rojevat 
ženske iz bližnjega Samobo-
ra in območja vse tja do Za-
boka. Sedaj se je število po-
rodov več kot prepolovilo, a 
upamo, da si bodo pacient-
ke, ko bo Hrvaška prišla v 
EU, zopet izbrale našo poro-
dnišnico, ne glede na plači-
lo, saj lahko rečem, da je tu 
neka domačnost, ki je v ve-
likih porodnišnicah ni. 

Zelo aktualno pa je v za-
dnjem obdobju vprašanje 
obstoja brežiške porodni-
šnice.
Če bi res prišlo do zaprtja 
porodnišnice, vidim velik 
problem z dežurno gineko-
loško službo. Lahko primer-
jalno pogledava že letošnji 
april in preštejeva praznike. 
Tako več dni v Brežicah ne 
bi bilo dežurnega ginekolo-
ga, kar pa ni dobro za noseč-
nice, ki bi se morale do gi-
nekologa peljati daleč stran 
iz svojega kraja. Neka raci-
onalizacija mora biti, ta pri-
zadevanja zelo podpiram, 
vendar morajo biti prave re-
šitve, takšne, ki bodo v do-
bro nosečnic.

Brežičani in Posavci smo zelo 
navezani na brežiško bolni-
šnico, pa čeprav gremo kdaj 
na kak pregled kam drugam. 
Da so ljudje navezani na 
našo ustanovo, nam je v ve-
liko spodbudo, ker to pome-
ni, da dobro delamo. Čeprav 
sedaj res delamo pod velikim 
pritiskom, kar sem povedal 
tudi na odboru za zdravstvo, 
pa tudi drugi kolegi iz osta-
lih manjših porodnišnic so 
bili istega mnenja, saj se 
njihovim porodnišnicam prav 
tako obeta združevanje, kot 
so nam želeli prikazati, če-
prav mislim, da je to le be-
seda za ukinjanje.

Iz ozadja se širijo tudi go-
vorice, da ne bodo ukinili 
le porodnišnice, ampak bo 
brežiška bolnišnica v celo-
ti pristala v zasebni sferi?
O usodi brežiške bolnišnice se 
res slišijo različne govorice, 
vendar o tem ne razmišljam 
in nimam mnenja. Dodal bi 
le, da če se zapre ginekologi-
ja, to s sabo potegne še dru-
ge zadeve. Problem nastopi 
takoj v pediatriji, povezani 
smo s kirurškim oddelkom, 
saj drug drugemu asistira-
mo. Zdravnikov ni dovolj, 
zato si priskočimo na pomoč 
- jaz pomagam na kirurgiji, 
oni pa pridejo na pomoč pri 
carskem rezu. Tu vidim veli-
ke težave. Racionalizacija je 
dobra, če prinese kaj dobre-
ga. 

Verjetno se kot predstoj-
nik srečujete tako s pohva-
lami kot z grajami vaših pa-
cientov?
Nimam občutka, da se lju-
dje kaj veliko pritožujejo 
čez strokovnost dela. Vča-
sih so problemi le čakalne 

dobe, kajti pacientke za ka-
kšne preiskave mogoče pre-
dolgo čakajo. To je tisto, kar 
je najpogostejša težava. Na 
oddelku imamo tudi knji-
go pritožb in pohval, v njej 
lahko v glavnem preberemo 
pohvale na račun dela na 
oddelku. So pa Brežice kraj, 
kjer se med sabo skoraj vsi 
poznamo. Pacientke me tudi 
marsikdaj, če kam pridem, 
spoznajo, me kaj vprašajo, 
se kaj pogovorimo, pa ne ve-
dno samo o strokovnih zade-
vah. V zadnjem obdobju je 
najbolj vroča tema na splo-
šno o porodnišnici, saj so po 
večini vsi, s katerimi se po-
govarjam, zaskrbljeni nad 
njeno usodo. Želim poudari-
ti, da me delo zelo sprošča, 
moram pa še reči, da je za-
dnje čase dosti obremenju-
joče, ne samo zame, pač pa 
za celoten oddelek, saj ta 
diskusija okrog porodnišnic 
zelo negativno vpliva na de-
lovno vzdušje.

Pred dnevi je prišla v jav-
nost tudi neka prijava o ne-
pravilnostih v zvezi s poro-
dnišnico ...
Postopki Ministrstva za 
zdravje v tej zadevi tečejo, 
komisija je bila tu, poročila 
še nismo dobili, vendar do-
kler se ti postopki ne konča-

jo, je nesmiselno dajati ko-
mentarje. Ko bo konec, pa 
bomo lahko kaj spregovorili, 
zaenkrat pa naj ostane samo 
pri tem. 

Koliko novorojencem ste 
pomagali na svet?
Nisem ravno štel, mislim pa, 
da jih je kar nekje med 30 
in 40 tisoč. Specializiral sem 
v Sarajevu, sarajevska poro-
dnišnica je bila največja v 
nekdanji Jugoslaviji, pov-
prečno smo imeli 10.000 po-
rodov letno. Tam sem bil za-
poslen kar 15 let.

Kdaj vam je bilo v vaši kari-
eri najtežje, se česa z gren-
kobo spominjate?
Najtežje mi je bilo, ko je 
v Sarajevu rojevala moja 
žena, saj je bil porod zaple-
ten. Imela je nizko poste-
ljico in je krvavela, bilo je 
zelo komplicirano, na koncu 
je dobila pet ali šest transfu-
zij krvi, komaj je preživela. 
To mi je nekako ostalo v spo-
minu z grenko-sladkim prio-
kusom, ker se je na koncu 
vse dobro izteklo. Vseh osta-
lih zgodb je pa tudi kar pre-
cej, vsega se ne da opisati. 
Mislim pa, da se edinstvene 
zgodbe dogajajo vsak dan, 
ko prikuka na svet novo ži-
vljenje.� Marija Kalčič

Mag. Zoran Šehović

Zoran Šehović se je rodil 3. decembra leta 1949 v Saraje-
vu. Njegova mati je bila doma iz vasi blizu Bovca, oče pa 
je bil Sarajevčan. V rojstnem mestu je hodil v šolo in tam 
končal medicinsko fakulteto. Zelo se je navezal na kraje 
v Posočju, tako je že kot študent pridobil štipendijo Zdra-
vstvenega doma v Novi Gorici, po končanem študiju pa je 
dve leti delal v Zdravstvenem domu v Tolminu. Zaradi spe-
cializacije se je vrnil v Sarajevo, kjer je leta 1982 specia-
liziral ginekologijo in porodništvo, leta 1990 pa magistriral 
še iz področja urodinamike, uroginekologije. Zaradi vojnih 
razmer v Bosni se je leta 1991 preselil v Slovenijo, kjer je 
delal v Slovenj Gradcu, nato pa ga je pot zanesla v Breži-
ce, kjer z ženo živi še danes. Njun sin je v Novi Gorici kon-
čal študij o zaščiti okolja, njegova žena pa je po poklicu 
babica. V Trebnjem pa prebiva njegova sestra z materjo. 
Kadar mu čas dopušča, ga izkoristi za ribolov in kolesarje-
nje, tako je lani prekolesaril preko 2500 kilometrov. Tudi 
dopust ponavadi preživlja v Posočju, saj je zelo navezan 
tudi na Sočo in okoliške kraje, od koder izvirajo njegove 
sorodstvene korenine. 
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LOKA PRI ZIDANEM MOSTU - 
Majhno naselje Loka pri Zi-
danem Mostu, ki leži na plo-
dni ravnici na levem bregu 
Save, je središče istoimen-
ske krajevne skupnosti v 
sevniški občini. Na sever-
ni strani omejuje Loko, ki 
ima bogato preteklost, po-
gorje Velikega Kozja, na se-
verovzhodu pa Lisca. 

V celotni skupnosti živi 1355 
prebivalcev, ki so še posebej 
ponosni, da je v kraju delo-
val pisec prve slovenske knji-
ge Primož Trubar, čigar spo-
menik stoji v samem središču 
kraja. Po Trubarju se imenu-
je tudi dom upokojencev, ki 
ima lično urejene prostore v 
nekdanjem loškem dvorcu. 
Osrednji kulturnozgodovin-
ski znamenitosti sta župnij-
ska cerkev sv. Helene in po-
družnična cerkev sv. Duha v 
Čelovniku. 

Po lanskoletnih lokalnih vo-
litvah je postal predsednik 

Zakaj omejiti 
sosedsko 
pomoč? 

V preteklosti smo si s so-
sedsko in prijateljsko po-
močjo marsikaj pomagali 
in priskrbeli. »Betonaže« 
so bile običajne in tako je 
nastal marsikateri dom in 
tudi zidanica. Danes jaz 
tebi, jutri ti meni. Šlo je 
za neke vrste solidarnost, 
pomoč in druženje, kar je 
imelo za posledico tudi boljše medčloveške in sosed-
ske odnose in trdnejše prijateljske vezi. Danes je te 
sosedske pomoči manj, vendar je prisotna in še kako 
potrebna. Potrebno jo je spodbujati in ne zatirati. So-
sedska pomoč ni bila nikoli nelojalna konkurenca do 
obrtnikov in se v osnovi ni zlorabljala v obliki sive 
ekonomije. Sosedska pomoč se je izkazala tudi ob ne-
davnih poplavah v Posavju, ko so prizadetim naj-
prej priskočili na pomoč sosedje, prijatelji in znanci. 
Ta oblika pomoči je še posebej  nepogrešljiva ob ne-
srečah in drugih stiskah ljudi.

Vlada se je odločila z novim zakonom omejiti sosed-
sko pomoč in znatno povečati kazni za nespoštova-
nje novih pravil. Zakaj? Ali si vlada s temi omeji-
tvami sosedske pomoči obeta manj sive ekonomije 
oziroma dela na črno? Ali si obeta posledično več pri-
livov v proračun in zdravstveno ter pokojninsko bla-
gajno? Ne, nič od navedenega. V predlogu novega za-
kona ni nič napisanega o finančnih posledicah in 
novih prilivih. Nikjer niso ovrednotene spremem-
be omejevanja sosedske pomoči, ali osebnega dopol-
nilnega dela, ali kratkotrajnega dela. Zakaj torej v 
nezavidljivih časih, ki jih živimo sedaj, ko gospo-
darstvo pretresajo stečaji, ko ni dela in zaposlitve, 
omejevati sosedsko pomoč? Odgovora žal ne poznam. 
Očitno gre za izjemno nepoznavanje ali celo igno-
ranco do problemov običajnih ljudi, ki se v težavah 
lahko zanesejo na soseda, sorodnika in prijatelja.

In katere so bistvene predlagane novosti? Predlog za-
kona po besedah ministra za delo prinaša prepoved 
sosedske pomoči s strani vsakogar, ki je »profesional-
no v nekem poslu in bi iz naslova te dejavnosti vr-
šil sosedsko pomoč.« Prepoved bo veljala v primerih, 
ko bo delo vezano na dejavnosti pravne osebe ali sa-
mozaposlene osebe ter v primeru opravljanja dela na 
nepremičninah in premičninah, ki se uporabljajo za 
opravljanje dejavnosti. Minister pravi: »Če je nekdo 
profesionalno v nekem poslu in bi iz naslova te de-
javnosti vršil sosedsko pomoč, to ne bo dovoljeno.« 
Konkretno to pomeni, da vam nek sosed, ki denimo 
opravlja samostojno dejavnost kot zidar ali krovec, 
ne bo smel pomagati pri gradnji ali obnovi hiše ozi-
roma zidanice. Če vam torej za svojo storitev ne bo 
izdal računa, bo plačal kazen 2.000 evrov. Na mini-
strstvu ob tem pojasnjujejo, da se zavedajo nekaterih 
odprtih vprašanj oziroma možnih težav pri zagota-
vljanju nadzora nad izvajanjem takšnega zakona. 

Finančna in gospodarska kriza vse bolj prerašča v so-
cialno krizo, ki ima za posledico vse več materialne 
revščine, ko kronično zmanjkuje optimizma in zau-
panja v državne institucije. Kopičijo se vse druge vr-
ste problemov in težav in predvsem moramo paziti, 
da ostanemo ljudje, sočutni v tolikšni meri, da bomo 
v stiski priskočili drug drugemu na pomoč. Gre za od-
zivnost, ki nas dela humane in kadar jo v sebi prebu-
dimo in udejanjimo se počutimo najbolje. Ko doživi-
mo takšno ali drugačno nesebično pomoč, se zavemo, 
kako pomembno in prijetno je biti človeku človek.

Teh odnosov pa ne more ustvariti pravo. Te odno-
se ustvarjamo in negujemo ljudje z vsem svojim bolj 
ali manj subtilnim socialnim vedenjem. S pozdra-
vom, pogovorom, nasmehom, druženjem ter nenaza-
dnje tudi s sosedsko pomočjo. Kjer takšnega vedenja 
ni, kjer sosedje le še nemo in brezosebno hodijo drug 
mimo drugega, tam družba umira. Problem je torej v 
miselnosti, da je treba sedaj po državljanih, med ka-
terimi je vedno večja množica takšnih, ki jim ta dr-
žava ne omogoča, da bi sploh lahko zakonito zaslu-
žili za svoje normalno preživetje, udariti še s takšno 
ponižujočo obliko nadzora in sankcioniranja t.i. dela 
na črno. Ali bomo zdaj spodbujali že to, da bo sosed 
ovajal soseda?

Opisana ideja omejevanja sosedske pomoči je druž-
beno destruktivna in se ji moramo upreti.  

KOLUMNA

Piše:
mag. Andrej Vizjak, 

 poslanec v DZ

MRZLAVA VAS – Po lanskih 
lokalnih volitvah je pred-
sedovanje sveta Krajevne 
skupnosti Mrzlava vas, ki 
ima nekaj več kot 200 kra-
janov, prevzela 35-letna 
Mateja Tomše. Poleg nje so 
v svetu še Branko Baško-
vič, Liljana Rožman, Jože 
Gramc, Martin Oštir, Dra-
go Zupanc in Zlatko Lipičar, 
ki so si ob začetku svojega 
mandata zastavili nekaj pri-
oritet.

V lanskem letu je realizaci-
ja proračuna KS Mrzlava vas 
znašala 9.000 evrov. Letošnji 
načrt je za tisoč evrov viš-
ji, imajo pa še obveznost do 
brežiške šole, na šolski račun 
nakažejo direktno iz občin-
skega proračuna še nekaj več 
kot 4.900 evrov interventnih 
sredstev. Kot je v pogovoru 
povedala Mateja Tomše, se 
bodo letos lotili asfaltiranja 
ceste na relaciji Gadne – Žej-
no, če bodo uspeli  zagotovi-
li ustrezna sredstva. „Delno 
bomo sredstva dobili iz ob-
činskega proračuna, delno 

Krajevna skupnost Mrzlava vas

Za boljše življenje na hribovitih obronkih 

Mateja Tomše

Pogled na Mrzlavo vas

Krajevna skupnost Loka

Železnica prinesla „kruh“ - ga bo tudi turizem?

Jože Racman

P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

Krajevne skupnosti Loka 
47-letni Jože Racman z Ra-
čice, ki je svoj domači kraj 
zapustil le, ko se je z vlakom 
vozil v srednjo šolo. Po za-
ključenem šolanju se je za-
poslil pri Slovenskih žele-
znicah. Prostega časa zaradi 
fleksibilnega delovnika nima 
ravno na pretek, kolikor pa 
ga je, ga izkoristi za družino 
in za delo okoli domače hiše. 
Dva mandata je bil predse-
dnik Turističnega društva 
Loka in dva mandata pod-
predsednik v svetu krajevne 
skupnosti. Funkcijo predse-
dnika krajevne skupnosti je 
sprejel, ker v njej vidi izziv 
in priložnost za nadaljnji ra-
zvoj. Priložnosti vidi pred-
vsem na področju infrastruk-
ture, predvsem v asfaltiranju 
cest do odročnejših zaselkov. 
V pripravi je že tudi projekt 
za izdelavo pločnikov ob re-
gionalni cesti Loka – Breg, s 
čimer bo zagotovljena večja 
prometna varnost in izpol-
njena dolgoletna želja kra-
jank in krajanov. Pridobitev 
za Loko bo manjša garažna 
hiša za potrebe Trubarjeve-
ga doma upokojencev, ki se 
že gradi. Stekle naj bi tudi 
priprave za gradnjo nove 
telovadnice pri podružnič-
ni osnovni šoli v Loki, ki je 
bila pred časom v celoti ob-
novljena, dodan pa ji je bil 
še prizidek za potrebe vrt-
ca. V načrtu je tudi ureditev 
ekoloških otokov in asfaltira-
nje novega igrišča. »Letošnji 
občinski proračun je skrčen, 

zato pričakujem več soude-
ležbe in interes krajanov pri 
prostovoljnem delu, da se 
bo lahko krajevna skupnost 
razvijala dalje,« je povedal 
Racman, ki »računa« tudi 
na podporo občinskega sve-
ta, župana in občinske upra-
ve. »V občinskem svetu ima-
mo dva svetnika in svetnico, 
tako da tudi v bodoče priča-
kujem oz. pričakujemo ko-
rektno sodelovanje z Občino 
pri uresničevanju želja kra-
janov in krajank,« je bil op-
timistično naravnan. 

V KS Loka razvite industrije 
ni, zaznamoval pa jo je pri-
hod železnice v 19. stoletju, 
saj je z njo prišel »kruh« za 
skoraj vsako družino in tako 
je še danes. Včasih so bila v 
tej krajevni skupnosti tudi 
velika hmeljarska polja, ki 
so izginila z izgradnjo spo-

dnjesavskih hidroelektrarn. 
Razvoj in napredek naj bi 
prinesel turizem in bogata 
turistična ponudba, za kate-
ro se trudijo predvsem posa-
mezni gostinski ponudniki. 
Zadnja leta zelo dobro deluje 
turistično društvo (še posebej 
dejavna je skupina Loški ze-
liščarji) ter KŠTD Blaž Jurko 
Razbor. Svoj pečat kraju daje 
s svojim delovanjem tudi Pro-
stovoljno gasilsko društvo 
Loka, ki je eno najstarejših v 
Sloveniji, ter ostala društva, 
ki jih je še kar nekaj. Med po-
membnejšimi prireditvami v 
kraju je vsakoletna glasbeno-
likovna delavnica KreArt, ki 
se je od skromnega srečanja 
pred štirinajstimi leti podob-
no naravnanih »kreativcev« 
razvila v širše srečanje likov-
nih ustvarjalcev, glasbenikov 
in literatov.
� Smilja Radi

Osrednje jedro KS Loka je istoimensko naselje.

pa s sofinanciranjem kraja-
nov, ki živijo na tem obmo-
čju,“ je še dejala Tomšeto-
va in nadaljevala, da so si 
zadali tudi obnovo dotraja-
ne javne razsvetljave v va-
seh Kraška vas in Stankovo, 
kjer prav tako računajo tudi 
na občinska sredstva. V na-
črtu imajo izgradnjo avto-
busnega postajališča v nase-
lju Globočice, dokončati pa 
nameravajo še nekaj manj-
ših del, ki jih niso uspeli za-
radi zime. Pristojnim so po-
slali predlog za dograditev 
medkrajevne ceste Globoči-
ce - Čedem, ki je tudi obmej-
na. „Del te ceste je bil asfal-
tiran že v letu 2009, največja 
težava pa je pri urejanju do-
kumentacije oziroma pri pri-
dobitvi sredstev iz evropskih 
skladov, saj je del cestišča na 
ozemlju Republike Hrvaške. 
V najslabšem primeru bomo 
premaknili cestišče na slo-
vensko stran,“ je pojasnila 
Tomšetova. 

Mateja Tomše z možem Jo-
žetom, 11-letno hčerko Sa-
bino, 8-letno Majo in 9-me-
sečnim sinom Jako živi pri 
moževih starših, kjer sku-
paj obdelujejo zemljo in vi-
nograd, skrbijo tudi za 100 
čebeljih družin, saj prisegajo 
na zdravo prehrano in dobro 
počutje. Kakšno je življenje 
na hribovitem obronku bre-
žiške občine, ko je v krajev-
ni skupnosti povečini starej-
ša starostna struktura, je 
sogovornica nanizala z bese-
dami: „Vasi so iz leta v leto 
manjše, starostna meja na-

rašča, v Stankovem sta le dva 
otroka, od tega je eden šo-
loobvezen, in ker od tam ni 
šolskega prevoza, ga star-
ši sami vozijo v šolo. Nekaj 
več otrok je v Mrzlavi vasi in 
Globočicah, tako je zanje or-
ganiziran šolski prevoz. Če-
dem in Kamence spadajo v 
šolski okoliš Cerklje ob Krki, 
ostale vasi pa gravitirajo pod 
brežiško šolo.“ Večina prebi-
valstva je delovno aktivnega 
in zaposlenega izven svoje-
ga kraja, saj je ukvarjanje s 
kmetijstvom na tem obmo-
čju trenutno brez prave per-
spektive. „Seveda imajo vsi 
nekaj obdelovalne zemlje, 
čeprav hodijo v službo, da 
ni potrebno za vsako malen-
kost v trgovino. Po naših va-
seh imamo vaške vodovode, 
ki jih sami vzdržujemo, skr-
bimo za redne preglede pre-
ko Zavoda za zdravstveno 
varstvo, tako da je voda pod 
nadzorom in pitna, le Globo-
čice so priklopljene na breži-
ški vodovod,“ je še pojasni-

la Tomšetova, za konec pa 
dodala, da si bo še bolj na-
tančno sliko stanja v krajev-
ni skupnosti ustvarila v pri-
hodnjih dneh, saj trenutno 
proučuje zajeten kup doku-
mentacije in ostalega arhiva, 
nekaj mesecev pa bo še na 
porodniški, nato pa jo čaka 
vsakodnevna pot v službo v 
Novo mesto. V zavesti ima 
vsekakor tudi skrb za vsake-
ga posameznika, saj bi želela 
svojim sokrajanom omogočiti 
čim boljše življenje, čeprav 
se obenem zaveda, da obdo-
bje recesije še ni mimo.  
� Marija Kalčič

Posavski obzornik
vsak drugi četrtek 

pri vas doma.

Na spletu že v sredo!
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Virtualnost.
Te dni smo pogosto slišali bese-
do latinskega izvora - »virtu-
alnost«. Pomeni navideznost. 
In drugo besedo istega izvora 
»virtualen«, ki prevedena po-
meni mogoč, možen. In če gre-
mo korak dalje, se smemo usta-
viti še ob virtualni sliki, to je 
navidezni sliki. Če še nekoliko 
popešačimo, prispemo do vir-
tualnega sveta. Pridemo do 
navideznega sveta. Pridemo 
do nerealnega, neresničnega 
sveta. Do sveta, ki ga ni mogoče ujeti »v zaslon«. Kajti, sli-
ke se vrtijo, se izmenjujejo tako naglo, da je ob njih težko 
pošteno postati. Jih delček posrkati. Jih malo podržati, da 
se vsaj malo zrasejo s človekovo biti. Jih malo utrditi v sebi.

Ta navidezno globalni svet oziroma človeštvo v njem, pre-
živi - kdor preživi - 365 dni v letu. Skoraj sleherni dan je 
posvečen nečemu. Družini, boju priti raku, aidsu, dnevu 
človekovih pravic, pa otroških, en dan ali kakšnega več 
posvečamo dnevu Zemlje, medicinskih sester, starostnikov, 
živali…kmalu še žena in mater. Kdo bi našteval! V državi 
smo pravkar prestali Prešernov, državni in kulturni pra-
znik. Prežvečili proslave v to čast in počastili nagrajence. 
Zaslužne, ki so s svojega področja res več naredili. In ople-
menitili sobivanje. Kar je prav, tega jim ne gre odrekati. V 
zaslonu, v okviru na steni bodo za spominjanje ostala pri-
znanja in pohvale in če teh ne bi bilo, bi vse skupaj pogol-
tnila pozaba. Virtualnost, hitra slika, ki zbeži, na primer.

Če smo minule dni s pomisleki gledali v srca in srčke 
vseh oblik, rdečih in roza odtenkov, obešena, zataknje-
na in postavljena in razstavljena, kamor se jih je dalo, ne 
morem(o) nič. Če smo hotele preslišati nič kolikokrat izre-
čene valentinine in valentinove sladkosti ali osladnosti o 
»dnevu zaljubljenih«, prav tako ne. Še manj, če valentino-
vemu dnevu enkrat na leto podleže mlado, manj mlado in 
še manj mlado. Pet »gracij« nas je skozi dvoje velikanskih 
okenskih stekel zrlo v vso to srčasto bujnost in zdi se mi, 
da vsaka potiho s popolnoma presahlo domišljijo. Pa ne 
da pozornost in prijaznost ne bi prijali, ali da smo nanju 
imune! Le nekaj avtohtonega si želimo. In medsebojnega 
upoštevanja in razumevanja. Vsak dan. Virtualne velike 
bratovščine pa smo site.

Da se posamezniku ali skupini zgodi priznanje, je potreb-
no vztrajanje, piljenje, potrpežljivost. Je nujna kilome-
trina, kjer navideznost nima kaj iskati. Aplikacije (na-
meščeni okraski) src, osrčene bonboniere so farsa (burka) 
pravemu, čutečemu srcu. Zaradi nas petih in zaradi spo-
minjanja na več radosti in homogenosti bi bile aplikaci-
je na vidnem obzorju dobrodošle vsak dan. Da ljudje pod 
Alpami ne bi pozabili na vrednote medsebojnih odnosov 
in vezi. Nenazadnje – da bi si, kadar beremo in pišemo, v 
spominu oživeli Trubarja, ki je slovenskemu narodu dal 
identiteto, pa jo z neverjetno lahkoto zametujemo.

V državi smo pod streho spravili še lanskoletno Slovenko 
leta. Z največ glasovi Tini Maze. Kar je vsekakor njena do-
bra športno kulturna kilometrina. Ki so jo glasovalci spre-
mljali, jo nagradili in bi si njene uspehe še radi ogledova-
li na zaslonih. V »igro« za isti naziv je bila predlagana tudi 
poročevalka z Bližnjega Vzhoda Karmen W.Švegl. Poroče-
valski krut in krvav svet Karmen W. Švegl je za gledalce iz 
udobnih naslonjačev najbrž sila virtualen. In nekje tam da-
leč, za tam neke ljudi, čeprav iz same sredice krvavih bitk 
za svobodo.

A ti ljudje niso tako daleč. Niso navidezni. Kot ni navide-
zna Karmenina poročevalska kilometrina iz prvih bojnih 
črt. Niti desetine ubitih ali zajetih novinarjev iz takšnih 
bitk po svetu. Kot ni navidezna pretežnina slovenskih de-
lavcev, ki zaradi nedoraslih, nehumanih in egoističnih po-
tez ostajajo brez osnov za človeka vredno življenje. In bi 
jim oblast najraje nadela nalepko »virtualisti«. Morda 
celo moteči prebliski. V dolini Šentflorjanski. 
Berimo Prešerna, njegovo Zdravljico! Velikokrat, vsak dan! 
Za boljšega človeka, za svetlejši, a ne za virtualni dan! 

KOLUMNA

Piše:
Natja Jenko Sunčič

BOŠTANJ – V dvorani TVD Partizan Boštanj so 5. februarja  
pripravili v počastitev kulturnega in krajevnega praznika 
umetniško oblikovan literarno-glasbeni večer. 

Rudi Jonozovič, Andreja Križnik Novšak, Tanja Žibert in 
Rudi Stopar so z žlahtno besedo slovenskih besednih ume-
tnikov pričarali čas od Trubarja do sodobnih ustvarjalcev slo-
venske proze, poezije in dramatike. Jernej Bregar na tolka-

lih, Lara Šalamon na flavti, Miha Salobir na trobenti, Mojca 
Bec na violini, Tine Bec na klavirju in Anja Derstvenšek na 
citrah so z izbranimi skladbami pričarali pretekli čas skozi 
posamezna glasbena obdobja. Poseben čar večeru je dodala 
še Klara Derstvenšek s pevskim nastopom ob spremljavi se-
stre Anje na citrah ter vokalna skupina Vilinke v sestavi Maje 
Repovž, Mateje Repovž Lisec in Tanje Žibert.

Ob slovenski peti in govorjeni besedi ter ob vrhunskih glas-
benih nastopih so v Boštanju slovesno počastili kulturni in 
krajevni praznik Krajevne skupnosti Boštanj še s podelitvijo 
plaket svetovno znanega akademskega kiparja in medaljer-
ja Vladimirja Štovička, rojenega pred več kot stotimi leti v 
Boštanju. Plaketo sta prejela zakonca Marija in Anton Ha-
binc z Lukovca in Janez Imperl z Loga. Prisotne sta nago-
vorila predsednik KS Boštanj Jože Udovč in sevniški župan 
Srečko Ocvirk. Prijeten večer, ki ga je izvrstno povezovala 
Jelka Bec, se je zaključil s pogostitvijo Aktiva kmečkih žena 
Boštanj in Društva vinogradnikov Sevnica-Boštanj.
� S. Radi

Slovesno v Boštanju 

Plakete Vladimirja Štovička sta zakoncema Mariji in 
Antonu Habincu ter Janezu Imperlu podelila predsednik 
KS Boštanj Jože Udovč in sevniški župan Srečko Ocvirk.

ZDOLE – Turistično hortikulturno društvo Zdole je 4. februar-
ja pripravilo redni letni zbor članstva, ki je obogateno s šte-
vilnim podmladkom in šteje 85 članov. Pregledali so aktivno-
sti minulega leta in si zastavili nove delovne naloge. Podelili 
so tudi priznanja za najlepše urejene kmetije in domačije.

Na listo uspešnih projektov je predsednik Marjan Gričar uvr-
stil uspešno izpeljano prireditev jurjevanje, pa tudi že tra-
dicionalne gozdarske igre v Grabnu in spomladansko čistilno 
akcijo. Izrazil je tudi zadovoljstvo nad urejenostjo kmetij in 
domačij, saj je komisija v sestavi Alenka Krajnc, Danijel No-
vak in Ida Zemljak skozi leto ocenjevala, kako krajani skr-
bijo za urejenost svoje okolice. Lovoriko najlepših so si za-
služili Branko Medvešek, Matjaž Žnideršič in Tone Knez z 
Zdol, Aleksandra Robek iz Anovca, Verica Plevnik iz Šapol, 
Anton Toplišek iz Pleterij in Blažka Zupančič z Lok.

Prizadevni člani THD Zdole so si zastavili tudi pester program 
dela za leto 2011. V ospredju je bilo tudi vprašanje novih 
prostorov, saj v obstoječi stavbi, ki je namenjena zdolskemu 
vrtcu, nimajo pogojev za nemoteno delovanje. Zbor članov 
je vodila Vida Ban, prisotne je pozdravil tudi predsednik kra-
jevne skupnosti in državni svetnik Jože Slivšek, ki je dejal, 
da časi niso najbolj rožnati, zato je zelo hrabro, če bi se v 
sedanjih razmerah odločili za gradnjo novih prostorov: „Ne 
bojimo se izzivov, ampak za letos vas moram razočarati, ker 
se ne bo še ničesar spremenilo, ne bomo zgradili niti ploč-
nikov. A ob izvolitvi smo sprejeli izziv, se odločili, da bomo 
nekaj naredili in na koncu mandata boste imeli kaj videti.“ 
Tudi občinski svetnik Jože Dular je izrekel nekaj pomirjujo-
čih besed glede uporabe prostorov in dejal, da bo nemotena 
vse dotlej, dokler ne bodo našli druge rešitve. V nadaljevanju 
večera so prisotni izkoristili priložnost za prijetno druženje. 
� M. Kalčič

V ospredju vprašanje novih 
prostorov

Predsednik THD Zdole Marjan Gričar (levo)

SROMLJE – 12. februarja so člani Turističnega društva Sro-
mlje obenem obeležili kulturni praznik in izvedli redni zbor 
članstva, ki ga je v odsotnosti predsednice Anice Kranjčič vo-
dil podpredsednik Anton Ban. Zastavili so si delovno aktivno 
leto, večer pa je potekal tudi v znamenju podelitve priznanj. 

Prav po sromeljsko prijazno in izvirno so z zanimivo oblikova-
nim vabilom člani Turističnega društva Sromlje minulo soboto v 
domači krajevni dom povabili na obeležitev kulturnega prazni-
ka. Pridih kulturnega utripa so prisotnim s povezovalnimi verzi 
med tkalci programa ponesle Maja in Katja Pinterič. Program-
ske pevske niti pa so prepletali pevci MoPZ Sromlje in sromelj-
ski Ljudski pevci, kar je dodalo večeru še poseben čar domač-
nosti, saj so jih obiskovalci nagrajevali z bučnim aplavdiranjem. 
V nadaljevanju je v odsotnosti predsednice društva Anice Kra-
njčič potekal zbor članov, zbrane pa je pozdravil podpredsednik 
Anton Ban. Pozdrav pa so jim namenili tudi predsednica breži-
ške občinske zveze Branka Stergar, kot predstavnica slovenske 
turistične zveze Milena Vranetič in predsednik domače krajev-
ne skupnosti Ferdo Pinterič. Pregledali so aktivnosti minule-
ga leta in si zastavili nove delovne naloge, izpeljali pa so tudi 
volitve, vendar so naloge zaupali staremu vodstvu. Z veseljem 
so ugotovili, da so realizirali večino nalog, ki so si jih zastavili 
za leto 2010, le za postavitev mostička preko potoka Sromlji-
ca jim je zmanjkalo časa, kar bodo udejanjili letos. V društvo 
pa je pristopilo tudi nekaj novih članov. Med najpomembnej-
šimi nalogami je priprava počastitve materinskega dne, druga 
faza brošure Sromlje skozi čas, pa tudi zaključek del za ogled 
Ajdovske jame ter seveda izpeljava že 10. tradicionalnega po-
hoda po sromeljski pešpoti, ki je odmeven projekt v širšem slo-
venskem območju. Večer se je odvil tudi ob podelitvi priznanj, 
ki sta jih prejela Anica Kranjčič in domače turistično društvo.
 � M. Kalčič

Čaka jih kar devetnajst 
aktivnosti

Priznanja so prijetna nagrada za vloženi trud - Branka 
Stergar in Anton Ban (foto: A. Preskar).

SEVNICA - Sevniški čebelarji so se 5. februarja srečali na le-
tnem občnem zboru. Seznanili so se z lanskoletno aktivno-
stjo upravnega odbora in komisij ter nadzornega odbora. Iz 
poročil je bilo razbrati, da je bilo lansko leto v delovanju 

društva dokaj aktivno tako na področju stalnih vsakoletnih 
nalog kot tudi specifičnih za preteklo leto. Leto je zaznamo-
vala druga največja čebelarska prireditev v zgodovini Slo-
venije - Apimedica & apiquality forum 2010; 3. mednarodni 
forum o Apiterapiji in 2. mednarodni forum o kakovosti čebe-
ljih pridelkov. Tega so se udeležili na otvoritvi v Ljubljani, na 
predavanjih v Dolenjskih Toplicah in na mednarodni razsta-
vi opreme za čebelarstvo v Ljubljani. Poleg pozitivnih uspe-
hov pa komisija za zdravstveno varstvo čebel ugotavlja, da 
se je še vedno na dveh lokacijah v občini pojavila kužna bo-
lezen čebel, ki je bila sicer uspešno sanirana in da nekateri 
(predvsem starejši čebelarji) še vedno nimajo stalnega nad-
zora nad prisotnostjo čebeljega parazita varoje destruktor 
v panjih. Nemalo pa je bilo tudi pomislekov nad lanskim iz-
borom uradnega sredstva za zatiranje varoze, ki ga je v lan-
skem letu določila veterinarska uprava, financiralo pa mini-
strstvo za kmetijstvo. 
Tekoče letno finančno stanje društva je bilo po več kot dvaj-
setih letih prvič negativno. Čebelarji želijo v letu 2011 sani-
rati Čebelarski dom, zadali pa so si tudi precej ostalih nalog, 
upajo pa tudi na bolj ugodne vremenske razmere v času če-
beljih paš, kakor so bile v preteklem letu, ki je bilo po do-
nosu med slabšimi.� P. P./J. Levstik

Sevniški čebelarji 
v pričakovanju boljšega leta

Z zbora sevniških čebelarjev

izide oktobra

Kruh in pecivo po domače
	 	 Peka	brez	umetnih	dodatkov

več kot 40 receptov 
pekovskega mojstra 
Francija Planinca!

format 210 x 280, 
120 strani, trda vezava

cena: 25 ¤
Dostava na stroške založbe

naročila: 
mob.: 040 634 783

marketing@posavje.info
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Javno podjetje Komunala Radeče na območju sedanje obči-
ne Radeče uspešno izvaja javno gospodarsko službo že od leta 
1991. Podjetje v okviru svojih nalog in pristojnosti opravlja sle-
deče dejavnosti: zbiranje in odvajanje komunalnih odpadkov, 
odvajanje in čiščenje komunalne vode, oskrba s pitno vodo, 
vzdrževanje javnih občinskih cest, hkrati pa opravlja tudi šte-
vilne druge dejavnosti, ki se ne nanašajo neposredno na upo-
rabo voznega parka oz. z njim povezane strojne opreme.  

Uporaba sistema nadgradenj
Sistem strojnih nadgradenj, s katerim zagotavljamo optimalno 
izkoriščenost osnovnih tovornih vozil, predstavlja investicijsko-
tehnološko usmeritev, s katero podjetje obnavlja obstoječi vo-
zni park, ki je star od 15 do 25 let in ne dosega niti tehničnih, 
kaj šele sodobnih okoljskih zahtev. Sistem temelji na dejstvu, 
da naše podjetje za vsakodnevno opravljanje zgoraj naštetih 
dejavnosti potrebuje širok nabor opreme; gre za različne vrste 

strojev in naprav, t. i. nadgradnje, ki se namestijo na osnovno 
tovorno vozilo, tako da lahko upravljavec namen vozila spro-
ti prilagaja potrebam oz. zahtevam aktualnih delovnih nalog. 
JP Komunala Radeče se je za opisan sistem odločilo predvsem 
zaradi zmanjševanja stroškov nabave strojne opreme, saj je 
znano, da vse nadgradnje nikakor niso v rabi prav vsak delov-
ni dan v tednu, zato bi bilo nesmotrno kupovati kompletna vo-
zila, ki bi bila neprimerno dražja in na našem območju tudi ne 
v celoti izkoriščena.    

Obstoječi vozni park in investicije v zadnjem letu
JP Komunala Radeče trenutno razpolaga z dvema osnovnima 
tovornima voziloma ter z nadgradnjami za odvoz bioloških od-
padkov, samonakladalnikom za odvoz večjih kontejnerjev, ci-
sterno za odvoz fekalij ter kiperjem. Vsako izmed nadgradenj 
je moč v kratkem času namestiti na katero koli izmed osnov-
nih vozil. Pri opravljanju odvoza odpadkov naše podjetje tako 
na primer uporablja standardno smetarsko vozilo, ki je name-
njeno za odvoz preostanka mešanih odpadkov, za odvoz biolo-
ških odpadkov pa se uporablja manjša nadgradnja, ki je zašči-
tena proti izpustu izcednih voda.

V zadnjem letu je JP Komunala Radeče opravilo nakup osnov-
nega tovornega vozila znamke Man s pogonom na vsa štiri ko-
lesa in hitromenjalnim sistemom, kupljeni pa sta bili tudi dve 
nadgradnji: kiper in smetarska nadgradnja. Vozilo je prirejeno 
tudi za uporabo nadgradenj, ki so bile nabavljene v preteklih 
letih. Dodati velja, da obe osnovni vozili premoreta tudi opre-
mo za izvajanje zimske službe, tako da je tudi v primeru okvar 
mogoče nadaljevati z izvajanjem zastavljenih delovnih nalog. 
Za izvajanje zimskih nalog pa sta bila v preteklem letu naba-
vljena tudi prednji plug in moderni rotacijski posipalnik, s ka-
terim je omogočeno posipanje cest z mešanico, s samo soljo ali 
pa s posebno tekočino, ki se uporablja za polivanje proti pole-
dici (magnezijev ali kalcijev klorid). 

Načrti za prihodnost
Osnovni cilj podjetja na področju vozil in strojne opreme je 
razvijanje ter dopolnjevanje sistema v smeri največje mo-
goče učinkovitosti in fleksibilnosti. V ta namen bo kratkoroč-
no nujno potrebno najprej nabaviti še vsaj dve nadgradnji, 
prebijalnik oz. čistilec kanalizacije v inox izvedbi ter termo-
kontejner za prevoz asfaltov, srednjeročno pa zaradi rasto-
čih zahtev glede izvajanja z zakonom določenih nalog raz-
mišljamo tudi o nakupu novega osnovnega tovornega vozila.  

KOSTANJEVICA NA KRKI - Galerija Božidar Jakac Kostanje-
vica na Krki je bila izbrana na razpisu za izbor organizator-
ja predstavitve Slovenije na 54. mednarodni likovni razsta-
vi - Beneški bienale 2011. V Slovenskem paviljonu (Galerija 
A+A) v Benetkah bo v času od 3. julija do 27. novembra 2011 
na ogled projekt akademskega kiparja Mirka Bratuše z na-
slovom „Grelci za vroča čustva“, kustodinja projekta pa je 
dr. Nadja Zgonik. 

Kostanjeviška galerija bo 
predstavljala Slovenijo

Ob tem sta predsednik Sveta 
KS Vlado Grahovac in pred-
sednica Komisije za podeli-
tev priznanj Marija Krušič 
podelila krajevna priznanja, 
ki so jih prejeli Vera Gošek, 
Nina Kodelja in Boštjan Ko-
zole, priznanja z znakom 
KS Franc Gračner, Alojz 
Kranjc, Stanislav Moreše ter 
Marjan Poznič, najvišje kra-
jevno priznanje, priznanje z 
velikim znakom KS, pa sta za 
vidno vsestransko delo in pri-
spevek pri razvoju krajevne 
skupnosti prejela Anton Pe-
trovič in Marjan Simončič. 

Senovo, ki se je kot naselje 
začelo razvijati v 13. stole-
tju ob vznožju vzpetine Ar-
mez in Senovškim potokom, 
je zaznamovala najdba pre-
moga okoli leta 1800. S tem 
se je začelo priseljevanje de-
lavcev – rudarjev tako v sam 
kraj kot tudi v bližnja nase-
lja: Reštanj, Mali Kamen, Še-
dem, Dobrova, Brezje, Ka-
liševec, Gorenji Leskovec, 
Stranje in Dovškom. ki še 
danes tvorijo območje KS, 
s skupno nekaj preko 4.000 
prebivalci. Upornega duha 
in trdega dela vajeni revir-
ci niso klonili tudi med 2.sv. 
vojno. Čeprav je bilo mnogo 
družin izgnanih, so se mož-
je množično pridružili parti-
zanskemu osvobodilnemu gi-
banju, največ znameniti XIV. 
diviziji, ki je v noči iz 9. na 

Navezanost na domači kraj 
ni slabost, temveč naša moč
SENOVO - Slovenski kulturni praznik in praznik krajevne skupnosti Senovo so 11. februarja krajanke in kra-
jani te krajevne skupnosti počastili s kulturnim programom, naslovljenim Bogati v različnosti – različnost 
nas bogati, ki so ga z venčkom prikazanih folklornih, glasbenih in literarnih posebnosti slovenskih obmej-
nih pokrajin oblikovali učenci domače šole, člani DKD Svoboda Senovo in Ženski pevski zbor DU Senovo. 

10. februar 1944 z napadom 
na senovski rudnik in nemško 
postojanko izvedla na tem 
območju največjo vojaško 
akcijo. Spominu na ta dogo-
dek je posvečen tudi senovski 
krajevni praznik, vsakoletna 
osrednja prireditev pa prilo-
žnost, da vodstvo KS svojim 
krajanom predstavi dosežke 
v preteklem letu, kakor tudi 
tekoče aktivnosti in razvojne 
načrte v prihodnje. 

Kot je dejal v svojem na-
govoru zbranim predsednik 
Vlado Grahovac, tako kot 

niso Senovci utonili med raz-
burkanimi tokovi zgodovine, 
tako ni razvoja in dela zau-
stavila gospodarska kriza, pa 
čeprav je nekoliko upočasni-
la tempo del. Kljub temu na-
meravajo v letošnjem letu, 
ob več investicijah v ureja-
nje cestne infrastrukture, 
kot največji projekt dokon-
čati rekonstrukcijo Ulice 1. 
maja proti stari koloniji in 
asfaltirati cesto na Armez, 
med drugim bodo stekla 
tudi začetna dela pri izgra-
dnji atletskega stadiona v 
Dovškem, med večjimi pri-
dobitvami za krajane pa je 
Grahovac izpostavil tudi iz-
gradnjo širokopasovne inter-
netne povezave, ki je v fazi 
izvajanja hišnih priključkov. 
Zadovoljstvo, dvig kakovosti 
bivanja krajanov, pa je glav-

no vodilo dela vodstva KS, 
kakor tudi številnih delujo-
čih društev, pri čemer so si 
tako naključni kot ciljni obi-
skovalci kraja enotni, da ta 
iz leto v leto spreminja svojo 
podobo v prijaznejše, lepše 
urejen kraj in krajevno sku-
pnost, zaradi česar beležijo 
v svoji sredi tudi vedno ve-
čji obisk turistov, predvsem 
rekreativnih pohodnikov in 
planincev na priljubljeno iz-
letniško točko Bohor. V kraj 
pa se radi vračajo tudi ro-
jaki, ki službujejo v drugih 
krajih domovine in v tujini. 
Med njimi tudi veleposlanik 
Mirko Cigler, stalni pred-
stavnik RS v Politično-varno-
stnem odboru EU v Bruslju.

In Cigler se je kot slavnostni 
govornik v svojem govoru 
navezal ravno na navezanost 
Slovencev na domači kraj, 
pa čeprav smo eden izmed 
najbolj potovalnih narodov, 
saj se po število popotnikov 
uvrščamo med četrto in peto 
mesto na svetu: „Vendar pa 
istočasno obstaja druga plat 
medalje,“ je dejal, „ki po-
nazarja stereotip o Slovencih 
kot zapečkarjih, ki se najra-
je držijo svojega doma. In tu 
je bil Prešeren tisti, ki je že 
pred 200 leti s pesmijo Vrba 

postavil nesmrten spomenik 
domačemu kraju kot prosto-
ru prvinske varnosti, ki nas 
varuje pred zunanjim svetom 
in nevarnostmi. A če tudi Slo-
venci potujemo daleč in po-
gosto, se ne selimo. In kaj je 
razlog tej globoki zraščeno-
sti z rojstnim krajem? Včasih 
se mi zdi, da smo kot malo-
številen narod podobni red-
kim rastlinam, ki se, da bi 
obstale v sovražnem in tež-
kem okolju, morajo boriti, 
svoje korenine pognati čim 
globlje, da se ukoreninijo, 
da vzdržijo ob ostalih, da jih 
te ne bi prerasle. In ta pri-
klenjenost na domače okolje 
nas določa kot posameznika 
in narod. Zgodovina nam ni 
bila naklonjena, Prešerno-
ve sanje o pomladi narodov 
se niso uresničile. Tri drža-
ve, trije politični sistemi so 
morali propasti, carstvo, kra-
ljevina in federacija, da smo 
končno dobili svojo državo. A 
brez teh korenin nam tega ne 
bi uspelo, temveč nas bi dru-
ge rastline prerasle, če ne že 
povsem zadušile. Zato nave-
zanost na domači kraj ni sla-
bost, kot nam včasih v ste-
reotipih očitajo, ampak naša 
moč, iz katere črpamo seda-
nje in bodoče rodove ...“ 
� Bojana Mavsar

Letošnji nagrajenci ob krajevnem prazniku

Obnova voznega parka JP 
Komunala Radeče

Del nadgradenj voznega parka JP Komunala Radeče

Osnovno tovorno vozilo

Predsednik sveta KS Senovo Vlado Grahovac, slavnostni 
govornik Mirko Cigler in eden izmed nagrajencev Anton 
Petrovič

Vse preselimo v Ljubljano. V Posavju naj ostane en bankomat in ben-
cinska črpalka. Tako bomo veliko prišparali in v Ljubljani bodo stro-
kovnjaki zelo zadovoljni. Mi Posavci gremo pa živet v votline. (Bi-
ger) - Komentirajte tudi vi – na www.posavje.info!

KRŠKO - V Kongresnem centru Brdo je bila januarja slovesna po-
delitev priznanj RS za poslovno odličnost (PRSPO) za leto 2010. 
Priznanje se podeljuje od leta 1998 po vzoru in merilih evropske 
nagrade za odličnost. Med sedmimi dobitniki diplom je Upravna 
enota Krško v kategoriji organizacij javnega sektorja prejela sre-

brno diplomo in diplomo za uvrstitev v ožji izbor kandidatov za 
priznanje. Upravna enota Krško je s tem dosegla največji uspeh 
v projektu poslovne odličnosti Republike Slovenije. V pilotnem 
projektu je prvič sodelovala že leta 2004, bronasto diplomo pa 
je prejela leta 2007. Cilj priznanja je spodbuditi organizacije k 
uvajanju učinkovitega in v inovacije usmerjenega poslovanja.

Upravni enoti Krško dve 
diplomi za poslovno odličnost

S podelitve diplom (vir: UE Krško)
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CELINE PRI RAKI - 29. januarja je Jožefa Kralj, Kraljeva 
mama s Celin pri Raki praznovala svoj častitljiv osebni pra-
znik - dopolnila je 90 let. Njeni najbližji so ji pripravili lepo 
in slavnostno praznovanje. Svojo dolgo življenjsko pot, ki ni 

bila vedno lahka, je obogatila z veliko neprecenljivimi ži-
vljenjskimi modrostmi. Je polna optimizma, humorja in ener-
gije. Vesela je vsakega obiska, vsakemu nameni toplo in lepo 
besedo, zato jo imajo vsi radi. Za njen rojstni dan smo jo z 
obiskom razveselili tudi člani upravnega odbora TD Lovrenc 
Raka, ji iskreno čestitali in zaželi še veliko osebne sreče, 
predvsem pa, da bi ji zdravje še dolgo služilo. � A. C.

Kraljeva mama s Celin 
dopolnila 90 let

Slavljenko so obiskali tudi člani TD Lovrenc Raka (foto: 
TD Lovrenc Raka)

ČIMERNO NAD RADEČAMI – V naselju Čimerno nad jagnjeni-
ško dolino živi Pavla Kreže, ki je v januarju praznovala svoj 
90. rojstni dan. Bila je ena izmed petih otrok (treh bratov 
in dveh sester), od katerih sedaj živi le še njena mlajša se-
stra Micka. V zakonu so se jima s pokojnim možem rodila sin 
Zdravko in hčerka Danica. Ob nečakinjah in nečakih z dru-

žinami sedaj Pavlino družino bogatijo tudi trije vnuki, šti-
ri vnukinje in pet pravnukinj. Pavla je rada delala in še da-
nes bi, če bi jo noge bolj ubogale. Dandanes se kratkočasi z 
manjšimi deli po hiši, sicer pa zelo rada bere knjige, preko 
televizije pa spremlja dogajanje, da je z vsem na tekočem. 
Na dan njenega praznovanja so se skupaj zbrali bližnji in 
daljni sorodniki, voščiti pa so ji prišli tudi župan občine Ra-
deče Matjaž Han, predsednik jagnjeniške krajevne skupnosti 
Rado Mrežar, predsednik tamkajšnjega Rdečega križa Bran-
ko Trebežnik, tajnica KS in RK Jožica Ključevšek ter pred-
stavnik Območnega združenja RK Laško. � V. M.

90 let Pavle Kreže iz 
Čimernega nad Radečami

Radeški župan Matjaž Han čestita slavljenki Pavli 
Kreže (foto: Vlado Marot).

ARNOVO SELO – Ob visokem jubileju Pavlice Rožman so jo s 
svojim obiskom počastili predstavnik KS Artiče Branko Volj-
čanšek in artiške aktivistke Rdečega križa Marica Sodič, To-
nica Krošelj in Zofka Godec, prijetno druženje pa so s svojo 

glasbo popestrili še Trebeški drotarji. Rožmanova se je rodila 
17. januarja 1921 v številni kmečki družini Banovih v Anov-
cu pri Zdolah, saj je bila ena izmed petih otrok. Med vojno 
se je leta 1942 poročila z Jožetom Rožmanom, rodila sta se 
jima dva sinova in hčerka. Vedno nasmejana se številnih obi-
skov otrok, vnukov in pravnikov, kakor tudi ostalih, prav pri-
srčno razveseli. � M. K. 

Nasmejana slavljenka Pavlica

90-letna Pavlica Rožman

•	Obveščamo vas, da na sedežu KS mesta Krško poteka od 
1.2.2011 do 7.3.2011 »Javna razgrnitev osnutka državne-
ga prostorskega načrta za območje HE Brežice in okolj-
skega poročila«.

•	Od 14.2.2011 do 16.3.2011 bo na sedežu KS mesta Kr-
ško javno razgrnjena tudi dokumentacija za dopolnjen 
osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka 
o ureditvenem načrtu za naselje Videm (poslovno sta-
novanjski kompleks).

Več novic iz dejavnosti KS mesta Krško boste lahko pre-
brali v naslednji številki Posavskega obzornika, ki bo iz-
šla 3. marca.

GRŽEČA VAS - Marija Neče-
mer je 14. januarja prazno-
vala svoj 90. rojstni dan. Ro-
jena je bila v Bistrici ob Sotli, 
med vojno izgnana v Nemči-
jo, kjer je tudi spoznala svo-
jega moža Franca. Ko sta se 
vrnila domov, sta se poroči-
la, rodili pa so je njima štirje 
otroci, od katerih so živi še 
trije. Zdaj živi na lepo ureje-
ni kmetiji v Gržeči vasi s si-
nom Francijem. Oba se tru-
dita, da jima zemlja da vse, 
kar rabita za življenje. Mari-
ja je bila vse življenje skro-
mna, delovna in prijazna, ka-
kršna je še danes. Svoj 90. 
rojstni dan je praznovala pri 
sinu Stanku, ki je slavil 60-letnico. 29. januarja so jo obiska-
li tudi predstavniki Rdečega križa in Krajevne skupnosti Ve-
liki Podlog ter predstavnika Društva izgnancev Leskovec ter 
ji zaželeli še veliko zdravja in zadovoljstva. � Š. L. 

90-letnica iz Gržeče vasi

Marija Nečemer s sinom 
Francijem

SEVNICA - Že nekaj let poteka v vseh slovenskih škofijah na 
praznik Gospodovega darovanja ali svečnice tradicionalno 
srečanje  redovnic in redovnikov kot dan posvečenega življe-
nja. Redovnice in redovniki, ki delujejo v celjski škofiji, so 
se 2. februarja popoldne zbrali v cerkvi sv. Nikolaja v Sevni-
ci in v njej obhajali 15. dan posvečenega življenja s slove-

sno sveto mašo, ki jo je vodil celjski škof mgsr. dr. Stanislav 
Lipovšek. Le-ta je redovnice in rodovnike povabil k obno-
vi redovniških zaobljub, potekalo pa je tudi blagoslavljanje 
sveč. Po maši je sledilo v prostorih sevniškega župnišča še 
skupno druženje ob prijetnem klepetu.   

Redovniškega srečanja v Sevnici so se udeležile tudi redov-
nice iz župnije Videm – Krško, ki s predstojnico, sestro Mari-
jo Magdaleno Tomić, živijo v redovni skupnosti sester fran-
čiškank Brezmadežnega spočetja na Vidmu.� S. R.

Srečanje redovnic in 
redovnikov celjske škofije

Sestra Marija Magdalena Tomić (levo) in sestra 
Brigita Leko živita v redovni skupnosti frančiškank 
Brezmadežnega spočetja na Resi.

Časi so danes drugačni kot 
pred 90 leti, ko sta se rodi-
la - on na domačiji v Cerov-
cu pri Šentjanžu, ona tri me-
sece kasneje na Kamenici pri 
Šentjanžu. »Oba sva iz iste 
fare in iz iste občine,« je za-
žarel obraz Francu Bebarju 
ob spominu na leta, ki so bila 
lepa vse do prihoda vojne. 
Njegova žena Pavla Bebar, 
roj. Jamšek, je bila izgnana 
leta 1941 v Neresheim. Franc 
in njegovi so bili izgnani iste-
ga leta v Bad Liebenzell. Po 
vrnitvi na rodno grudo so bili 
domovi opustošeni - treba je 
bilo graditi, popravljati ...

Usoda je Pavlo in Franca po-
vezala kmalu po vrnitvi iz 
nemškega taborišča. Mlada, 
zaljubljena, polna načrtov 
in želja sta stopila na skupno 
življenjsko pot. Ni jima bilo 

Diamantni bo sledila še 
»železna« poroka
CEROVEC PRI ŠENTJANŽU - Zakonca Bebar, ki sta v prvi sončni februarski soboti na svojem domu v na-
selju Cerovec pri Šentjanžu v sevniški občini praznovala 65 let skupnega življenja, sta se pošalila, da ju 
sedaj čaka po diamantni poroki še »železna«. Ime zanjo si je izmislil 90-letni Franc Bebar, ki je s svojo 
90-letno soprogo Pavlo v skupnem življenju izkusil mnogo lepega in dobrega kljub nekdanjim časom ve-
likega pomanjkanja in odrekanja. 

lahko – mnogo je bilo odpove-
dovanj, a to je samo še poglo-
bilo njuno željo po postavitvi 
trdnega, varnega in ljubeče-
ga doma. Po rojstvu sina je 

moral Franc k vojakom za dve 
leti. Mlada žena je ostala na 
kmetiji in odštevala dneve v 
pričakovanju moževe vrnitve. 
V zakonu so se jima nato ro-
dili še trije otroci, ki so odra-
ščali v ljubezni in v razume-
vanju. Danes njuna družina 
šteje dva sinova in dve hče-
ri, devet vnukov in štirinajst 
pravnukov. Sin Franci je ostal 

doma in si postavil v bližini 
novo hišo, v kateri živita tudi 
Pavla in Franc. »Oča Franc se 
kljub svoji visoki starosti še 
vedno poda vsako nedeljo peš 
k maši v šentjanško cerkev. Še 
vedno pozna bližnjice, ki vo-
dijo skozi gozd. Mame se ne 
da spravit nikamor od doma. 
Tukaj, na kmetiji, se najbo-
lje počuti,« je pripovedoval 
eden njunih vnukov in zato 
sta tudi sveta maša in poroč-
ni obred potekala na doma-
čiji Bebarjevih v prekrasnem 
naravnem okolju naselja Ce-
rovec. 

Ob prisotnosti obeh hče-
ra in sinov, vnukinj in vnu-
kov, pravnukinj in pravnu-
kov, šentjanškega župnika 
Janeza Cevca, predsednika 
KS Šentjanž Boštjana Krme-
lja, sevniškega župana Sreč-
ka Ocvirka ter ostalih pova-
bljenih sta si Pavla in Franc 
Bebar še enkrat potrdila za-
obljubo, ki ju je že pred 65 
leti povezala v trden zakon.
� Smilja Radi

Skupna slika družinskih članov in gostov na diamantni 
poroki zakoncev Bebar.

RADEČE - Pri Območnem združenju Rdečega križa Laško bodo 
skupaj s krajevnimi organizacijami RK in v sodelovanju z Za-
vodom republike Slovenije za transfuzijsko medicino Lju-
bljana ter Transfuzijskim centrom Splošne bolnišnice Celje 
tudi letos pripravili deset terenskih akcij na področju laške 
in radeške občine. 

V minulem letu so znova bili zelo uspešni, saj je skupaj kri 
darovalo doslej največje število krvodajalcev, in sicer 1108 
občanov, oziroma še 18 več kakor leto poprej. Vsem, ki so 
pripomogli k tako dobremu rezultatu, se organizatorji iskre-
no zahvaljujejo. Pri tem imajo pomembno vlogo tudi delo-
dajalci, ki krvodajalcem omogočijo darovanje krvi. Tudi v 
letošnjem letu pričakujejo, da bo odziv vsaj takšen, kot je 
bil lani, zato vabijo občane Radeč z okolico ter vse njihove 
zveste krvodajalce na 1. letošnjo krvodajalsko akcijo, ki bo 
v ponedeljek, 28. februarja, od 7. do 11. ure v  Domu pi-
halnega orkestra Radeče. Druga akcija bo v Radečah 21. sep-
tembra.� V. M. 

Krvodajalcev največ doslej 

Novice iz Posavja



Posavski obzornik - leto XV, številka 4, četrtek, 17. 2. 20118 GOSPODARSTVO

V uvodu sta udeležene za-
družnike pozdravila predse-
dnik Zadružne zveze Slovenije 
Peter Vrisk in član upravne-
ga odbora Zveze in koordina-
tor za posavsko regijo Janez 
Živič, nakar je shemo refor-
me skupne kmetijske politi-
ke predstavil generalni direk-
tor Direktorata za kmetijstvo 
pri kmetijskem ministrstvu 
Branko Ravnik. Kot je sle-
dnji poudaril, skupna kmetij-
ska politika temelji na ohra-
njanju zmogljivosti evropskih 
držav pri zagotavljanju varne 
in zadostne preskrbe s hrano, 
na izboljšani konkurenčnosti 
kmetijskega sektorja, na spo-
sobnosti kmetovanja oziroma 
njegovi prilagoditvi podnebnim 
spremembam, na izkorišča-
nju gospodarskega potenciala 
kmetijskega sektorja oziroma 
njegovi krepitvi na podeželju 
in uravnoteženem regionalnem 
razvoju s spodbujanjem struk-
turne raznolikosti v poljedel-
skih in živinorejskih sistemih, 
znotraj tega pa na izboljša-
nju ali pa vsaj ohranitvi pogo-
jev za male kmetije in lokal-
no tržišče.

Kot strateški cilj evropska 
komisija izpostavlja tudi pra-
vičneje zasnovan t.i. prvi ze-
leni steber, medtem ko naj 
bi bil drugi naravnan na ino-
vacijah, konkurenčnosti in 
okolju. V tem pa zaenkrat 
še dokajšnja neznanka osta-

Zadružniki za pravičnejše 
odnose v prehranski verigi
KRŠKO - V krškem hotelu je 1. februarja potekal posvet zadružnikov Dolenjsko-belokranjske in posa-
vske regije, na katerem je bila predstavljena okvirna prihodnost skupne evropske kmetijske politike 
in ukrepi Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v letošnjem letu, hkrati pa so se zadružniki 
seznanili tudi s poslovanjem zadrug.

ja bodoči instrument nepo-
srednih plačil kmetovalcem, 
pri čemer Slovenija ne pod-
pira enotnih regionalnih iz-
plačil. Jasno pa je, da brez 
močne podpore evropsko po-
deželje v bodoče ne bo mo-
glo preživeti, kakor tudi ne 
konkurirati globalnemu trgu 
hrane.

Kot so na posvetu izpostavi-
li predstavniki šestih zadrug v 
Posavju, v katere je bilo v mi-
nulem letu včlanjenih 768 čla-
nov, zaposlovale pa so 191 de-
lavcev in ustvarile skoraj 29 
milijonov evrov prihodkov, 
bi bilo potrebno v prvi vrsti 
vzpostaviti pravičnejše odno-
se v prehranski verigi. Menili so 
tudi, da bo imel v prihodnje pri 

kmetijski politiki Sklad kmetij-
skih zemljišč in gozdov, ki do-
biva nove zadolžitve v okviru 
aktivne zemljiške politike, po-
udarili pa tudi pomen ohranja-
nja kmetijske zemlje za pri-
delavo hrane in njene zaščite 
pred različnimi interesi lokal-
nih skupnosti. Ob tem so izrazi-
li prepričanje, da mora kmetij-
stvo in pridelava hrane postati 
nacionalen interes Slovenije, 
da je potrebno tudi v bodo-
če zagotoviti pogoje za razvoj 
malih kmetij, kakor tudi ustva-
riti pogoje za večjo konkurenč-
nost slovenskega kmetijstva na 
odprtem evropskem prostoru. 
Sicer zadruge v Posavju, ki pro-
met ustvarjajo pretežno z od-
kupom mleka, govedi in grozd-
ja, uspešno sodelujejo tudi v 
Lokalni akcijski skupini LAS, ki 
si prizadeva za povečanje lo-
kalne oskrbe prebivalcev s pri-
delki domačih kmetovalcev in 
pridelovalcev.
� Bojana Mavsar 

Koordinator za Posavje Janez Živič (levo) in predsednik 
upravnega odbora Zadružne zveze Slovenije Peter Vrisk. 

OBREŽJE - 9. februarja so na Carinskem uradu Brežice podje-
tju Grieshaber Logistika d.o.o podelili status pooblaščenega 
gospodarskega subjekta (AEO). Potrdilo je prokuristki družbe 
Grieshaber Logistika d.o.o. iz Leskovca pri Krškem Silvi Žvar 

in prokuristu matične družbe Grieshaber A.G. iz Nemčije Ro-
landu Futtererju izročil pomočnik direktorja carinskega ura-
da Anton Kmetič. Pridobljeno potrdilo bo pomembno pripo-
moglo k še učinkovitejšemu obvladovanju logistične dejavnosti 
družbe v svetovnih logističnih tokovih. V Sloveniji ima potrdi-
lo o statusu AEO 41 podjetij različnih dejavnosti, v Posavju pa 
je Grieshaber prvo podjetje s tem potrdilom. � P. P.

Grieshaberju status 
pooblaščenega gospodarskega 
subjekta

Anton Kmetič, Silva Žvar in Roland Futterer ob 
podelitvi

LJUBLJANA - Vlada RS je 3. februarja dala soglasje k progra-
mu dela in finančnemu načrtu Agencije za radioaktivne od-
padke za leto 2011, ki ga je sprejel upravni odbor agencije 
novembra 2010. Program dela za leto 2011 zajema naloge za 
zagotavljanje podpore državnim institucijam in upravi, načr-
tovanje in izgradnjo odlagališča nizko in srednje radioaktiv-
nih odpadkov (NSRAO), načrtovanje ravnanja z izrabljenim 
gorivom in visoko radioaktivnimi odpadki, naloge za zagotovi-
tev pogojev za delovanje gospodarske javne službe ravnanja 
z radioaktivnimi odpadki malih povzročiteljev, za izvajanje 
procesov, ki so povezani z odnosi z javnostmi in za mednaro-
dno sodelovanje. Procesi sistemske podpore so v okviru po-
srednih stroškov sorazmerno vključeni k procesom izvajanja 
zgoraj navedenih dejavnosti.
ARAO ima skupaj z direktorjem sistemiziranih 30 delovnih 
mest, v letu 2011 pa ne bodo dodatno zaposlovali.

Energetski razvojni center
KRŠKO – Pogosto slišimo, da je sodelovanja med akademsko sfero in gospo-
darstvom premalo, čemur so se odločili narediti konec na krški Fakulteti za 
energetiko, saj so skupaj z Občino Krško in dvanajstimi gospodarskimi druž-
bami ustanovili konzorcij, ki je oblikoval projekt vzpostavitve Razvojnega 
centra obnovljive in trajnostne energetike z delovnim imenom ZEL-EN. 

S projektom so se prijavili na 
javni razpis Ministrstva za go-
spodarstvo za sredstva evrop-
skega sklada za regionalni 
razvoj – razvojni centri sloven-
skega gospodarstva in bili kot 
najboljši projekt iz energet-
skega sektorja med 17 izbra-
nimi v konkurenci 42 prijavlje-
nih projektov. Skupna vrednost 
vseh predvidenih programov in 

naložb v projektu znaša 13,4 
milijona evrov, pri čemer bodo 
45 % sredstev pridobili s stra-
ni omenjenega sklada, 55 % pa 
bodo zagotovili partnerji v pro-
jektu.
V okviru projekta bodo v in-
dustrijski coni v Vrbini zgradili 
poldrugi milijon evrov vreden 
raziskovalno-razvojni objekt, v 
katerem bo sedež razvojnega 
centra. V njem bodo potekale 
raziskave in razvoj visokoteh-
noloških produktov in stori-
tev na področju obnovljivih in 
trajnostnih virov energije ter 
učinkovite rabe energije z iz-
razitim poudarkom na varova-
nju okolja. „To je projekt go-
spodarstva, katerega bistvo je 
razvijanje novih produktov in 
storitev, ki jih bo možno trži-
ti,“ je pojasnil Primož Gabrič 
s Fakultete za energetiko, kot 
je dodal dekan prof. dr. Andrej 
Predin, pa bodo v razvojnem 

centru „razvijali energetski 
hardware in software“.
V okviru projekta bodo člani 
konzorcija (poleg fakultete in 
občine so to še podjetja Elek-
trokovina PN d.o.o., GEN ener-
gija d.o.o., Hidex Novo mesto 
d.o.o., Kostak d.d., Litostroj 
Power d.o.o., Magnel d.o.o., 
Numip d.o.o., Sipro inženiring 
d.o.o., Tanin Sevnica d.d., Tri-
mo d.d., UNI energija d.o.o. in 
Vipap Videm Krško d.d.) usta-
novili novo gospodarsko druž-
bo s sedežem v Krškem, v kate-
ri se bo v naslednjih dveh letih 
zaposlilo več kot 30 visoko-
kvalificiranih kadrov. Kot pravi 
Predin, je fakulteta na ta na-
čin poskrbela za svojo razisko-
valno infrastrukturo in pridobi-
la „valilnico“, v kateri se bodo 
na realnih projektih kalili zlasti 
njihovi diplomanti. Projekt naj 
bi začeli uresničevati še letos.
� P. Pavlovič

Primož Gabrič

Vladno soglasje k programu in 
načrtu ARAO

ENERGETSKI DNEVI V TRGOVINI SEGRAD

FASADE in NEPOVRATNA SREDSTVA – EKOSKLAD 2011

V TOREK, 22. 2. 2011, OD 12. – 17. URE

V sodelovanju s tehnično podporo FRAGMAT TIM vam nudimo 
BREZPLAČNO INDIVIDUALNO SVETOVANJE  

pri odločanju za nov toplotni fasadni ovoj 
in pripravi dokumentacije za nepovratna sredstva – EKOSKLAD 2011

Ulica 11. novembra 57, 
Obrtna cona Leskovec

GSM: 041 405 561
www.segrad.siwww.fragmat.si

V okviru izvajanja aktivnosti projekta Tu-
rizem v zidanicah – faza II je bil v četrtek, 
10. februarja 2011, na območju LAS Posavje 
organiziran obisk domačega organizatorja 
turistične ponudbe – vodstva Kompas d.d. 
Ljubljana. Namen dogodka je bil predvsem 
ogled urejenih zidanic, ki so pripravljene 
za trženje in podpis pogodbe o sodelova-
nju med Kompasom d.d. Ljubljana in tržno 
organizacijo ponudnikov turizma v zidani-
cah (Zadrugo Turizem v zidanicah z.o.o.). 
Na dogodku smo sodelovali partnerji v pro-
jektu CPT Krško in KŠTM Sevnica ter pred-
stavnik občine Brežice – Zavod za podjetni-
štvo in turizem Brežice. Vsaka institucija je 
na svojem območju predstavila dobre pra-
kse na področju turizma na podeželju. Go-
ste pa so na svojih območjih pozdravili tudi 
župani. 

Program se je pričel v občini Sevnica z ogle-
dom zidanice Bregar v Šentjanžu ter Turi-
stične kmetije Grobelnik. Pot je vodila na-
prej v občino Krško, kjer je bil organiziran 
ogled Valvasorjevega kompleksa, nastop 
zgodovinskih osebnosti v igri pa je pričaral 
vzdušje in utrip mesta Krško v preteklosti. 

Udeleženci so vožnjo nadaljevali na Rako, 
kjer so si ogledali prvo amabasado cvička 
– Cvičkov hram. V prijetnem ambientu je 
bilo sodelovanje potrjeno s podpisom po-
godbe o trženju zidanic med Kompasom 

d.d. Ljubljana in Zadrugo Turizem v zida-
nicah z.o.o. V občini Kostanjevica na Krki 
sta gostom izrazila dobrodošlico gospodar-
ja zidanice Haralovič pri Sv. Mohorju ter zi-
danice Žolnir v Zavodah. Dogodek se je za-
ključil v Vinski kleti Jarkovič v Gadovi peči 
pri Podbočju. 

Z organiziranjem dogodka se je želelo pred-
staviti pestrost ponudbe proizvoda Turizem 
v zidanicah ter povezanost z ostalo turistič-
no ponudbo, saj bo eden najpomembnejših 
domačih organizatorjev turistične ponud-
be na podlagi videnega in doživetega izva-
jal promocijo in trženje novega turistične-
ga proizvoda. V prihodnje bo organiziran 
tudi obisk drugih tržnikov na celotnem ob-
močju regije Posavje.

 �Center za podjetništvo in turizem Krško

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja
Evropa investira v podeželje 

Obisk vodstva Kompas d. d. 
na območju LAS Posavje

Podpis pogodbe v Cvičkovem hramu

Projekt Turizem v zidanicah – faza II je sofinanciran s pomočjo Evropskega kmetijskega sklada za razvoj 
podeželja. Za vsebino informacij odgovarja LAS Posavje. Organ upravljanja za program razvoja podeželja RS za 

obdobje 2007-2013 je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.
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PROIZVODNJA – JANUAR 2011 

MERITVE EMISIJSKIH KONCENTRACIJ – JANUAR 2011

KOEL	 - kurilno olje ekstra lahko
ZP	 - zemeljski plin

OBRATOVALNO-EKOLOŠKI PODATKI O DELOVANJU TE BRESTANICA

Proizv. 
enota

Gorivo 
SOx mg/m3 NOx mg/m3 CO mg/m3

Dimno število 
Bacharach

izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno

PB 1 KOEL - - 292 400 47 100 0 2

PB 2 ZP - - 236 300 10 100 - -

PB 3 ZP - - 229 300 19 100 - -

PB 5 ZP 12 - 95 300 10 100 - -

CPB 18, 8280 Brestanica

Proizvodna enota Proizvodnja
(kWh)

Obratovalne ure
(ura)

Število zagonov
(število)

Plinski bloki
PB1, PB3, PB4 in PB5

ter parna bloka
TA1 in TA2

360.760 7 5

Na Izpostavi URSZR Breži-
ce, ki jo vodi Zdenka Moč-
nik in ima od leta 2006 se-
dež na Cesti svobode 15 v 
Brežicah, pred tem pa je od 
ustanovitve v letu 1991 do-

movala v Krškem, je skupno 
16 zaposlenih, od tega de-
set operaterjev v dispečer-
ski službi ReCO, ki jo vodi 
Aleš Šetinc. V minulem letu 
so dežurni operaterji pre-
ko centra sprejeli in oddali 

Evropski dan številke 112
BREŽICE - Brezplačna številka za klic v sili 112 od decembra 2008 državljanom Evropske unije na območju 
27 držav članic omogoča vzpostavitev stika oziroma klica v primeru potrebe po pomoči oziroma preko nje 
dostop do vseh reševalnih služb. Od leta 2009 11. februar obeležujemo kot evropski dan številke 112. 
Tega dne so na Upravi RS za zaščito in reševanje (URSZR) letos predstavili Regijski center za obveščanje 
Brežice, ki deluje pod okriljem Izpostave URSZS Brežice kot eden izmed trinajstih centrov po Sloveniji.

36.600 klicev in evidentirali 
skupno 629 izrednih dogod-
kov. Od tega največ, 315, na 
območju občine Krško, 177 v 
občini Brežice, 118 v sevni-
ški občini in 19 na območju 
občine Kostanjevica na Krki. 
Po številu izrednih dogodkov 
na območju Posavja prednja-
čijo požari na objektih, teh-
nično reševanje, nesreče v 
cestnem prometu in požari v 
naravi, in sicer najpogosteje 
v popoldanskih urah, v času, 
ko poteka v domačem okolju 
tudi največ aktivnosti s stra-
ni občanov, iz statistike pa 
je tudi razvidno, da se naj-
več nesreč zgodi na petek. 
V lanskem letu so skozi vse 
mesece namreč na peti dan v 
tednu, se pravi na petek, za-
beležili kar 115 izrednih do-
godkov, kar je na letni ravni 
med 30 in 40 več kot osta-
le dneve v tednu, najmanj 
pa ob nedeljah. Dnevno pa 
prejmejo v ReCO povpreč-
no 96 klicev občanov, največ 
teh pa se nanaša na izkazano 

potrebo za pomoč reševalcev 
nujne medicinske pomoči in 
intervencijo gasilcev. 

Za čim večjo prepoznavnost 
in ozaveščenost občanov o 
ogroženosti pred naravnimi 
in drugimi nesrečami se bre-
žiška izpostava USRZS aktiv-
no vključuje z raznimi aktiv-

nostmi v družbeno življenje, 
veliko poudarka pa vsako 
leto namenjajo izobraževal-
nim programom in akcijam 
za otroke in šolajočo mladi-
no. Pri tem poudarjajo, da 
je pomembno že v zgodnjih 
otrokovih letih le-te podučiti 
o nevarnostih, ki so sestavni 
del življenja in jih podučiti 
o tem, kako si naj zapomni-
jo številko 112, kar pome-
ni: ena usta, en nos in dve 
očesi. Kot sta na predstavi-
tvi ReCO Brežice poudarila 
v.d. generalnega direktor-
ja URSZS Darko But in vodja 
centra za informacijski sis-
tem Boštjan Tavčar, pa bodo 
kmalu razširili storitev klica 
na številko 112 tudi za glu-
he in naglušne osebe, in si-
cer z možnostjo pošiljanja 
besedilnega klica v sili wap 
(wap.sos112.si), video klica, 
ki bo zaradi tolmačenja upo-
rabe znakovnega jezika glu-
hih in naglušnih potekal pre-
ko klicnega centra za osebe 
z okvaro sluha, predvidoma v 
roku dveh mesecev pa bo že 
vzpostavljena možnost klica 
v sili preko pošiljanja SMS 
sporočila.� Bojana Mavsar

Na predstavitvi brežiškega centra 112: Bojan Kuntarič 
(USZRS), Aleš Šetinc, Darko But in Boštjan Tavčar 
(USZRS) ter Zdenka Močnik, vodja Izpostave USZRS 
Brežice.   

nadaljevanje s 1. strani

www.renault.si

IME TRGOVCA NASLOV TRGOVCA IN MESTO, TEL: 0123 456 7890, WWW.IMETRGOVCA.COM 
ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA OD XX. DO YY., SOBOTA OD XX. DO YY., NEDELJA OD XX. DO YY/ZAPRTO.

OB MENJAVI VOZIL STARO ZA NOVO.

POMLAJUJEMO SLOVENSKI VOZNI PARK! 

TAKOJ ODKUPIMO STAREGA ...

... UGODNO PRODAMO NOVEGA
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484.       EUR EKO SUBVENCIJ
POHITITE, DA NE ZAMUDITE!

SVOJ DELEŽ LAHKO UJAMETE SAMO ŠE DO KONCA FEBRUARJA!
Novi avtomobili niso le udobnejši in varnejši, temveč tudi varčnejši in prijaznejši do okolja. Pri Renaultu si prizadevamo za najvišje standarde tako pri varnosti kot pri ekologiji. Kot 
vodilna znamka novih vozil Renault ob menjavi staro za novo namenjamo 1.000.000 EUR EKO subvencij, ki izjemno hitro pohajajo. Ujemite akcijo, ki traja samo še do 28. februarja 
in zamenjajte svoj stari avto katerekoli znamke za novi, okolju prijaznejši Renault! Več informacij na www.renault.si

HE Brežice: največ dvomov o 
zaščiti pred poplavami
predlagal znižanje nivoja reke Krke s poglabljanjem struge 
in se zavzel tudi za hkratno rešitev problema meteorne in fe-
kalne kanalizacije. Kot je zatrdil, bodo Krškovaščani, če bo 
potrebno, potegnili vse razpoložljive zavore, dokler ne do-
sežejo ustrezne poplavne varnosti. 

Direktor Hidroelektrarn na spodnji Savi Bogdan Barbič se je 
strinjal, da vse predvidene rešitve niso optimalne in da bi mo-
ralo biti urejanje povodja Save bolj celovito, vendar je ta pro-
jekt del kompromisa, zato nikoli ne bo všeč vsem. »Lahko vse 
skupaj obrnemo na glavo, vendar potem ne bo elektrarne,« je 
poudaril, glede poglabljanja struge Save in Krke in s tem spu-
ščanja njune gladine pa povedal, da je sicer bilo prvotno pred-

videno, vendar ga okoljevarstveniki (zaenkrat) ne dovolijo. 
»Treba je poiskati kompromis med naravo, okoljem in ljudmi,« 
je dejal in pozval udeležence h konstruktivnim predlogom. 

Ciril Kolešnik iz Brežic je kritično ocenil žrtvovanje brežiške 
Vrbine za retenzijske površine, saj Brežice po njegovem mne-
nju ta prostor rabijo za svoj nadaljnji razvoj, pa tudi za obvo-
znico, načrtovalcem pa očital pomanjkanje vizije in korajže. 
»Tehnično ste naredili lepo stvar, a neživljenjsko,« je menil. 
Z njim se je delno strinjal tudi brežiški župan Ivan Molan, saj 
na občini niso zadovoljni z ureditvijo zahodne fasade mesta, a 
hkrati dodal, da predvidene ureditve rešujejo, kar lahko, pri-
trdil pa je tudi ugotovitvi, da je v tem projektu »žaba bolj za-
ščitena kot občani«. 

Kar nekaj razpravljalcev z Biotehniške fakultete v Ljubljani 
na čelu z dr. Filipom Vučajnkom iz Krške vasi je nasprotovalo 
gradnji elektrarne zaradi izgube 200 hektarjev kmetijskih ze-
mljišč na račun akumulacijskega bazena in rekreacijskih po-
vršin, vendar jim je Barbič odgovoril, da je od tega le 40 hek-
tarjev obdelovalne površine, ostalo pa je zaraščeno. Precej 
vprašanj je bilo tudi glede dviga podtalnice, zatesnjenosti na-
sipov ipd., projektanti pa so zagotavljali, da negativnih vpli-
vov zaradi elektrarne ne bo. Mag. Zoran Stojič iz podjetja Ge-
ateh, ki je izdelalo okoljsko poročilo, je kljub temu poudaril, 
da absolutne zaščite ni in da narava pač terja svoj davek ... 

Državni prostorski načrt za območje HE Brežice je v prostorih 
Ministrstva za okolje in prostor, Občin Krško in Brežice, del-
no pa tudi v prostorih Krajevnih skupnosti Šentlenart, Skopi-
ce, Krška vas, mesta Krško, Leskovec, Krško polje, Spodnji 
Stari Grad – Spodnja Libna in Dolenja vas javno razgrnjen do 
7. marca, še ena javna razprava pa bo danes, 17. februarja, 
ob 17. uri v sejni sobi A Občine Krško.
� Peter Pavlovič

Večnamenska dvorana MC Brežice je bila le nekaj dni 
po okrogli mizi o porodnišnici znova polna.

Sevnica, 
stoletje na razglednicah

Oskar Zoran Zelič

format 260 x 285 mm,
216 strani,
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naročila:
marketing@posavje.info

07 49 05 780 / 040 634 783

Vodja ReCo Brežice Aleš 
Šetinc

redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782

PLANINA PRI SEVNICI - Na delovnem srečanju na Planini pri 
Sevnici sta se sestala župan občine Sevnica Srečko Ocvirk 
in župan občine Šentjur mag. Marko Diaci. Teme srečanja 
so bile prometna povezanost med obema občinama z nju-
nim zaledjem ter medsebojno sodelovanje občin, podjetij 
in zavodov na področju gospodarstva in turizma. Gre za prvo 
tovrstno srečanje župana Srečka Ocvirka s šentjurskim žu-
panom mag. Markom Diacijem, ki predstavlja pomembno iz-
hodišče za nadaljnje dobro sodelovanje in razvoj skupnih in-
teresov občin.

Delovno srečanje sevniškega 
in šentjurskega župana
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Gostiteljica, ravnateljica OŠ 
Jožeta Gorjupa Kostanjevica 
na Krki Melita Skušek, je v 
pozdravnem govoru opozori-
la, da tudi v kulturnem sre-
dišču tako Posavja kot Do-
lenjske „marsikdo še vedno 
razmišlja kot v Prešernovih 
časih, da sta kultura in ume-
tnost nekaj obrobnega, ne-
kakšno nujno zlo ... Kljub 
vsesplošnemu napredku in 
hrepenenju, da bi se v vsem 
in v vsakem trenutku posta-
vili ob bok velikim evropskim 
narodom, na splošno naš od-
nos do umetnosti, umetnikov 
in kulture v širšem pomenu 
besede, še vedno - in mor-
da v času vsesplošne krize še 
toliko bolj - ostaja na ravni 
vaških obrekovanj, podtikanj 
in kazanja s prstom na tiste, 
ki so se odločili, da svojemu 
telesu poleg mastnega zrez-
ka privoščijo še kaj, nekaj v 
podobi duševne hrane ali če 
hočete - v obliki dodane vre-
dnosti.“ Pozitivno izkušnjo 
pa je izluščila iz septembrske 
povodnji, ki je zajela kraj: 
„Občani Kostanjevice na Krki 
smo med jesenskimi poplava-
mi zmogli premagati vse ti-
sto, kar nas drugače razdva-
ja, kar pomeni, da smo poleg 
bogate kulturne in naravne 
dediščine še vedno ohranili 

Povodenj ni odnesla kulture 
v medsebojnih odnosih
KOSTANJEVICA NA KRKI - Osrednja občinska proslava slovenskega kulturnega pra-
znika v Kostanjevici na Krki je v dobršni meri minila v znamenju spomina na kata-
strofalne septembrske poplave, saj so odmevale v slavnostnih govorih, zlasti pa v 
razstavi dokumentarnih fotografij o septembrskih poplavah, ki sta jih prispevala 
Janja Baznik in Jani Zakšek, odprli pa so jo po prireditvi v zgornjem hodniku šole.

tudi preproste človeške od-
nose, s katerimi smo prema-
gali kruto divjanje narave.“

Osrednja govornica je bila 
generalna direktorica Direk-
torata za kulturno dediščino 
na Ministrstvu za kulturo Da-
mjana Pečnik. Poudarila je 
pomen najmanjšega sloven-
skega mesta v slovenskem 
kulturnem prostoru in po-
hvalila prizadevanja osnov-
ne šole za kulturno vzgojo 
otrok, zato se po njenih be-
sedah za kulturo v Kostanje-
vici ni bati. Zaključni govor 

je pripadel županu Mojmirju 
Pustoslemšku, ki je napove-
dal odprtje že omenjene raz-
stave fotografij. „Ta tragični 
dogodek je del našega kul-
turno-človeškega odnosa do 
prizadetih, zato se vsem, ki 
ste kakorkoli sodelovali in 
pomagali, iskreno zahvalju-
jem,“ je dejal župan. Šte-
vilne udeležence prireditve 
so sicer s kulturnim progra-
mom, v katerega so vpletli 
pevske, plesne, glasbene in 
igralske nastope, navduši-
li učenci kostanjeviške šole.
� Peter Pavlovič

V zgornjem hodniku šole so si obiskovalci, med njimi 
tudi slavnostna govornica Damjana Pečnik (v pogovoru 
z direktorjem kostanjeviške galerije Bojanom Božičem) 
ogledali razstavo dokumentarnih fotografij o jesenskih 
poplavah.

Po zaigrani slovenski himni 
učencev Glasbene šole Sev-
nica in po pozdravnem nago-
voru moderatorke večera So-
nje Pajk je prisotne v dvorani 
pozdravil župan občine Sev-
nica Srečko Ocvirk. Obisko-
valke in obiskovalci so nato 
prisluhnili nastopu domačega 
kvarteta Jarica, zatem pa iz-
branim besedam osrednjega 
gosta Rudija Šimca. Ponosen 
na Prešerna, ki je dokazal, da 
se lahko »grobi kmečki jezik« 
dokaže v najbolj prefinjeni 
umetniški obliki, je uporabil 
za izhodišče svojega govora 
pesnikovo misel: »Naj zraste, 
kar je vzklilo!« S to mislijo 
se je Prešeren pred več kot 
dvema stoletjema postavil v 
bran slovenskega jezika, za 
katerega je Trubar v prvi slo-
venski knjigi leta 1550 zapi-
sal, da je bistveno »stati inu 
obstati«. Šimac je nadalje-
val z razmišljanjem, kakšna 
je naša skrb za slovenski jezik 
po dvajsetih letih samostoj-
ne države in bil pri tem kriti-
čen. »Naša zemljica je lepa, 
toda majhna. Zemljo mora-
mo zaščititi in prav tako je-
zik, osnovno vrednoto tega 
naroda!« je s ponosom de-
jal. Svoj govor je zaključil z 
vprašanjem: »Ali izpolnjuje-
mo zavezo, ki sta nam jo dala 
Trubar in Prešeren?«

Slovesnost se je nadaljeva-
la s plesom dveh mlajših ple-
salcev – Gaje Koprivec in Ga-
šperja Vidmarja iz Plesne šole 
Lukec Krško, po še eni zapeti 

Ali izpolnjujemo Trubarjevo 
in Prešernovo zavezo?
SEVNICA - V sevniški kulturni dvorani je 4. februarja  potekala osrednja slo-
vesnost ob slovenskem kulturnem prazniku. Na njej so podelili tudi Prešer-
nove plakate Zveze kulturnih društev Sevnica. Slavnostni govornik je bil 
predsednik Zveze kulturnih društev Slovenije Rudi Šimac.

slovenski narodni pesmi kvar-
teta Jarica je sledila podeli-
tev Prešernovih plaket za delo 
v ljubiteljski kulturi v sevni-
ški občini. Bronasto Prešerno-
vo plaketo sta prejela: član KD 
Franc Požun Zabukovje Janez 
Podlesnik in ustanovitelj ter 
dolgoletni dirigent KD Godba 
Blanški vinogradniki Martin 
Marko. Srebrno Prešernovo 
plaketo so prejeli ljudski pev-
ci Fantje s Preske in ustano-
viteljica vokalne skupine Co-
ronke Romana Pokorn. Zlato 
Prešernovo plaketo za dolgo-
letno delo na področju kultu-
re je prejela Berta Logar iz 
Krmelja, ki se je v imenu vseh 
dobitnikov zahvalila za preje-
ta priznanja. »Kultura je bi-
ser, je radost, je čar,« je deja-
la uvodoma. »Mnogo je ljudi, 
ki bi morali današnji večer 
deliti z nami, kajti če bi ne 

bilo njih, nas ne bi bilo. Hvala 
vsem, ki nam pomagate seja-
ti kulturo,« je bil še del nje-
nih izrečenih besed.

Vsebinsko bogat kulturni ve-
čer se je zaključil s kratkim 
gledališkim nastopom igral-
ske skupine OŠ Sava Kladni-
ka Sevnica, ki pod vodstvom 
učiteljice Jane Uvodić pri-
pravlja gledališko predstavo 
o Martinu Krpanu. V predd-
verju kulturne dvorane so 
bila postavljena na ogled 
dela, ki so nastala v fotograf-
ski delavnici Fotografska raz-
mišljanja, del prireditvenega 
prostora na odru pa so bile 
scenske slike, nastale v likov-
ni delavnici Avantura barve v 
organizaciji ZKD Sevnica in 
JSKD OI Sevnica.
� Smilja Radi, 
� foto: Ljubo Motore

Prešernove plakete ZKD Sevnica sta petim prejemnikom 
podelila župan Srečko Ocvirk in predsednik ZKD Sevnica 
Jože Novak. 

Letošnji prejemnik prizna-
nja Ivana Pešca je bil Mi-
lan Gorišek, ki je že več kot 

Milan Gorišek prejemnik 
priznanja Ivana Pešca
RADEČE - Na Prešernov dan je v Domu kulture Radeče potekala osrednja slo-
vesnost ob slovenskem kulturnem prazniku s podelitvijo priznanja Ivana Pe-
šca za dolgoletno življenjsko delo na področju kulture v občini Radeče, vse 
zbrane pa je nagovorila občinska svetnica in direktorica KTRC Marija Imperl.

50 let dejaven na področju 
gledališkega delovanja v do-
mači občini in širše. »Bil je 
tudi dolgoletni predsednik 
prosvetnega društva in ne-
kaj let tudi Kulturnega dru-
štva Svoboda Radeče.  Veliko 
let je sodeloval s pevskima 
zboroma Svoboda Radeče in  
Papirničar z Jagnjenice ...« 
so tekle besede ob podelitvi 
priznanja še vedno aktivne-
mu ustvarjalcu kulturnega ži-
vljenja v občini Radeče.
Umetniško oblikovan kultur-
ni program so oblikovali: so-
pranistka Mihaela Komočar, 
pevka Maja Šturm, ki je bila 
tudi moderatorka večera, 
baritonist Mihael Strniša in 

pianist Dejan Jakšič. Pose-
ben gost večera, ki je s svojo 
sproščenostjo in prisrčnostjo 
očaral publiko, je bil mae-
stro Mojmir Sepe. V pogo-
voru z Majo Šturm je  razkril 
del svoje življenjske zgodbe 
in bogatega glasbenega opu-
sa. Za zaključek je sedel za 
klavir, zaigral znano skladbo 
Zemlja pleše (letos je ta po-
pevka dopolnila 50 let), ob-
činstvo pa je odpelo celotno 
besedilo. Polni prijetnih vti-
sov so si nato obiskovalci lah-
ko ogledali še razstavo »Naše 
mesto je mozaik«, ki so jo 
pripravili otroci Vrtca Rade-
če in Društvo Mladinski cen-
ter Radeče.� Smilja Radi

Priznanje Ivana Pešca za 
dolgoletno življenjsko 
delo na področju kulture 
v občini Radeče je prejel 
Milan Gorišek.

Priznanja je podelila predse-
dnica ZKD Lučka Černelič, 
prejeli pa so jih Plesna sku-
pina Celestina iz Plesnega 
društva Imani, Davor Lipej, 
Robert Rožman iz KD MoPZ 
Bizeljsko, Literarna sekcija 
Beseda iz KD Franc Bogovič 
Dobova in Marija Butkovič 
iz KD Ljudski pevci Sromlje. 
Bronasta odličja so podelili 
Damirju Kovačiču (Folklor-
na skupina KUD Oton Župan-
čič Artiče) za aktivno delova-
nje v društvu, v zadnjih letih 
tudi kot predsednik, še pose-
bej pri pripravah mednaro-
dnega folklornega festivala 
Slofolk, in Lučki Knez (Fol-
klorna skupina KUD Oton Žu-
pančič Artiče), prav tako za 
vsestransko udejstvovanje 
na folklornem področju kot 
plesalka, mentorica in orga-
nizatorica, ter Branku Avgu-
štinu iz KUD Brežice, ki je 
zvest zborovskemu petju že 
od leta 1965. Z zlatim odli-
čjem pa so okitili KD Gasilski 
pihalni orkester Loče, ki na-
daljuje dolgoletno tradicijo 
delovanja, saj je lani obele-
žil 90-letnico, uspešno pa po-
sega tudi po mednarodnih pri-
znanjih ter v svetu promovira 
tako domači kraj kot občino 
Brežice. Njihov predsednik 
Damjan Škaler se je v imenu 
nagrajencev zahvalil vsem, ki 
so opazili njihovo delo ter jih 
nagradili s priznanjem. 

Bogovčič: „Danes je stroj 
več vreden kot človek!“
BREŽICE – Svoj poklon slovenski kulturi so 7. februarja pripravili v Prosve-
tnem domu Brežice, saj sta Zveza kulturnih društev Brežice in Občina Breži-
ce organizirali prireditev v počastitev slovenskega kulturnega praznika, kjer 
so bile v ospredju podelitve Prešernovih priznanj in odličij. Slavnostni govor-
nik je bil mag. Ivan Bogovčič. 

Zbrane je nagovorila brežiška 
podžupanja Patricia Čular ter 
nagrajencem zaželela še veli-
ko kulturnih uspehov. S slav-
nostnim nagovorom častnega 
občana občine Brežice mag. 
Ivana Bogovčiča je dogodek 
zasijal s posebnim žarom, saj 
se je govornik besedno izpilje-
no sprehodil skozi nastavljanje 
pasti in zank današnjemu kul-
turnemu času, s prefinjenimi 
metaforami je razmišljal, kako 
je civilizacijski razvoj udeja-
njil medsebojne odnose in na 
plan je izstopilo „bleščeče po-
litično sprenevedanje«, nada-
ljeval, da bomo v teh dneh po-
slušali glorijo kulturi, nato pa 
bo zopet vse potihnilo. Izre-
kel je tudi misel, ali smo na-
rod, ki si sploh zasluži kultur-
ni praznik, saj se do slovenske 
kulturne umetnosti goji ma-
čehovski odnos, ko za kultu-
ro ponavadi vedno zmanjka 
denarja, ki se ga po njego-
vih besedah najde za vse mo-

goče druge programe. „Pra-
gmatični ekonomisti vidijo v 
kulturi rezervo, ki naj bi po-
magala rešiti druge zagate,“ 
je med drugim dejal Bogov-
čič, „zanje bi bila edina reši-
tev spraviti kulturo na trg, kjer 
so druge pridobitne dejavno-
sti.“ Tako se je slavnostni go-
vornik tudi vprašal, kako je 
mogoče, da je postal stroj po-
membnejši od delavca. Mnogi 
kulturni ustvarjalci se po nje-
govih besedah sploh ne vpraša-
jo, ali bodo za svoje delovanje 
nagrajeni, ali bo njihov trud 
kdo spoštoval in cenil, ampak 
ustvarjajo za dobro naroda. 

Voditeljica prireditve Špela 
Ravnikar je nato povabila k 
ogledu plesno-gledališke pred-
stave Mali princ, ki so jo upri-
zorili članice in člani Plesnega 
društva Imani ter s svojim na-
stopom razveselili sicer malo-
številno občinstvo. 
� Marija Kalčič

Brežiški prejemniki Prešernovih priznanj in odličij

BREŽICE - V počastitev kulturnega praznika in dneva žena so 
v Zdravstvenem domu Brežice pripravili samostojno slikarsko 
razstavo njihove upokojene sodelavke Metke Vimpolšek, ki 
je na ogled v času od 3. februarja do 31. marca (od pone-
deljka do petka med 7. in 19. uro) na hodnikih 1. in 2. nad-
stropja zdravstvenega doma. Kot je v recenziji razstave za-
pisala umetnostna zgodovinarka Alenka Černelič Krošelj, je 
Metka Vimpolšek zagotovo ena izmed najbolj prepoznavnih 
in izoblikovanih likovnih ustvarjalk v Posavju, imenuje pa jo 
„ustvarjalka barvitih impresij in zgodb“.

Razstava slik Metke 
Vimpolšek v ZD Brežice
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V Šempetru ustanovili godbo 
BISTRICA OB SOTLI – Vsestranski umetnik in glasbenik Franc 
Černelč je uspel s pobudo za ustanovitev godbe na pihala in 
okoli sebe zbral peščico glasbenikov. Tako je 16. januarja za-
živela godba Orlica, ki jo Černelč tudi vodi. Zbral je 11 čla-
nov in 24. januarja so že imeli prvo vajo. Takoj so se odlo-
čili za resne vaje in tako se jim je minulo nedeljo pridružilo 
nekaj novih članov, medse pa so povabili priznanega dolgo-
letnega dirigenta Pihalnega orkestra Kapele Franca Arha, ki 
jim pomaga z nasveti.

Ustanovni člani so poleg Černelča še Iva Zorenč, Krešimir 
Špoljar in Dušan Vahtarič. Zorenčevo so tudi izvolili za pred-
sednico. Godba naj bi se po Černelčevih napovedih prvič 
predstavila poleti ob občinskem prazniku. Po njegovih bese-
dah bodo sodelovali tudi v jesenski predstavitvi projekta Bi-
strica kot biser, v katerem odkrivajo običaje in navade svojih 
prednikov. Prav omenjeni projekt, Černelčevo sodelovanje v 
njem in brskanje po arhivih so vzgib za nastanek godbe, saj 
je v Bistrici ob Sotli godba že delovala pred drugo svetovno 
vojno, Černelč pa je v želji, da bi spet obudili spomin na ti-
ste čase, naredil spisek soobčanov, ki se spoznajo na instru-
mente in se ljubiteljsko ukvarjajo z glasbo, jih pozval k so-
delovanju in uspel uresničiti idejo.  � S. V.

Godba Orlica na prvi vaji (foto: arhiv društva)

DOBOVA – Osnovna šola Dobo-
va je 4. februarja v tamkaj-
šnjem kulturnem domu pripra-
vila proslavo ob slovenskem in 
kulturnem prazniku, ki je po-
tekala v dveh delih. Po himni 
je številnim obiskovalcem če-
stitala praznik in jih nagovo-
rila slavnostna govornica, rav-
nateljica šole Ivana Baškovič. 
»Praznični dnevi naj ne bodo 
samo dnevi slovesnih priredi-
tev, temveč tudi dnevi globlje-
ga premisleka o sebi, svojem 
deležu k skupnem, premislek 
o svojem življenju in merilih, ki ga uravnavajo. Usmerimo ga 
tako, da bomo lahko rekli ‘srce razjasni in oko’…« je skleni-
la misli ravnateljica Baškovičeva.
V prvem delu so ponudili dramatizacijo pesmi Dohtar, plesni 
točki, zaigrala sta harmonikarja, zapel je pevski zbor šole ob 
spremljavi GPO Loče; drugi del so zapolnile mažoretke A in B 
skupine OŠ Dobova in KD GPO Loče, MPZ Zvezda, MePZ Franc 
Bogovič, skupina Mariachi Fiesta En Jalisco ter Literarna sek-
cija Beseda s povezovanjem - prebiranjem kitic Prešernove 
Zdravljice in Prešernovih Zbadljivih zapisov med posamezni-
mi nastopi; Likovna družina je pripravila razstavo slikarskih 
del, Tjaša in Matjaž Zupančič pa sta skrbela za povezavo ce-
lotnega programa. � N. Jenko S.

Dobova: srce razjasni in oko

PODBOČJE – Na predvečer kulturnega praznika je Kulturno 
društvo Stane Kerin Podbočje tradicionalno pripravilo prilo-
žnostno prireditev. Na odru tamkajšnjega kulturnega doma 
so se zvrstili številni člani društva, od najmlajših do najsta-
rejših. V programu sta sodelovali obe pevski skupini, ki de-

lujeta v okviru društva - Koledniki in Pevke izpod Bočja, re-
citatorji, plesalka Alenka Colner, harmonikar Matic Zakšek, 
mlada glasbena skupina in otroški zborček. Rdeča nit prire-
ditve je bilo domoljubje, še posebej pa so se spomnili osa-
mosvojitvenih dni in takratnega zanosa, ki je žal v precej-
šnji meri skopnel … Ob koncu so se s cvetjem spomnili tudi 
tistih, ki so na osrednji občinski slovesnosti prejeli priznanja 
in plakete ZKD Krško. � P. P.

Kulturni praznik in domoljubje

Na odru se je zvrstilo veliko nastopajočih.

LESKOVEC PRI KRŠKEM - Člani Kulturnega društva Leskovec pri Kr-
škem so v obeležitev kulturnega praznika 6. februarja pripravili 
literarno-glasbeni večer z Martinom Kerinom. V uvodnem nago-
voru je Janez Kerin, podpredsednik Kulturnega društva Lesko-
vec pri Krškem, spregovoril o pomenu kulture in vsem navzočim 
zaželel prijetno praznovanje slovenskega praznika. Prepletanje 
proze in poezije so obiskovalcem prebirali Janez Bizjak, Doro-
teja Jazbec in avtor knjige Martin Kerin, ki so predstavili odlom-
ke iz njegovega prvenca Nedokončana zgodba ali prekratek dan, 
z glasbenimi vložki pa sta prireditev, ki se je odvijala v OŠ Lesko-
vec pri Krškem, popestrila Robert Fuks na tolkalih in Miha Kerin 
na diatonični harmoniki. Po končanem literarno-glasbenem ve-
čeru so kulturniki in obiskovalci skupaj z Martinom Kerinom za-
ključili večer z zakusko in v znamenju sproščenega klepeta. D. J.

Literarni večer z Martinom 
Kerinom

Jože Josip Kaplan, roj. leta 
1910 v Krškem, kjer je tudi 
odraščal, je na zagrebški 
glasbeni akademiji leta 1936 
zaključil študij violine in fa-
got kot glavni instrument. 
Poučeval je na številnih sre-
dnjih in glasbenih šolah, 
leta 1971 pa diplomiral tudi 
iz kompozicije na Akademiji 
za glasbo v Ljubljani. Bil je 
zborovodja številnih zborov, 
za katere je ustvaril preko 
90 zborovskih skladb. Na Hr-
vaškem, kjer je preživel ve-
čji del življenja, ga uvrščajo 
med najpomembnejše skla-
datelje 20. stoletja. Umrl je 
leta 1996 v Lovranu na Hr-
vaškem, kjer je tudi poko-
pan. V počastitev praznika in 
skladatelja je njegova dela 
na slovesnosti zaigral hrva-
ški pianist Tomislav Fran-
čišković, ki je bil tako kot 
mešani pevski zbor Župnije 
Leskovec ustvarjalec leto-
šnjega kulturnega programa. 

Otroška leta je v Krškem pre-
živel tudi Jaro Hilbert, rojen 
1897. Zaključil je praško li-
kovno akademijo in več kot 
35 let domoval v Egiptu. Če-
tudi se je v tujini uveljavil 
kot slikar, matična domovina 
ni sprejemala njegove ume-
tnosti, zaradi česar si je po-
tem, ko je zaradi spremembe 
oblasti zapustil orientalske 
države, izbral za domovino 
svojega bivanja in ustvarja-
nja Francijo, kjer je za se-
rijo slik mostov na Seni pre-
jel zlato medaljo in pravice 
častnega meščana Pariza. 
Del njegovega ustvarjalne-
ga opusa je do 21. februar-
ja na ogled tudi v prostorih 
KD Krško, razstavo pa so pri-
pravili člani Likovnega dru-
štva OKO Krško v sodelova-

Sejalci semen kulture ...
KRŠKO - Osrednja občinska kulturna proslava v počastitev slovenskega kulturnega praznika, ki je pote-
kala 8. februarja v krškem hramu kulture, je bila letos posvečena krškima rojakoma, skladatelju Jožetu 
Josipu Kaplanu in slikarju Jaru Hilbertu, ter 27 prejemnikom Prešernovih plaket in priznanj za aktivno 
kulturno udejstvovanje. 

nju s slikarjevimi sorodniki. 
Hilbert je umrl leta 1995 v 
Ville d’Avrayu, kjer je tudi 
pokopan. 

In kateri kulturni ustvarjal-
ci v občini so se zapisal med 
letošnje prejemnike Pre-
šernovih plaket in priznanj? 
Bronasto Prešernovo pla-
keto so prejeli: Tanja Bo-
žičnik, Stanko Ančimer in 
Janko Uršič, vsi Pihalni or-
kester Videm, Maja Bromše 
in Andrej Bobek iz KD Svobo-
da Brestanica, Justina Col-
ner, Ana Kerin, Uroš Kerin 
ter Martina Strgar iz KD Sta-
ne Kerin Podbočje in Jernej 
Ojsteršek, Jasmina Erjavec 
in Lovro Ašič iz DKD Svobo-
da Senovo. Priznanje za do-
sežke leta sta prejeli Tatjana 
Uduč (DKD Svoboda Senovo) 
ter Gledališka sekcija DKD 
Svoboda Senovo. Milan Col-
ner in Matjaž Jurečič (KD 
Stane Kerin Podbočje) sta 
prejela priznanje z zahva-
lo za omogočanje delovanja 
ljubiteljske kulture, srebr-
no Prešernovo plaketo pa so 
prejeli: člana Pihalnega or-
kestra Videm Metod Vodeb 

in Jože Gabrič, Karmen Ker-
le in Stanko Resnik (KD Svo-
boda Brestanica), Zvonimir 
Baškovič, Marjan Poznič in 
Silvester Seničar (DKD Svo-
boda Senovo) ter Rajko Ču-
ber (Društvo likovnikov Krško 
OKO ter Društvo ljubiteljev 
fotografije Krško). Med pre-
jemnike zlatih Prešernovih 
plaket občine Krško so se v 
zgodovino kulturnega delo-
vanja v občini Krško zapisa-
li Franc Černelič iz Podbo-
čja, Karlo Meh s Senovega in 
Jože Habinc iz Brestanice. 

„Mi smo sejalci semen kul-
ture,“ je v imenu prejemni-
kov priznanj dejal nagrajenec 
Franc Černelič, „poslušalci in 
gledalci pa ste dobra zemlja, 
ki sprejema to seme. Seveda 
vsako leto pričakujemo dobro 
bero, dobro letino kulturnih 
dejavnosti.“ Zbrane so na-
govorili tudi predsednik ZKD 
Krško Anton Petrovič, župan 
Franc Bogovič ter slavnostna 
govornica Zora Pevec, ki je 
med drugim izpostavila po-
men kulturnih, duhovnih vre-
dnot, medkulturnega dialoga 
in človeških odnosov: „Ugo-
tavljam, žal, da v dobi gro-
bega kapitalizma in recesije 
kulturne vrednote postopo-
ma izginjajo. Zato je prav, 
da le-te obudimo in prenaša-
mo na naš mladi rod.“ Vendar 
pa, kakor je poudarila ob za-
ključku govora, to ne velja za 
mesto Krško in občino, saj ob-
čanom, da bi bili deležni kva-
litetnega kulturnega progra-
ma, ni potrebno v prestolnico 
ali v druge kraje, saj veliko 
raznovrstnih kulturnih dogod-
kov nudijo domače kulturne 
ustanove.
� Bojana Mavsar

Skupinska fotografija dobitnikov Prešernovih plaket in 
priznanj za leto 2010 v občini Krško

KULTURNI DOM KRŠKO
blagajna: 07/4880-194, info: 07/4880-190,

e-mail: info@kd-krsko.si, splet: www.kd-krsko.si

SNG Drama Ljubljana: ART, komedija
Igrajo: Bojan Emeršič, Jernej Šugman, Aleš Valič 

za MODRI ABONMA in izven
petek, 25.2., ob 19:30

KRMELJ - 8. februarja je krmeljsko kulturno in športno društvo 
DKŠD Svoboda pripravilo proslavo, na kateri so nastopili moška 
vokalna skupina Lira, ženska pevska skupina Lokvanj, recitator-
ji literarne skupine Žarek ter učenca osnovne šole Krmelj, ki 
sta doživeto zapela Prešernovo pesem Od železne ceste. Slav-
nostna govornica Berta Logar, letošnja dobitnica zlate Prešer-
nove plakete, je z zanosom izrekla besede: „Sejmo kulturo, 
da je bo še več!“ in pozvala krajane, naj se udeležujejo vseh 
prireditev, ki se v Krmelju zgodijo med letom. Tudi župan ob-
čine Sevnica Srečko Ocvirk je poudaril, da se moramo prav 
vsak dan truditi, da bomo prav na vseh področjih našega de-
lovanja kulturni. Prireditev je povezoval Dušan Močnik, Rado 
Kostrevc pa je orisal likovno delo bivše učenke Osnovne šole 
Krmelj Maje Marjetič-Modlic, ki je popoln slikarski samouk, 
vendar pa so njene slike pokrajine in rož precej več kot »pac-
karije«, kakor sama imenuje svoje umetniško ustvarjanje. Ob 
ogledu razstave so se številni obiskovalci prireditve ob prije-
tnem kramljanju še dolgo zadržali v prostorih obnovljene kul-
turne dvorane v Krmelju.� D. M.

Za kulturni praznik slovesno 
v Krmelju

BLANCA – V Kulturnem domu Blanca je tamkajšnja osnovna šola 
v sodelovanju s KUD France Prešeren Blanca pripravila 11. fe-
bruarja osrednjo krajevno proslavo ob slovenskem kulturnem 
prazniku. Z govorjeno besedo, z zaigranimi skladbami in z zape-
to pesmijo so polepšali petkov večer na Blanci: skupina Ljudski 
pevci z Blance, Franci Slemenšek, ki je na domači oder kot re-
citator stopil po nekaj desetletjih, citrarka Anja Drstvenšek s 

sestro Klaro in učenci OŠ Blanca (pevski zborček pod vodstvom 
Jelke Gregorčič Pintar in mladi harmonikarji Boštjana Povše-
ta). Program sta povezovala Manca Ločičnik in Domen Mirt. 
Ob zaključku prireditve je zbrane nagovorila predsednica KUD 
France Prešeren Antonija Mirt, ki je svoje misli posvetila raz-
mišljanju o kulturnem prazniku in kulturi. Zaključila je z misli-
mi: »Da bi razumeli tujce in tuje kulture, najprej prisluhnimo 
sebi in domačim Orfejem.« Večer so zaključili z zapeto sloven-
sko ljudsko pesmijo Ljudski pevci z Blance.� S. R.

Proslava na Blanci

Ljudski pevci z Blance in recitator Franci Slemenšek.

Kultura v Posavju
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Vizija  

Zagotavljati želimo celosten sistem ravnanja z radioaktivni-
mi odpadki in izrabljenim jedrskim gorivom v Republiki Slove-
niji, skladen z najvišjimi standardi, ki jih narekuje in razvija 
stroka. Smo nosilci družbene odgovornosti, da kot generaci-
ja, ki uživa dobrobit uporabe radioaktivnih snovi, po uporabi 
poskrbimo za trajne rešitve in se bremena ravnanja z radio-
aktivnimi odpadki po nepotrebnem ne prelagajo na naslednje 
generacije. Varnostna kultura bo še vnaprej prepletena v vse 
segmente našega delovanja. Varnost in okoljska ter družbena 
sprejemljivost našega ravnanja je vodilo našega dela.

Strateški cilji   

Na področju nizko in srednje radioaktivnih odpadkov želimo 
realizirati projekt odlagališča in trajno odložiti doslej zbra-
ne količine ter pripraviti rešitev za bodoče pričakovane vire.

Malim povzročiteljem nudimo podporo in prijazen servis pri 
predaji v centralno skladišče, da bo enako varno in kakovo-
stno poskrbljeno tudi za razpršeni inventar iz dejavnosti, 
katerim ravnanje z radioaktivnostjo ni primarna dejavnost.

Za jedrsko gorivo in visoko radioaktivne odpadke želimo za-
snovati koncept ravnanja, v katerem upoštevamo strateško 
vrednost inventarja in s katerim bomo kljub velikemu ča-

sovnemu razponu v vseh fazah ravnanja dosegali varnost in 
učinkovitost, in sicer v nacionalnem okviru ali v mednaro-
dnih povezavah.

Nenehno skrbimo za izvajanje in razvoj varnostne kulture 
s stalnim usposabljanjem. Z internim prenosom novo pri-
dobljenih znanj in procesom stalnih izboljšav sledimo naj-
novejšim mednarodnim dognanjem s področja delovanja.

Glavne dejavnosti, s katerimi agencija izpolnjuje svoje po-
slanstvo v tem obdobju, so: načrtovanje odlagališča nizko- in 
srednjeradioaktivnih odpadkov (NSRAO), javna služba za rav-
nanje z radioaktivnimi odpadki malih povzročiteljev, načrto-
vanje ravnanja z izrabljenim jedrskim gorivom in visoko radi-
oaktivnimi odpadki ter podpora državnim ustanovam in upravi.

Odlagališče NSRAO

ARAO, ki jo je država pooblastila za izbor lokacije in izgra-
dnjo odlagališča nizko in srednje radioaktivnih odpadkov ki 
je trajna in najbolj varna rešitev za te odpadke, je prvi del 
naloge zaključila decembra 2009, ko je vlada potrdila loka-
cijo Vrbina v občini Krško kot lokacijo bodočega odlagališča. 
Tokrat je bil izbor lokacije uspešen tudi zato, ker je agenci-
ja v postopek odločanja že od začetka vključila tudi lokal-
no javnost z namenom preseganja nezaupanja in zbliževanja 
različnih interesov. 

V 2011 ARAO pripravlja investicijski program za odlagališče 
NSRAO, v katerem bodo na podlagi noveliranih podatkov po-
novno opredeljeni obseg investicije, terminski plan, inve-
sticijska vrednost in viri financiranja ter ekonomski kazalci 
investicije. V nadaljevanju je Ministrstvo za gospodarstvo pri-
stojno za potrditev dokumenta in s tem tudi za zagotovitev 
pogojev za realizacijo projekta vključno z dinamiko. Rok iz-
gradnje odlagališča je najbolj odvisen od odločitve, ali se bo 
s projektom intenzivno nadaljevalo, kar na ARAO zagovarjajo, 
saj na ta način sledijo slovenskim zakonskim in programskim 
določilom - ali bo določen nov kasnejši rok za pričetek obrato-

vanja odlagališča. Če se bo projekt intenzivno nadaljeval, je 
mogoče gradbeno dovoljenje pridobiti v roku treh let, doda-
tna tri leta in pol pa bodo potrebna za izgradnjo odlagališča. 

Javna služba ravnanja z  radioaktivnimi odpadki 
malih povzročiteljev

ARAO v okviru te javne službe skrbi za zbiranje, transport, ob-
delavo in pripravo ter skladiščenje radioaktivnih odpadkov, ki 
nastanejo pri ti. malih povzročiteljih, torej v medicini, raz-
iskovalni dejavnosti in industriji. Ti radioaktivni odpadki so 
shranjeni v Centralnem skladišču v Brinju, v občini Dol pri 
Ljubljani. ARAO je skladišče, ki obratuje od l. 1986,  prevze-
la v upravljanje leta 1999 in ga leta 2004 temeljito prenovila, 
v obdobju od 2005 do 2008 pa je karakterizirala vse v njem 
uskladiščene odpadke. To pomeni, da je bil opravljen podro-
ben pregled odpadkov, izvedeno njihovo ločevanje na radi-
oaktivne stisljive, nestisljive in gorljive ter neradioaktivne 
dele, polega tega pa so bili radioaktivni odpadki prepakirani 
v nove pakirne enote, ki ustrezajo zakonskim zahtevam in so 
primerno trajne. Odpadki, katerih radioaktivnost je padla na 
raven naravnega sevanja, in embalaža so bili odstranjeni iz 
skladišča. Tako so izboljšane radiološke razmere v skladišču, 
izboljšana pa je tudi varnost skladiščenja. V nekaterih pake-
tih radioaktivnih odpadkov je bila v teku projekta ugotovljena 
prisotnost tekočin, ki presega merila sprejemljivosti za skla-
diščenje, zato je ARAO poskrbela za pripravo in obdelavo teh 
ti. tekočih odpadkov in je postopke zaključila v letu 2010.

Z izpolnitvijo vseh zahtev, skladno s predpisi o graditvi objek-
tov, ki jih je postavilo Ministrstvo za okolje in prostor, ter Za-
kona o varstvu pred ionizirajočimi sevanji in jedrski varnosti 
je Uprava RS za jedrsko varnost agenciji aprila 2008 izdala do-

voljenje za obratovanje Centralnega skladišča radioaktivnih 
odpadkov v Brinju, in sicer z veljavnostjo za deset let. Konec 
leta 2010 je v tem skladišču shranjenih približno 85 m3 radi-
oaktivnih odpadkov.

Načrtovanje ravnanja z izrabljenim jedrskim 
gorivom in visokoradioaktivnimi odpadki

Vprašanje ravnanja z izrabljenim jedrskim gorivom in viso-
koradioaktivnimi odpadki v Sloveniji še nekaj let ne bo zelo 
aktualno, vendar pa ARAO skladno s smernicami Resolucije 
o nacionalnem programu ravnanja z radioaktivnimi odpadki 
in izrabljenim jedrskim gorivom, proučuje dve možni reši-
tvi. Na eni strani spremlja in aktivno sodeluje v pobudah za 
mednarodno skupinsko geološko odlagališče, hkrati pa po-
stopno razvija lastni koncept za odlaganje izrabljenega je-
drskega goriva in visokoradioaktivnih odpadkov.

Podpora državnim organom

Ravnanje z radioaktivnimi odpadki zahteva po eni strani 
strokovno obravnavo, po drugi strani pa je marsikatera od-
ločitev tudi politična. Agencija kot strokovna institucija pri-
pravlja strateške ter posebne dokumente ravnanja z ra-
dioaktivnimi odpadki in izrabljenim jedrskim gorivom za 
državne organe, vzdržuje pa tudi baze podatkov o radioak-
tivnih odpadkih in ravnanju z njimi v Sloveniji in po svetu.  

Nove naloge 

Glede na smernice Resolucije o nacionalnem programu rav-
nanja z radioaktivnimi odpadki in izrabljenim jedrskim go-
rivom bo ARAO v bližnji  prihodnosti prevzela tudi upra-
vljanje in dolgoročni nadzor nad jalovišči Boršt in Jazbec, 
ki sta bila urejeni v bližini leta 1992 zaprtega rudnika ura-
na Žirovski vrh. 

Sanacija začasnega skladišča radioaktivnih 
odpadkov v Zavratcu 

Med posebne referenčne projekte ARAO sodi tudi sanaci-
ja začasnega skladišča radioaktivnih odpadkov v Zavratcu. 
Potem ko se je junija 1961 na Onkološkem inštitutu po ne-
sreči razbila ampula z radijevim sulfatom in je po čišče-
nju prostorov nastalo okoli 30 m3 radioaktivnih odpadkov, 
so bili ti v tajnosti prepeljani v prazno kasarno v zahodnem 
delu Slovenije blizu vasi Zavratec. Leta 1993 je vlada pod-
prla predlog lokalne skupnosti o sanaciji, za izvedbo pa za-
dolžila ARAO. ARAO je v obdobju od 1996 do 1999  najprej 
poskrbela za varno hrambo odpadkov, sanirala objekt v Za-
vratcu ter leta 1999 vse odpadke prepeljala  v Centralno 
skladišče v Brinju. 

20 let Agencije za 
radioaktivne odpadke
Agencija za radioaktivne odpadke (ARAO) v letu 2011 praznuje 20-letnico svojega obstoja. Vlada jo je ustanovila v začetku leta 1991 z namenom, da za-
gotovi pogoje za trajno varno odlaganje radioaktivnih odpadkov. Leta 1996 ji je podelila širše pristojnosti ter naloge, z uredbo iz leta 1999 pa jo je poob
lastila za izvajanje javne službe ravnanja z radioaktivnimi odpadki malih povzročiteljev. Državni načrt o zaščiti in reševanju iz leta 2010 ARAO izrecno 
navaja kot organizacijo, ki prevzame radioaktivne odpadke v primeru industrijskih nesreč, nesreč pri prevozu radioaktivnih snovi in drugih nesrečah, pa 
tudi v primeru, ko povzročitelja radioaktivnih odpadkov ni mogoče ugotoviti ali določiti. Dejavnost agencije je že dolgo tudi sodelovanje z mednarodni-
mi specializiranimi agencijami in drugimi strokovnimi institucijami s področja ravnanja z radioaktivnimi odpadki, skrb za pretok strokovnih informacij ter 
ozaveščanje in komuniciranje z javnostjo. ARAO je svojo zavezanost varovanju okolja potrdila tudi s tem, ko je 23. oktobra 2007 pridobila certifikat ka-
kovosti po okoljskem standardu ISO 14001:2004, ki ga redno obnavlja. 

Vizualizacija bodočega odlagališča NSRAO v Vrbini

Notranjost skladišča NSRAO

Z dneva odprtih vrat v Centralnem skladišču v Brinju
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V četrtek, 10. februarja, smo lahko v Dvo-
rani v parku v Krškem prisluhnili prvemu 
v ciklusu zanimivih predavanj na temo 
vrtnarjenja in nege rastlin v okviru akcije 
Najlepši vrt in balkon Posavja. Posavski 
obzornik, Šola za hortikulturo in vizu­
alne umetnosti Celje ter Valvasorjeva 
knjižnica želimo s tovrstnimi predavanji 
okrepiti zavedanje o pomenu urejenosti 
našega okolja in poudariti dodano vrednost 
ljubiteljskega vrtnarjenja ter preživljanja 
časa v naravi. 

Vprašajmo se, kakšen je pomen in 
namen našega vrta
S predavanjem z naslovom »Zasnova, za-
saditev in oskrba obhišnega vrta« nam je 
predavateljica iz Šole za hortikulturo in 
vizualne umetnosti Celje, Štefanija Kos 
Zidar, približala osnovne težnje, ki naj nas 
vodijo pri celovitem, sonaravnem obliko-
vanju našega vrta. Kot je pojasnila izkuše-
na predavateljica, ki poleg poučevanja na 
omenjeni celjski šoli in drugih strokovnih 
izpopolnjevanjih aktivno sodeluje tudi pri 
več hortikulturnih društvih, okolico naših 
domov urejamo iz več razlogov in pri vsa-
kem urejanju uresničujemo hkrati več že-
lja: nekateri si želimo urediti obhišni vrt 
tako, da nam bo nudil zavetje pred neza-
želenimi pogled, hkrati pa nam lahko zasa-
ditev na primer ublaži hrup s ceste in nudi 
blagodejno senco.

Pri zasnovi obhišnega vrta tako vedno naj-
prej sledimo sebi in svojim občutkom ter 
seveda namenu, ki naj ga rastlinje okoli 

našega doma uresničuje – če imamo doma 
na primer invalida ali nekoga, ki je težje 
bolan, naj bo zelena ali cvetoča površina 
okoli doma primerno prilagojena, ali kot 
nam je to slikovito orisala predavateljica: 
»Če imamo na primer doma starejšo ose-
bo, ki mora ležati ali pa zaradi bolezni se-
deti blizu okna, naj bo pogled skozi okno 
pomirjujoč, naj mu rastline, ki cvetejo ali 
se vzpenjajo v nebo zunaj, ponudijo lep 
pogled na zeleno, na spreminjanje nara-
ve, na življenje, morda mu obudijo kakšen 
spomin na mladost, otroštvo. Ko smo sta-
rejši, se najraje vračamo k našim najbolj 
zgodnjim spominom in če veste, kaj je 
razveseljevalo vaše bližnje, upoštevajte 
to tudi pri zasaditvi.« Rastline imajo se-
veda dokazan terapevtski učinek na ljudi 
na sploh, s pridom pa lahko njihove dobro-
bitne lastnosti uporabljamo tudi pri slepih 
in slabovidnih, ki jim s pomočjo vonjev in 
otipa približujemo naravo v vseh njenih 
čudovitih dimenzijah.

Vrt načrtujemo po željah, a skladno 
s prostorom
Vrt nam lahko načrtuje za to izobražen 
strokovnjak, seveda pa se lahko načrtova-
nja lotimo tudi sami. Začnemo z analizo 
prostora, zapišemo si vse značilnosti na-
šega prostora – od vlažnosti posameznih 
predelov do sončnih in senčnih predelov, 
nagibov terena, popišemo rastline, ki jih 
nameravamo ohraniti, in podobno, nato pa 
si navadno narišemo načrt v merilu 1:100. 
Zopet se moramo vprašati – kaj bomo na 
tem vrtu počeli, kaj nam bo nudil in česa 
si v njem želimo, nato pa se začne bolj de-
tajlna izdelava načrta. Glede na naše ugo-
tovitve in naš načrt izberemo rastline, ki 
jih bomo povabili v svoje življenje. 

Predavateljica je poudarila tudi pomemb-
no skladnost našega vrta z naravo ali oko-
ljem, ki obdaja naš dom. Živimo v mestu 
ali morda na podeželju? Vsak prostor ima 
svoja pravila za izbor rastlin. V kolikor ži-
vimo na podeželju, je zaželeno, da ohrani-
mo značilnosti slovenskega podeželja – ne 
branimo se na primer »gartelca« (manjših 
cvetličnih gred), ohranjamo stare vrste 

sadnega drevja in poskušamo ne vnašati 
rastlin, ki so bolj značilne za mestni utrip 
in urban slog življenja. »Opazujte in videli 
boste, da ciprese že vizualno veliko bolj 
pašejo k uradnim zgradbam, zgradbam 
iz neosocialističnega obdobja, da nam ni 
potrebno rastlin, ki imajo formalno vlogo 
na primer na pokopališčih, vnašati na po-
deželje, kjer je toliko že prisotne izbire 
rastlin za zasaditve.« Pri načrtovanju se 
pozanimajmo, kaj je pri nas in v okolici že 
rastlo, katere rastline so navajene našega 
okolja, naše mikroklime. V Posavju dajmo 
prednost listavcem in ne iglavcem, ki jih 
je v našem prostoru bistveno manj, veliko 
previdnost pa moramo posvetiti vnašanju 
invazivnih, tujerodnih rastlin v okolico na-
ših domov. Posledice so neprijetne in naši 
naravi hkrati neprijazne.

Manj je več, naravno ima prednost 
Tudi ostale materiale v prostor vnašajmo 
z razmislekom: ali mora nujno vsako pot 
zapečatiti asfalt? Lahko vnesemo v svoj 
prostor raje tlakovce in naravne materi-
ale – les, kamen, glino? Spregovorili smo 
tudi o vrtnih utah in brajdah ter pergolah. 
Manj je več, je pravilo, ki naj bi ga čim po-
gosteje upoštevali. Predavateljica nam je 
zaupala: »Ko delate zasaditve, se raje dr-
žite pravila, da vključite 60 % strukturnih 
rastlin in jim dodajte 40 % cvetočih rastlin. 
Tako bo cvetje prišlo do izraza, kakršnega 
si želite.«

Velik izbor rastlin – tudi takšne, ki že 
izginjajo
Med enoletnicami lahko v svojo bližino po-
vabimo na primer astre, cinije, kapucinke, 
zajčke, ognjič, spominčice, zlati šeboj in 
druge, v veliki meri pa se poslužujmo tudi 
trajnic. Na projekcijah smo si ogledali na 
primer že kar izginjajoče, včasih pa na 
naših slovenskih vrtovih značilne srčke, 
binkoštne nageljne, pogledali smo tudi za 
oko prijazne potonike, vrtne marjetice, 
hosto, šmarnico, pajčolanko (t.im. šlajer), 
iris, zvončnico, orlico, perunike, monarde, 
alojzijevo lilijo, rudbekijo, dalijo in mno-
ge druge vrste, ki nam lahko ponudijo pe-
strost barv in oblik. »Otroci lahko začnejo 

z nego rastlin na primer z uhcem oziroma 
netreskom. Posadimo jim ga v lonček in 
uhec bo rasel z njimi,« je ponazorila Kos 
Zidarjeva. Priporočila nam je tudi, naj 
povabimo medse tudi zelišča in dišavnice, 
pozorni pa naj bomo pri vzpenjavkah in 
njihovih značilnostih - vsi na primer vemo, 
da nam jo lahko bršljan tudi zagode, če se 
preveč razraste.

Delajmo s srcem in intuicijo
Veliko teh koristnih napotkov smo poslu-
šatelji doživeli v prijetni domačnosti – 
saj nam marsikaj od tega ni bilo povsem 
neznano, a ta pravila tako rada zdrsnejo 
nekam v pozabo. Tako se nam na primer 
ob poplavi rastlin iz vseh mogočih koncev 
sveta prednosti in lepota tukaj rodnih ra-
stlin hitro izmakneta. Pri vsakem načrtova-
nju moramo prisluhniti sebi, je poudarjala 
Štefanija Kos Zidar, in če že kršimo neka 
pravila, jih naj kršimo, ko delamo s srcem, 
in vse se bo zlilo v prijetno celoto, ki bo 
naš odsev. »Vrt in cvetje sta namreč vedno 
ogledalo lastnika,« je povzela predavate-
ljica, ki je prisotne poleg svojega znanja 
navdušila tudi z nastopom, jasnostjo in 
očitno toplino ter predanostjo področju 
svojega preučevanja.

Področje vrtnarstva in nege rastlin nam 
vseskozi ponuja neskončne možnosti za 
učenje, napredovanje in osebno rast, zato 
bo še naprej deležno naše pozornosti. Več 
vemo, prijaznejši življenjski prostor si lah-
ko ustvarjamo. Zato bomo v sklopu naše 
akcije povabili v svoj krog še več predava-
teljev tekom naslednjih mesecev, o tem, 
kdaj in kdo nas bo razveseljeval s svojim 
znanjem, pa boste lahko redno brali na teh 
cvetočih straneh.

Prijazne pozdrave in lepo vabljeni k nasle-
dnjem druženju,
 Maruša Mavsar

KRŠKO – V zadnji lanski številki Posa­
vskega obzornika ste lahko že prebrali 
nekaj informacij o projektu, ki poteka v 
sodelovanju med Posavjem in Zagreba­
čko županijo in nosi ime: Bogastvo po­
deželja v skupni turistični ponudbi ­ »Pot 
medičarstva in lectarstva med Krškim in 
Zagrebom.« V četrtek, 13. januarja, so 
se udeleženci in predstavniki projekta 
iz Posavja in Zagreba odpeljali na ogled 
dobre prakse.

Pot je avtobus udeležencev s hrvaške in 
slovenske strani meje popeljala proti Ra-
dovljici. Najprej so si ogledali Čebelarski 
muzej Radovljica, ki je s svojo bogato 
zbirko panjev, čebelarskih pripomočkov 
in drugih zanimivosti o čebelah pritegnil 

tudi posavske medičarje, medtem ko je 
naslednji ogled v muzeju lectarstva Lectar 
navdušil udeležence s hrvaške strani, kjer 
je bilo poleg medičarjev tudi nekaj roko-
delcev, ki izdelujejo to poltrajno pecivo iz 
medenega testa. 

Ob kosilu v znani Gostilni Lectar, katere 
lastnik je Jože Andrejaš, ki sicer izvira iz 
Posavja, so lahko rokodelci in ostali udele-
ženci projekta iz obeh strani v miru pokle-
petali, izmenjali izkušnje in ideje.

Na poti nazaj v Krško so se ustavili tudi 
v ljubljanskem Slovenskem etnograf-
skem muzeju, za zaključek pa je sledil 
ogled Mestnega muzeja Krško, kjer je 
ravno v okviru tega projekta med dru-

gim nastal opremljen prostor za pred-
stavitev ponudbe rokodelcev iz obmej-
nega območja.

Projekt je do sedaj postregel tudi z naj-
različnejšimi analizami stanja ponudbe pri 
nas ter zapisanimi merili in kriteriji za ra-
zvoj skupnih proizvodov, na hrvaški strani 
pa so izvedli že več delavnic za obstoječe 
medičarje in lectarje. Kot nam je zaupal 
eden izmed hrvaških medičarjev, si roko-
delci iz obeh strani meje želijo, da bi jim 
ta projekt omogočil dejanski razvoj novih, 
komercialno zanimivih pro-
duktov. Razvoj petih sku-
pnih medičarsko-lectarskih 
paketov spominkov pa je 
pravzaprav eden izmed še 

predvidenih rezultatov v naslednjih dveh 
letih. Do leta 2012 si lahko tako obetamo 
tudi predstavitev izsledkov vseh raziskav, 
trojezične kataloge rokodelskih izdelkov 
in brošure tematsko-etnološke poti, nastal 
bo dokumentarni film, o vseh podrobnostih 
in zanimivostih medičarstva in lectarstva 
na tem območju pa se boste lahko prepri-
čali v t.im. Sobi medičarstva in lectarstva 
v sklopu zbirk v Mestnem muzeju Krško in 
v različnih hrvaških vitrinah na območju 
Zagrebačke županije. 
 M. M.

Po poti medičarstva in lectarstva – v Radovljico

Vodilni partner projekta je RRA Posavje, projektni partnerji pa so Občina Krško, RRA Zagrebačke županije ter Zagrebačka županija. 

Štefanija Kos Zidar

Najlepsi vrt in balkon Posavja
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SEVNICA - V dvorani Glasbene šole Sevnica se je 3. februarja 
odvijal nastop učencev in učenk omenjene šole v počastitev 
slovenskega kulturnega praznika. Staršem in ostalim obisko-
valcem so se nastopajoči predstavili z zaigranimi skladbami 
na posamezne inštrumente in z avtorsko poezijo, ki je bila 

namenjena predvsem razmišljanju o glasbi. Prijeten glasbeni 
večer je povezovala prof. viole Mateja Ratajc, ki je v skrbno 
izbrane besede vpletla Prešernovo življenjsko zgodbo in vse-
bine nekaterih njegovih pesnitev v sodobni, bolj hudomušni 
verziji. Povezovalni del večera je zaključila z besedami: »Z 
glasbo je mogoče povedati več kot z besedami.«
� S. R., foto: Z. Košir

SEVNICA – V času praznovanja slovenskega kulturnega pra-
znika so na sevniški osnovni šoli s prilagojenim programom 
v jedilnici šole pripravili priložnostno likovno razstavo učen-
cev na predmetni stopnji skupaj z njihovo mentorico, ki je 
nekaj izdelkov iz gline in keramike ter slik v oljni in akvarel 
tehniki postavila tudi sama na ogled.

Ideja o razstavi ob bližajočem se kulturnem prazniku je na-
stala na pobudo mag. Gizele Škoda, prof. likovne umetnosti, 
ki je z nekoliko drugačnim pristopom prebudila tudi v svojih 
učencih veselje do likovnega izražanja. Učenci so s pomo-
čjo računalniškega oblikovanja obraza še s svinčnikom pou-
darili bistvene poteze in nastali so zanimivi avtoportreti ter 
portreti, ki so jih hudomušno naslovili »Ali me prepoznate?«. 
Za učence je bila to zanimiva oblika pouka in učenec Tomaž 
si bo doma uredil sobo po sistemu, kot ga je spoznal v šoli. 
Mnogim pa še vedno veliko veselje predstavlja delo z lesom. 
Zelo ponosni so na lesene kozolce, v katere so vložili veliko 
časa in truda in so del učilnice za likovni in tehnični pouk.
� S. R.

Glasbena šola Sevnica ob  
kulturnem prazniku

Učenci in učenke sevniške glasbene šole so skupaj z 
mentorji počastili slovenski kulturni praznik.

Na OŠ Ana Gale razstava 
likovnih del

Učenci OŠ Ana Gale Sevnica so pri likovni vzgoji 
ustvarjali zanimive portrete. Pri delu sta jih 
spodbujala ravnatelj Franci Novšak in mag. Gizela 
Škoda, prof. likovne umetnosti.

BREŽICE - Dijaki Ekonomske in trgovske šole Brežice so zadnji 
dan pouka pred kratkimi kulturnimi počitnicami v šolski avli 
pripravili prijeten ljubezenski recital s plesom. Idejni vodja, 
scenarist, režiser in glavni organizator je bil Tilen Abram, di-
jak 3.Be oddelka. V tokratni predstavi, ki jo je Tilen zasnoval  
povsem samostojno v čast letošnjemu kulturnemu prazniku in 
mladostni ljubezenski energiji, so se mladi predstavili z recita-
lom in plesom. Celotno prireditev je povezovala besedna zve-

za Ljubim te, ki je odmevala skozi simpatični preplet Prešerno-
vih in sodobnih ljubezenskih izpovedi. Poleg Tilna so nastopili 
Sandra Fabjančič, Tina Gerjevič, Lovro Klanjšček, Matjaž Kr-
melj, Amathea Leskovec, Christian Pregl, Simon Roguljič, Lu-
kas Tomič, Paula Trpkov in Samanta Vegelj, pri organizaciji pa 
so jim pomagali tudi Gregor Hotko, Timotej Kostrevc, Doro-
tea Pavlovič in Patricija Rudolf.  Mladi so poželi bučen aplavz 
in vse čestitke tako s strani vrstnikov kot profesorjev, ki smo 
prijetno uživali med svojimi dijaki. � M. G.

»Ljubim te« v EtrŠ Brežice

Utrinek z recitala »Ljubim te« v avli ETrŠ

BREŽICE – Aktiv slovenistov 
Gimnazije Brežice se je 3. fe-
bruarja na odru Prosvetne-
ga doma predstavil s progra-
mom proslave v počastitev 
slovenskega kulturnega pra-
znika, projekt pod naslovom 
Ljubezen je večna pa so z uči-
telji uresničili dijaki 2. letni-
kov. Prireditev se je pričela s 
Prešernovo Zdravljico v izved-
bi pevskega zbora. Dijaki vseh 
2. letnikov so prebrali Prešer-
nov Krst pri Savici, ga obrav-
navali pri slovenščini, angle-
ščini, zgodovini, likovni vzgoji 
in tudi še kako drugače. Ume-
tnino so skupaj z učitelji na-
tančno interpretirali ter nato 
širili svoja razumevanja prebranega, predvsem so prenašali 
njena sporočila v današnji čas in ob tem kritično razmišlja-
li. Kot pravijo, prav v razvijanju lastnih misli in pogledov vi-
dijo vrednost tako omenjenega pristopa kot moderne šole.
Žan kot Prešeren in Enja kot spraševalka sta opravila »soo-
čenje« in prešernovski pogovor; v vsebino Vrbe je popeljal 
z deklamacijo Dominik, dijakinje 2.c pa s pesmijo; zbor 2.a 
je popeljal po Železni cesti; da Prešernova poezija ni vselej 
lahkotna, da lahko boli in je polna neizpolnjenega hrepene-
nja, sta osvežila Klemen in Mojca, dijaka 2.e, s predstavi-
tvijo pesmi Kam? In Nezakonska mati; v Neiztrohnjeno srce 
se je poglobil Janko; sledil je Krst pri Savici s plesno točko: 
Uvodni sonet – Lovro s plesalkama, Črtomirov govor – Valenti-
na in Janko in v angleščini Maks ter Dialog z Bogomilo – Jan-
ko in Lara; sledili pa smo tudi modernizaciji Krsta v izved-
bi dijakov 2. d. Prešernu v čast in občinstvu v zadovoljstvo.
� N. Jenko S.

KRŠKO - Dijakinje in dijaki Šolskega centra Krško - Sevnica 
so 3. februarja v krški Dvorani v parku pripravili literarni, 
pa tudi glasbeni in plesni program, s katerim so, družno z 
zbranimi na prireditvi, počastili slovenski kulturni praznik. 

Posvetili so ga pisateljici, svetovni popotnici in zbirateljici 
Almi M. Karlin, katere življenje in njen bogat literarni opus so 
vzeli pod drobnogled tudi preko priprav na letošnje tekmova-
nje v materinščini za Cankarjevo priznanje. Alma M. Karlin, 
12. oktobra 1889 v Celju vpisana v rojstno knjigo kot Alma 

Ida Vilibalda Maksimiljana Karlin, velja za eno najdrznejših 
žensk 20. stoletja, ki je z razgledanostjo in pustolovskim du-
hom, odprta za vse kulture in vere, z veliko notranje, ne gle-
de na prirojeno telesno hibo pa tudi fizične energije, prepo-
tovala v osmih letih velik del sveta. Na popotovanjih in po 
njih, nerazdružljiva s pisalnim strojem erika, je pisala član-
ke, knjige, pesmi, vtise iz tujih dežel pa upodabljala tudi v 
risbah. Izdala je preko 20 knjig v nemščini. Četudi je bil Kar-
linovi osnovni jezik nemščina, med vsemi jeziki pa najšibkej-
ši člen slovenščina, se je med NOB pridružila partizanskemu 
gibanju in o njem pisala celo Churchillu. Po 2. svetovni voj-
ni pa vse do sedemdesetih let, ko je leta 1969 izšel njen prvi 
prevod romana „Samotno potovanje“ v slovenščino, je bila 
zaradi ideoloških predsodkov (jezikovne uporabe nemščine) 
povsem prezrta, zatem pa še nadaljnjih dvajset let, vse do 
leta 1990, ko je za prevod njenih potopisnih del poskrbela 
generacija mlajših etnologov. Karlinova je umrla 14. januar-
ja 1950 v Pečovniku nad Celjem, kjer je tudi živela zadnjih 
pet let pred smrtjo, pokopana pa je na Svetini. V Pokrajin-
skem muzeju Celju, v stalni etnografski zbirki Alme Karlin, 
hranijo okoli 800 njenih predmetov in 400 razglednic, ven-
dar pa je to le del njene bogate zapuščine, v kateri je med 
drugim še veliko tudi neprevedenih in neobjavljenih del ter 
predmetov.� B. Mavsar

Dijaki ŠC Krško - Sevnica 
z Almo Karlin okoli sveta

Obiskovalcem je Almo M. Karlin predstavilo kar okoli 
30 dijakinj in dijakov. 

Ljubezen je večna

SEVNICA – V grajskih prostorih sevniškega gradu je 9. fe-
bruarja potekala otvoritev stalne muzejske zbirke umetni-
ških del sevniškega umetnika Rudija Stoparja.

Umetnik  je v posavskem kulturnem prostoru in tudi širše znan 
po svojih kiparskih, slikarskih in pesniških delih. Za njim je 80 
samostojnih razstav, 160 skupinskih in 28 javnih obeležij. Iz-
dal je večje število pesniških zbirk haiku poezije, ki jo je in jo 
še vedno rad predstavlja na literarnih večerih. Ob njegovi pre-

dlanski 70-letnici so v prostorih Posavskega muzeja Brežice pri-
pravili priložnostno razstavo in izdali katalog z orisom njego-
vega opusa, na sevniškem gradu pa so se lansko pomlad začele 
priprave za postavitev stalne zbirke, ki naj bi celovito predsta-
vlja Stoparjev umetniški opus. 
Pred svečano otvoritvijo lično urejenih razstavnih prostorov 
umetniških del Rudija Stoparja v prvem nadstropju sevniške-
ga gradu (kjer je bila nekaj let na ogled domoznanska zbirka 
izdanih knjig domačih avtorjev v okviru vseslovenskega pro-
jekta Rastoča knjiga) je potekala v dvorani Alberta Felicija-
na »glasbena meditacija« v izvedbi Karoline Vegelj Stopar in 
Romana Stoparja. 
Po svečani otvoritvi se je umetnik zahvalil vsem, ki so omogo-
čili postavitev stalne zbirke in izrazil veselje, da je doživel po-
stavitev lastne stalne zbirke umetniških del po svoji zamisli v 
domačem kraju, v domači in ljubi pokrajini, kajti takšne sreče 
številni umetniki niso imeli.� S. Radi, foto: L. Motore

BIZELJSKO - Zavod EkoAlt Vindol je pripravil sklop pre-
davanj o glini v zdravilstvu in prehranjevanju. Dobre in 
zdravilne lastnosti gline so predstavili v Podsredi, na Bi-
zeljskem in v Krškem. 

Dipl. višja med. sestra Ayana 
Pešec, ki je soustanoviteljica 
Zavoda EkoAlt Vindol, je pou-
darila, da so nekoč ljudje žive-
li v skladu z naravo, s tehnolo-
škim razvojem pa smo pozabili 
na tako življenje in ne skrbimo 
zase. Predavateljica je več kot 
25 let delala v zdravstvu, z gli-
no dela že več kot 30 let, 15 
let z njo tudi intenzivno zdra-
vi. Glino priporoča tako zdra-
vim, za pitje ali v prehrani kot 
dodatek jedem, saj tako čisti telo, v kozmetiki in pri zdra-
vljenju obolelih, vendar poudarja sodelovanje z medicino. 
Z glino so se v njenih terapijah pozdravili oboleli od rakavih 
obolenj, bolniki v času rehabilitacije in tudi ortopedski bol-
niki, a kot pravi, so prevzeli odgovornost sami. Sama si je 
pozdravila zlom, osteoporozo v treh tednih, glino pije že več 
kot 20 let in v tem času ni  resneje obolela. 
V sklopu predavanja, ki sta ga pripravila Turistično društvo 
Bizeljsko in Krajevna skupnost Bizeljsko, so odprli tudi raz-
stavo slik Helene Lipej, domačinke, sicer diplomirane slikar-
ke, ki je na platno ujela okoliško pokrajino. Razstava v pro-
storih pri Krajevni skupnosti Bizeljsko je prodajna. � S. V. 

Muzejska zbirka Ogled 
umetnika Rudija Stoparja

Rudi Stopar je na otvoritvi svoje stalne muzejske 
zbirke predal posebno skulpturo letošnjemu 
»ambasadorju kulture« Sebastijanu Popelarju, ki jo bo 
čez leto dni predal novemu izbrancu.

Glina, zdravilo naših prednikov 

Ayana Pešec

Fanfare 2
Izbor novejših literarnih del avtoric

in avtorjev iz Posavja 

format 160 x 230 mm,
160 strani,

trda vezava,
cena 19,00 ¤

naročila:
07 49 05 780

040 634 783
marketing@posavje.info

Moj kolega iz Novega mesta je imel navado reči nekako ta-
kole: "Za ljubljančane je Slovenija nekje do Grosuplja, na-
prej pa neraziskana tundra.« (Financminister) - Komentiraj-
te tudi vi – na www.posavje.info!
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Občina Brežice je sistema-
tično pristopila k reševa-
nju problematike odvodnja-
vanja in čiščenja odpadnih 
voda z izgradnjo kanalizacij-
skega omrežja in centralne 
čistilne naprave. V predho-
dnem obdobju je bilo zgra-
jeno primarno kanalizacijsko 
omrežje in čistilna naprava 
Brežice, namenjena čiščenju 
odpadnih voda iz mesta Bre-
žice in naselja Dobova. Izgra-
dnjo tega projekta je delno 
sofinancirala Evropska uni-

Zavest, da je potrebno sta-
nje v gospodarstvu upošteva-
ti tudi pri delovanju občinske 
uprave, izkazuje Občina Bre-
žice z varčevalnimi ukrepi, 
ki jih je sprejela za letošnje 
leto. V letu 2010 se je upo-
kojilo 6 zaposlenih v občinski 
upravi, od teh smo že nado-
mestili dve osebi, iščemo pa 
še osebo za področje urbaniz-
ma in prostorskega načrtova-
nja, ki bo tudi vodila oddelek 
za prostorsko načrtovanje in 
razvoj. Preostalih treh upo-
kojenih sodelavcev ne bomo 
nadomeščali, saj smo njihove 
naloge prerazporedili na za-
poslene. S tem Občina nada-
ljuje ukrepe racionalizacije, 
ki jih je upoštevala že pri pre-

V skladu z veljavno zakonodajo so tajniki krajevnih sku-
pnosti postali del občinske uprave. Občina pričakuje ve-
čjo učinkovitost in usklajenost delovanja, tajniki pa bodo 
še naprej opravljali dosedanje naloge. 

Občina Brežice je z mesecem februarjem 2011 in v skladu s 
Statutom občine Brežice ter veljavno zakonodajo prezaposli-
la tajnike krajevnih skupnosti v občinski upravi, v novousta-
novljenem Oddelku za splošne in pravne zadeve. Pri prevze-
mu tajnikov je občina izvedla tudi racionalizacijo zaposlitev, 
saj so bile zadolžitve v letu 2010 upokojene tajnice porazde-
ljene, kar pomeni, da upokojena delavka ni bila nadomešče-
na - tako se je zmanjšalo število zaposlenih v občinski upravi.

Prevzem tajnikov KS v Oddelek za splošne in pravne zadeve 
prinaša večjo učinkovitost in preglednost nalog ter še boljše 
poslovanje in delovanje tako občine kot tudi krajevnih sku-
pnosti. Tajniki bodo v okviru novega oddelka imeli hitrejši 
dostop do strokovne in pravne pomoči. Namen reorganiza-
cije uprave je tudi izboljšanje koordinacije med občino in 
krajevnimi skupnostmi, s čimer bomo dosegli, da se naloge 
ne bi podvajale in da bo sodelovanje pri številnih projektih, 
ki se izvajajo na območjih krajevnih skupnosti, usklajeno. 

S prevzemom tajnikov KS je občina Brežice realizirala zah-
tevo zakonodaje, saj na podlagi veljavnih predpisov krajev-
na skupnost ne more imeti statusa delodajalca. Zaposleni, ki 
opravljajo naloge za KS, so kot javni uslužbenci sistemizirani 
v aktu o sistemizaciji delovnih mest občinske uprave občine, 
saj za njih veljajo isti predpisi (občinski proračun, en kadro-
vski načrt in sistemizacija). Tajniki bodo še naprej opravlja-
li dosedanje naloge na sedežu KS, administrativna opravila 
za svet krajevne skupnosti in predsednika sveta.

Občina Brežice varčuje tudi 
v občinski upravi
Občina Brežice se zaveda izzivov prihajajočih let, ko bo manj priložnosti za sofinanciranje projektov z 
evropskimi sredstvi, zato že zdaj vodi kadrovsko politiko v smeri višje strokovnosti in sposobnosti hi-
trih odzivov na spremembe na evropski, državni in lokalni ravni. 

nosu tajnikov krajevnih sku-
pnosti v svojo sistemizacijo. 

Občina Brežice je v zadnjih 
petih letih izvedla kar nekaj 
ukrepov, s katerimi sledi ci-
lju –  izboljšati in racionali-
zirati storitve za svoje obča-
ne in ostale stranke. Dokaz 
uspešnega sledenja zasta-
vljenim ciljem je prav gotovo 
višja izobrazbena struktura 
med zaposlenimi v občin-
ski upravi, v kateri je danes 
64  % zaposlenih s VII. sto-
pnjo izobrazbe. Zavedamo 
se pomena strokovno uspo-
sobljenih uslužbencev, saj ti 
opravljajo številne naloge iz 
prenesenih pristojnosti dr-
žave, današnji čas pa s svo-

jimi številnimi sprememba-
mi na vseh ravneh postavlja 
pred občinsko upravo različ-
ne zahteve in izzive. 

Da smo lahko kos vedno bolj 
in bolj zahtevnim nalogam, 
smo v letu 2009 vzpostavili 
sistem kakovosti in pridobi-
li certifikat sistema vodenja 
kakovosti po standardu ISO 
9001:2008. Uvedba sistema 
kakovosti je prinesla izbolj-
šave pri poslovanju in pre-
glednosti postopkov ter pri-
stojnosti, posredno pa večjo 
kakovost storitev in zadovolj-
stvo občank in občanov. Obči-
na se gospodarno obnaša tudi 
pri proračunu in deležu, ki ga 
namenja za plače zaposlenih. 

Delež, namenjen za strošek 
plač, se je zmanjšal – v letu 
2005 je strošek za plače pred-
stavljal 6,02 % celotnega pro-
računa, v letu 2011 pa se je 
zmanjšal na 4,6 %, medtem 
ko smo sredstva za investici-
je vseskozi povečevali.

Verjamemo, da bo le s ta-
kšnimi ukrepi Občina Breži-
ce uspela dolgoročno zago-
tavljati stabilnost proračuna 
in kakovostno delovanje ob-
činske uprave, saj nova pro-
računska leta prinašajo z 
zaključkom evropskega pro-
gramskega obdobja zmanjša-
nje investicijskih sredstev in 
povečanje stroškov za vzdr-
ževanje.

Tajniki krajevnih skupnosti 
tudi uradno del občinske 
uprave

Predmet investicije je izgra-
dnja kanalizacije na območju 
naselja Marof ter Velikega in 
Malega Obreža. Naselja sedaj 
nimajo zgrajenega kanalizacij-
skega omrežja (razen na obmo-
čju Marofa, kjer kanalizacijsko 
omrežje obstaja, vendar nanj 
niso priključeni vsi objekti), 
tako se problematika odvaja-
nja odpadnih vod rešuje lokal-
no in nesistematično (ponekod 
se odvajajo odpadne vode ne-
posredno v obcestne jarke in 
potoke, drugod pa preko pre-
točnih greznic, ki nezadovolji-
vo rešuje ta problem).

Potek in namen 
investicije

Namen investicije je izgra-
dnja sekundarnega kanaliza-
cijskega omrežja v naseljih 
Marof, Veliki in Mali Obrež 

Izgradnja sekundarne kanalizacije 
za priključevanje na čistilno napravo 
Brežice (I. faza)
Občina Brežice nadaljuje z izvajanjem projektov za ohranjanje okolja in izboljšanje kakovosti bivanja v 
občini. Dela za izgradnjo sekundarne kanalizacije za priključevanje na ČN Brežice, I. faza, so se začela 
v mesecu februarju 2011.

za priključitev na že zgraje-
no primarno kanalizacijsko 
omrežje in s tem razrešitev 
problema odvodnjavanja od-
padnih voda v teh naseljih. 
Predmet investicije je torej 
operacija v infrastrukturo, ki 
je v javnem interesu.

ja – iz sredstev Kohezijske-
ga sklada.

Skupna trasa obravnavane-
ga kanalizacijskega omrežja 
je načrtovana v dolžini pri-
bližno 3,49 km, od tega cca 
586 m na območju Marofa, 
cca 1 095 m na območju Ve-
likega Obreža in cca 1 809 m 
na območju Malega Obreža. 
Rok za dokončanju vseh del 
je 30.04.2011. 

Kako je investicija 
financirana

Finančna konstrukcija pro-
jekta za izgradnjo kanali-
zacije Globoko (III. faza) v 
vrednosti enega (1) milijona 
evrov vključuje 29 % lastnih 
sredstev občina Brežice, 
71 % pa predstavljajo prido-
bljena sredstva iz Evropske-
ga sklada za regionalni ra-
zvoj (regionalne spodbude). 
Izvajalca del na projektu sta 
na javnem razpisu izbrani 
podjetji, CGP Novo mesto in 
KOP d.d. Brežice.

BREŽICE - Učenci 8. in 9. razreda Osnovne šole Cerklje ob 
Krki so 9. februarja na ogled v Mestno hišo Brežice postavi-
li likovna dela, ki so jih ustvarjali pod mentorstvom Urške 
Jekler pri pouku likovne vzgoje in pri izbirnem predmetu li-

kovno snovanje, slikarsko razstavo pa poimenovali Odtisi iz 
narave. Kulturni program ob otvoritvi so pripravili s klavir-
skima točkama Aleksandra Račič, z recitacijami Anja Špe-
har, ob kitarski spremljavi Jana Rudmana s pevskim vložkom 
Barbara Marn in Lea Rožman, povezovala pa ga je Natalija 
Zmazek. Razstava je na ogled do 28. februarja. � M. K. 

Odtisi iz narave cerkljanskih 
učencev

Cerkljanski učenci z mentorico mag. Urško Jekler
BREŽICE - V Združenju gibalno oviranih invalidov in oseb z in-
validnostjo Brežice so takoj po novem letu pričeli izvajati nov 
program za ohranjanje zdravja in kondicije invalidov in bolni-
kov. Odprli so prostor, ki so ga poimenovali »soba zdravja«, v 

kateri izvajajo telovadbo na balonu, z gumi trakom in s pali-
co, ročno masažo in masažo z masažnim aparatom, merjenje 
krvnega tlaka, holesterola in trigliceridov ter razgibavanje 
za ortopedske invalide. Soba zdravja je članom po dogovo-
ru na razpolago vsak dan, dvakrat tedensko pa izvajajo tudi 
telovadbo v telovadnici. Sredstva za nakup opreme za sobo 
zdravja so pridobili na razpisu, nam je o pomembni pridobi-
tvi brežiškega združenja invalidov sporočil Edvard Tršavec.

Brežiški invalidi s »sobo 
zdravja«

Člani združenja med telovadbo v sobi zdravja

SROMLJE – Člani Moškega pevskega zbora Sromlje so 
pod taktirko Vinka Žerjava 8. februarja prepevali po 
vseh vaseh Krajevne skupnosti Sromlje ter številnim 
zbranim krajanom in naključnim mimoidočim, ki so 
z navdušenjem prisluhnili ubranemu petju, polepšali 
praznični dan. A. K.

ARTIČE – Od torka do danes je Sadjarsko društvo Artiče v sode-
lovanju s KGZS Novo mesto izpeljalo že 17. sadjarske dneve Po-
savja. Temam o sadjarstvu, ki so vključevale tudi nove sorte 
jablan, integrirano in ekološko sadjarsko pridelavo, varovanje sa-
dnih dreves in zatiranje škodljivcev, so dodali posvet o malinah. 
Predsednik društva Miha Haler je izpostavil, da je bilo tudi to-
kratno predavanje povezano s praktičnim delom ter z iskanjem 
novih zaščitnih sredstev. V minulem obdobju je bilo kar precej 
težav s točo, zato se sadjarji vedno bolj usmerjajo v varovanje 
pridelka z zaščitnimi mrežami ter tako povečujejo odstotek pr-
vorazrednih proizvodov. V prihodnje pa bo potrebno več pozor-
nosti nameniti tudi namakanju površin. Tako so pričakovanja ob 
izgradnji HE precejšnja, s tem pa bo postalo sadjarstvo na tem 
območju bolj perspektivno. Več o posvetu na www.posavje.info 
in v prihodnji številki časopisa. � M. K.

Tridnevno druženje sadjarjev

Gradnja kanalizacije v naselju Marof
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OSNOVNA ŠOLA  
ADAMA BOHORIČA BRESTANICA

Šolska cesta 29, p. p. 3, 
8280 Brestanica

Obveščamo vas, da lahko v vrtec 
pri Osnovni šoli Adama Bohoriča 
Brestanica vpišete otroke od 1. 
do 6. leta starosti (oziroma, ko 
so dopolnili starost najmanj 11 
mesecev), in sicer v dnevni pro-
gram, ki traja 6-9 ur.

Vzgojno-varstveno delo izvaja-
mo v času od 5.30 do 16.00, od 
ponedeljka do petka. Šolsko leto 
se začne 1. 9. 2011. Ker je tudi 
delo v vrtcu vezano na ta datum 
(priprava programov, organiza-
cija dela, zaposlitve, …) želimo, 
da se s tem dnem vključijo v vr-
tec tudi novo vpisani otroci.

Vloge sprejemamo do 8. 3. 
2011. Otroke lahko vpišete 
vsak delovni dan v vrtcu od 
7.00 do 8.00 ure in od 12.00 
do 14.00 ure. O sprejemu otro-
ka boste pisno obveščeni. Vlo-
ge morate vložiti tudi vsi star-
ši, ki boste vrtec potrebovali po 
začetku šolskega leta ali do ju-
nija 2012. Sicer pa lahko vloži-
te pisne prijave vse leto. Če v 
vrtcu ni več prostora, se pro-
šnje evidentirajo in uvrstijo med 
vloge za kasnejši sprejem. Vpi-
sni obrazci so na voljo v vrtcu, v 
šoli in na spletnih straneh šole 
(www.osbrestanica.si) in Obči-
ne Krško (www.krško.si). Za do-
datna pojasnila lahko pokliče-
te na telefonsko številko 07/49 
73 025.

� Martina Ivačič, ravnateljica

OSNOVNA ŠOLA KOPRIVNICA
Koprivnica 2, 8282 Koprivnica

 
Vrtec pri Osnovni šoli Koprivni-
ca vabi k vpisu starše predšol-
skih otrok (1 - 6 let), ki želijo 
vključiti svoje otroke v dnev-
ni program (6 - 9 ur) predšol-
skih dejavnosti za šolsko leto 
2011/2012.

Vlogo za vpis dobite v vrtcu, v 
tajništvu šole, na spletni stra-
ni šole (http://os-koprivnica.si)
in na spletni strani občine Krško 
(www.krsko.si) in jo izpolnjeno 
oddate v tajništvu šole do 8. 3. 
2011. Vloge morate vložiti tudi 
starši, ki želite vključiti otroka 
v vrtec med šolskim letom. Če v 
vrtcu ni več prostora, se prošnje 
evidentirajo in uvrstijo med vlo-
ge za kasnejši sprejem. 

Šolsko leto se začne 1. 9. 2011. 
Ker je delo v vrtcu vezano na 
ta datum, želimo, da se s tem 
dnem vključijo v vrtec tudi novo 
vpisani otroci. Delovni čas vrtca 
je od 5.30 do 16.00. 

Način obveščanja: Osnovna šola 
Koprivnica, enota vrtec Kopriv-
nica, bo starše oz. zakonite za-
stopnike pisno obvestila o re-
zultatih vpisa najkasneje do 30. 
6. 2011. Za dodatne informaci-
je lahko pokličete na telefonsko 
številko 07 49 76900.

� Jože Ivačič, ravnatelj 

VRTEC KRŠKO
Prešernova cesta 13, 8270 Krško 

Vpis otrok v Vrtec Krško bo po-
tekal od 1. do 15. marca 2011. 
Zelo pomembno je, da odda-
te vloge vsi starši, ki bi žele-
li svojega otroka vpisati med 
01.09.2011 in 31.08.2012.

Starši lahko vpišete otroke, stare 
od 11 mesecev, če ne uveljavlja-
te več pravice do starševskega 

dopusta v obliki polne odsotno-
sti z dela, do vstopa v šolo 

a)	v dnevni program (6-9 ur) 
ali 

b)	poldnevni program (4-6 ur), 
in sicer v enote:
•	 CICIBAN (centralna enota pri 

OŠ), Prešernova cesta 13, Kr-
ško, poslovni čas od 5.30 do 
17.00

•	 KEKEC (pri ribniku), Delavska 
10, Krško, poslovni čas od 6.30 
do 16.00

•	 GRIČ, Gubčeva 6, Krško, po-
slovni čas od 6.30 do 15.30

•	 PRAVLJICA (pri Valvazorjevi 
knjižnici), Bohoričeva 1, Krško, 
poslovni čas od 6.30 do 16.30

•	 Enota na Zdolah, poslovni čas 
od 6.00 do 16.00

•	 Enota v Dolenji vasi, poslovni 
čas od 6.30 do 16.00

Poslovni čas se lahko med le-
tom prilagodi možnostim vrtca 
in potrebam staršev. Poldnevni 
program se bo izvajal le, če bo 
zadostno število prijav.

Od 9. do 15. marca bo na vseh 
enotah vrtca teden odprtih 
vrat. V dopoldanskem času (med 
9. in 11. uro), si boste lahko sku-
paj z otrokom ogledali vrtec in 
delo v vrtcu ter se pogovorili z 
vzgojiteljicami.

Vrtec sprejema vloge tudi med 
šolskim letom, vendar pa vklju-
čuje otroke samo v primeru, če 
so prosta mesta. Otroke lahko 
vpišete na upravi vrtca - eno-
ta CICIBAN, Prešernova cesta 
13, vsak dan od 7.00 do 15.00 
ure. Prijavni obrazec za vpis 
vam lahko pošljemo tudi po po-
šti. Prav tako je obrazec na vo-
ljo na spletni strani občine Kr-
ško www.krsko.si in na spletni 
strani Vrtca Krško www.vrtec-
krsko.si. Za dodatne informaci-
je lahko pokličite na tel. 07/49-
21-558 ali 031 607-755.

� Dušan Tomažin, ravnatelj

OSNOVNA ŠOLA  
LESKOVEC PRI KRŠKEM

Pionirska cesta 4, 
 8273 Leskovec pri Krškem

OŠ Leskovec pri Krškem, enota 
VRTEC, izvaja v vseh oddelkih 
Kurikulum za vrtce po metodo-
logiji Korak za korakom. Eno-
ta vrtec Leskovec bo delovala 
na štirih lokacijah in za šolsko 
leto 2011/12 razpisuje naslednje 
programe in starostne skupine :

Enota: PIKA NOGAVIČKA pri OŠ 
Leskovec pri Krškem

Dnevni program (od 6 do 9 ur) 
za otroke prvega starostnega ob-
dobja (od 11 mesecev do 3. leta) 
in za otroke drugega starostne-
ga obdobja (od 3. leta do vsto-
pa v šolo).

a)	 a) celodnevni program (6 
do 9 ur), od 5.30 do 17.00 
ure;

b)	 izmenski program*, od 5. 
30 do 19.30 ure. 

 * Izmenski program bo organizi-
ran, če bo dovolj prijav.

Enota: VILA, nova enota, v bi-
vši stari šoli Leskovec
Dnevni program od 5.30 do 
16.30 (od 6 do 9 ur) za otro-
ke prvega starostnega obdo-
bja (od 11 mesecev do 3. leta) 
in za otroke drugega starostne-
ga obdobja (od 3. leta do vsto-
pa v šolo).

Enota: MALI PRINC v »M« naku-
povalnem centru
Dnevni program od 6.30 do 
16.00 (od 6 do 9 ur) za otro-
ke drugega starostnega obdo-

bja (od 3. leta do vstopa v šolo).

Enota: PETER PAN v OŠ Veliki 
Podlog
Dnevni program od 5.30 do 
15.30 (od 6 do 9 ur) za otro-
ke prvega starostnega obdo-
bja (od 11 mesecev do 3. leta) 
in za otroke drugega starostne-
ga obdobja (od 3. leta do vsto-
pa v šolo).

Odprta vrata: 3. marca bo od 
16. do 18. ure potekal v vseh 
enotah vrtca Leskovec DAN OD-
PRTIH VRAT, ko si boste lahko 
skupaj z otrokom ogledali vr-
tec in se pogovorili z vzgojite-
ljicami.

Rok za oddajo prijav: upoštevali 
bomo vse prijave, ki bodo odda-
ne na novem obrazcu do vključ-
no 8.3.2011.

Prijava: Starši vpišejo svojega 
otroka na enotni obrazec VLOGA 
ZA VPIS OTROKA V VRTEC V OB-
ČINI KRŠKO. Obrazec lahko star-
ši pridobijo na OŠ Leskovec pri 
Krškem, v vseh enotah vrtca OŠ 
Leskovec pri Krškem in na sple-
tnih straneh Občine Krško (www.
krsko.si). 

Organizacija dela: OŠ Leskovec 
pri Krškem bo glede na prispele 
prijave in prosta mesta pripra-
vila organizacijo dela v šolskem 
letu 2010 / 2011, v sodelovanju z 
občino Krško, priporočili Ministr-
stva za šolstvo in šport, Pravilni-
ka o normativih in kadrovskih po-
gojih za opravljanje dejavnosti 
predšolske vzgoje (Ur. l. RS, št. 
75 / 2005, 82/2005) in Pravilnika 
o sprejemu otrok v enote vrtca 
zavoda OŠ Leskovec pri Krškem.

Način obveščanja: OŠ Leskovec 
pri Krškem bo starše pisno obve-
stila o rezultatih vpisa najkasne-
je do 30. 05. 2010. Za dodatne 
informacije pokličite pomočnico 
ravnatelja za vrtec Majo Koretič 
na telefonsko številko 051/634 
320 .
� Anton Bizjak, ravnatelj 

OSNOVNA ŠOLA PODBOČJE
Podbočje 82, 8312 Podbočje

Vrtec pri OŠ Podbočje bo v šol-
skem letu 2011/12 izvajal dnev-
ni program, ki traja od 6 – 9 ur. 
Dnevni program je namenjen 
otrokom prvega starostnega ob-
dobja od 1. leta do 3. leta ozi-
roma, ko je otrok dopolnil sta-
rost najmanj enajst mesecev in 
za otroke drugega starostne-
ga obdobja od 3. leta do vsto-
pa v šolo. 

Vpis bo potekal do vključno 
8. 3. 2011. Če boste potrebo-
vali varstvo med šolskim letom 
2011/2012, se ravno tako prija-
vite v navedenem roku. Starši 
oz. zakoniti zastopniki boste pi-
sno obveščeni o rezultatih vpisa. 

Vlogo za vpis otroka lahko starši 
oz. zakoniti zastopniki dvignete 
v prostorih vrtca, v upravi šole 
ali na spletnih straneh OŠ Podbo-
čje ter na spletni strani Občine 
Krško (www.krsko.si). Izpolnje-
ne obrazce oddajte v tajništvu 
šole ali v vrtcu. Poslovni čas vrt-
ca je od 5.30 do 16.30. Za doda-
tne informacije pokličite na te-
lefonsko številko 07/49 77 030.

� Branko Strgar, ravnatelj

OSNOVNA ŠOLA RAKA
Raka 36, 8274 RAKA

Vrtec pri OŠ Raka bo v šolskem 
letu 2011/2012 izvajal dnevni 
program, ki traja od 6 - 9 ur, in 

sicer za otroke prvega starostne-
ga obdobja od 1. do 3. leta in za 
otroke drugega starostnega ob-
dobja, od 3. do 6. leta.

Vlogo za sprejem v vrtec oddaj-
te najkasneje do 8. 3. 2011, ne 
glede na to, kdaj v šolskem letu 
2011/2012 želite otroka vključi-
ti v vrtec. 

Vlogo starši oz. zakoniti zasto-
pniki dobite v vrtcu, v upra-
vi šole, na spletni strani vrtca 
(www.os-raka.si) ali na spletnih 
straneh Občine Krško (www.
krsko.si). Izpolnjene obrazce od-
dajte v vrtcu ali v tajništvu šole.

Poslovalni čas vrtca je od 5.30 
do 16.00. Starši boste o spreje-
mu otrok pisno obveščeni. 

Dodatne informacije dobite v 
tajništvu OŠ Raka (tel.: 49 75 
022) ali v vrtcu (tel.: 49 13 546).

� Milvana Bizjan, ravnateljica

OSNOVNA ŠOLA XIV. DIVIZIJE  
SENOVO

Trg XIV. divizije 3, 8281 Senovo

Objavljamo razpis za vpis otrok 
v programe vrtca za šolsko leto 
2011/2012. V vrtcu pri Osnovni 
šoli XIV. divizije Senovo bomo 
predvidoma izvajali dva progra-
ma:

1.	 DNEVNI PROGRAM (6 - 
9 ur), poslovni čas od 5.30 do 
16. ure:
a)	 za prvo starostno obdo-

bje (od 11. meseca do 3. 
leta starosti otrok) in

b)	 za drugo starostno obdo-
bje (od 3. leta starosti 
otrok do vstopa v šolo).

2.	 POLDNEVNI PROGRAM (4 - 
6 ur), poslovni čas od 7. do 
13. ure:
a)	 za prvo starostno obdo-

bje (od 11. meseca do 3. 
leta starosti otrok) in

b)	 za drugo starostno obdo-
bje (od 3. leta starosti 
otrok do vstopa v šolo).

V primeru, da ne bo vpisanih do-
volj otrok za oblikovanje oddel-
ka POLDNEVNI PROGRAM (4 – 6 
ur), bomo na željo staršev te 
otroke vključili v dnevne pro-
grame.

Vpis: Starši oz. zakoniti zasto-
pniki lahko svojega otroka vpi-
šete tako, da izpolnite obrazec 
VLOGA ZA VPIS OTROKA V VRTEC 
V OBČINI KRŠKO. Obrazec vam 
je na voljo v VRTCU SENOVO, na 
spletni strani Osnovne šole XIV. 
divizije Senovo (www.ossenovo.
net) in na spletni strani Občine 
Krško (www.krsko.si). Izpolnjen 
obrazec lahko oddate v VRTCU 
SENOVO ali ga pošljete na gor-
nji naslov, vse do vključno tor-
ka, 8. marca 2011. Če boste po-
trebovali varstvo za otroka med 
šolskim letom, se ravno tako pri-
javite v navedenem roku. Za do-
datne informacije lahko pokliče-
te na telefonski številki: 07 48 
81 900 (šola) ali 07 48 81 910 
(vrtec).

Način obveščanja: Osnovna šola 
XIV. divizije Senovo, enota vrtec 
Senovo, bo starše oz. zakonite 
zastopnike pisno obvestila o re-
zultatih vpisa najkasneje do 30. 
6. 2011.

Starši oz. zakoniti zastopniki, 
ki bodo dobili pozitivno rešeno 
VLOGO, bodo z Osnovno šolo XIV. 
divizije Senovo, enoto vrtca Se-
novo, sklenili pogodbo.

� Vinko Hostar, ravnatelj

Namen skupnega razpisa je, da ste starši seznanjeni s programi za predšolske otroke, ki jih ponujajo posamezni vrtci. Pomembno je, 
da vlogo za vpis otroka v vrtec oddate pravočasno (roki za oddajo vloge so navedeni v razpisu posameznega vrtca), ne glede na to, 
kdaj v šolskem letu 2011/2012 (torej v času od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012), boste svojega otroka dejansko vključili v vrtec. Na pod-
lagi vaših prijav za vpis otroka v vrtec, bodo vrtci oblikovali oddelke za novo šolsko leto. Da bi bili lahko oddelki čimbolj popolnjeni 
in vrtci racionalno organizirani, je pomembno, da prijave oddate čimprej oz. v predpisanih rokih.
Andrej Sluga, vodja oddelka za družbene dejavnosti� Franc Bogovič, župan

Občina Krško objavlja skupni razpis za vpis 
otrok v vrtce na območju občine Krško za 
šolsko leto 2011/2012

Občane občine Krško obveščamo o javnem razpisu Re-
gionalnega razvojnega sklada za financiranje investi-
cijskih projektov podjetniškega značaja in projektov 
na področju kmetijske predelave, trženja in dopolnil-
nih dejavnosti (Ur. list RS št. 7/2011 z dne 4.2.2011). 

Razpis omogoča sofinanciranje projektov podjetniškega 
značaja (namen B) in projektov na področju dopolnil-
nih dejavnosti ali predelave in trženja kmetijskih proi-
zvodov (namen A2). Skupno je po tem razpisu na raz-
polago 6.300.000,00 EUR ugodnih posojil, od česar je 
5.300.000,00 EUR namenjenih podjetniškim projektom 
(namen B) in 1.000.000,00 EUR projektom dopolnilnih 
dejavnosti, predelave in trženja kmetijskih proizvodov 
(namen A2). Pravico kandidiranja imajo vlagatelji, ki 
imajo svojo dejavnost registrirano po Zakonu o gospo-
darskih družbah ali Zakonu o zadrugah, pri namenu A2 
pa lahko kandidirajo tudi kmetijska gospodarstva. Pro-
jekt bo s strani Sklada sofinanciran v višini do največ 75 
% priznanih stroškov investicijskega projekta (brez DDV) 
ter do najvišjega dovoljenega odstotka državnih pomo-
či. Razpis pri posojilih omogoča skupno dobo vračanja 
do 12 let z možnostjo vključitve moratorija na odplači-
lo glavnice do treh let. Obrestna mera se bo pri name-
nu B gibala med Euribor (trimesečni) + 0,40 % letno do 
+ 1,0 % letno, pri namenu A2 med Euribor (trimesečni) 
+ 0,30 % letno do + 0,50 % letno in je odvisna od koefi-
cienta razvitosti občine v letu 2011, v kateri se nahaja 
projekt. Prvi rok za oddajo prijav je 4.3.2011, drugi rok 
15.4.2011, tretji rok 31.5.2011, četrti rok 15.7.2011 in 
zadnji peti rok 15.9.2011.

Več informacij lahko pridobite na elektronskem naslo-
vu info@regionalnisklad.si, spletni strani http://www.
regionalnisklad.si, oziroma na tel. št.:01/836-19-53.

Občina Krško 
obvešča javnost, 

da je organizirana 
javna razgrnitev dopolnjenega osnutka 

sprememb in dopolnitev odloka o 
ureditvenem načrtu za naselje Videm 

(poslovno stanovanjski kompleks na območju 
bivšega doma starejših občanov).

Dokumentacija je javno razgrnjena od 
14. februarja do 16. marca 2011,

 v času uradnih ur v prostorih Občine Krško, 
na oddelku za urejanje prostora in varstvo okolja, 

ter v prostorih Krajevne skupnosti mesta krško.

V času javne razgrnitve se lahko k 
dokumentu podajo pisne pripombe

in predlogi kot zapis v knjigo pripomb in predlogov na 
mestih javne razgrnitve ali se pisno posredujejo Občini 
Krško, oddelku za urejanje prostora in varstvo okolja.

Javna obravnava bo 
v torek, 1. marca 2011, ob 18.00 uri, 

v sejni sobi »A« Občine Krško.

Vljudno vabljeni!

Občina Krško in Lokalna energetska agencija za Dolenjsko, Po-
savje in Belo krajino (LEAD) sta na pobudo župana Franca Bo-
goviča organizirala posvet o možnostih uporabe lesne bioma-
se kot energenta za daljinsko ogrevanje. 
Občina Krško kot občina z bogato energetsko tradicijo želi razi-
skati razvojne možnost, za razvoj in proizvodnjo čiste energije 
z uporabo sodobnih tehnologij, ki zmanjšujejo negativne vpli-
ve na okolje in povečujejo delež samooskrbe in s tem poveču-
jejo ekonomičnost.
Na okrogli mizi so svoj pogled predstavili dr. Nike Krajnc z Goz-
darskega inštituta Slovenije, David Špeh, predstavnik podjetja 
Biomasa d.o.o., mag. Polona Lajevec, namestnica direktorja 
RTH d.o.o., in Andrej Gerjevič, direktor LEAD. Ob koncu sreča-
nja se je župan Franc Bogovič zahvalil predavateljem in navzo-
čim, ki so sooblikovali okroglo mizo. Kot pomemben poudarek 
je izpostavil, da ob vse višjih cenah nafte, kurilnega olja, naf-
tnega plina in na drugi strani zaradi zaraščanja kmetijskih povr-
šin z gozdovi, tako Občina Krško kot ostala lokalna skupnost sku-
paj raziščemo možnosti alternativnih virov energije in ob tem 
odpremo možnosti sodelovanja kmetom in lokalnim podjetjem 
v dobaviteljski verigi.

Delovni posvet o možnostih izrabe 
alternativnih virov energije



Posavski obzornik - leto XV, številka 4, četrtek, 17. 2. 2011 17IZ NAŠIH OBČIN - SEVNICA
St

ra
n 

pr
ip

ra
vl

ja
 O

bč
in

a 
Se

vn
ic

a

Občina Sevnica na podlagi 50. člena Zakona o prostorskem 
načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07-ZPNačrt, 70/08-ZVO-
1B in 108/09-ZPNačrt-A) obvešča javnost, da so na spletni 
strani Občine Sevnica (www.obcina-sevnica.si) in na ogla-
sni deski Občine Sevnica javno objavljena stališča do 
pripomb in predlogov, ki so bili podani v času 45-dnev-
ne javne razgrnitve in javnih obravnav dopolnjenega 
osnutka občinskega prostorskega načrta Občine Sevnica 
in okoljskega poročila, do katerih se je opredelil Občin-
ski svet Občine Sevnica, na svoji 3. redni seji dne, 26. 
1. 2011. Priloga k objavi stališč do pripomb in predlo-
gov je tudi sklep Občinskega sveta št. 35005-0002/2005 
z dne 2. 2. 2011. 

Tretja etapa ureditve 
regionalne ceste skozi Sevnico

Ureditev predstavlja nada-
ljevanje prvih dveh etap, 
na katerih so se dela izva-
jala od leta 2008. V okviru 
investicije tretje etape je 
predvidena celovita obnova 
500-metrskega odseka vozi-
šča regionalne ceste od ga-
silskega doma do križišča 
pri Plauštajnerju. Predvide-
na je tudi obnova pločnikov 
z javno razsvetljavo in zašči-
to oziroma prestavitvijo vseh 
komunalnih vodov, vključno z 

vgradnjo odsekov fekalne ka-
nalizacije na tem delu Kve-
drove ceste. Investicijska 
vrednost po sporazumu znaša 
734.500 evrov, sofinancerski 
delež Občine Sevnica pri tem 
pa je 333.300 evrov. Investi-
cijo vodi Direkcija Republike 
Slovenije za ceste, v teku pa 
je tudi že priprava javnega 
razpisa za izbor izvajalca, ki 
bo predvidoma objavljen do 
konca marca.
� (foto: Občina Sevnica)

Urejeno mestno središče 
kot del druge etape uredi-
tve regionalne ceste skozi 
Sevnico. 

Tretja faza ureditve zaje-
ma 500-metrski odsek voz-
išča od gasilskega doma do 
križišča pri Plauštajnerju. 

SEVNICA, LJUBLJANA – Pred podpisom je Sporazum o so-
financiranju ureditve tretje etape regionalne ceste skozi 
Sevnico med Ministrstvom za promet in Občino Sevnica. 
Javni razpis za izbor izvajalca bo predvidoma objavljen 
do konca marca. 

V začetku tega leta je KŠTM Sevnica v središčih krajevnih skupno-
sti občine Sevnica postavil velike turistične table. Osnovni namen 
tabel je, da usmerjajo turiste k turistično zanimivim točkam v 
naši občini, jim dajo osnovne informacije o občini in o kraju, v 
katerem se v tistem trenutku nahajajo, ter predstavijo trenutni 
lokaciji najbližje znamenitosti. Pri projektu so finančno in orga-
nizacijsko sodelovali Občina Sevnica, vseh 10 krajevnih skupno-
sti ter Turistična zveza občine Sevnica. Vodilni partner projekta 
je KŠTM Sevnica. Projekt je bil v pomembnem delu sofinanciran 
iz programa LEADER Evropskega kmetijskega sklada za razvoj po-
deželja. S sredstvi LEADER na območju razvojne regije Posavje 
upravlja LAS Posavje, pogodbeno partnerstvo pri RRA Posavje.

Del ciljev projekta je dvanajst 
(12) tabel, ki so velike tri me-
tre krat en meter in pol (3 x 1,5) 
Vsebinsko so razdeljene na dva 
dela. Večji, skoraj dvotretjinski 
del celotne table, predstavlja 
zemljevid celotnega območja 
občine. Ta zemljevid je enak na 
vseh tablah in poleg osnovnih in-
formacij zemljevida, kot so ime-
na krajev, reke, ceste, železni-
ca ... vsebuje še naslednje posebne sklope podatkov: planinske, 
pohodne in tematske poti (velik del zlasti pohodnih poti povzet 
iz Vodnika »Izleti v sevniško okolico«, avtor Vinko Šeško, 2002); 
kolesarske poti (povzete iz Turistično-kolesarskega vodnika Po-
savja, avtor mag. Boris Papac); gostinske lokale, turistične kme-
tije in ponudnike zidaniškega turizma; naravne znamenitosti; 
cerkve in druge kulturno-zgodovinske znamenitosti; splošne po-
datke o občini Sevnica.

Vsaka tabla pa v svojem desnem vsebinskem delu zajema podat-
ke o posameznem območju oziroma o posamezni krajevni sku-
pnosti, in sicer osnovne statistične podatke, grb ter fotografije 
z opisom osrednjih zanimivosti in znamenitosti posamezne kra-
jevne skupnosti v slovenskem in angleškem jeziku.

Vsaka krajevna skupnost se predstavlja s štirimi najbolj poseb-
nimi znamenitostmi. Tolikšna količina informacij je za turiste 
zadostna. Več informacij in ostale zanimivosti lahko turist poi-
šče na velikem zemljevidu, v prihodnjih obdobjih pa namerava 
KŠTM Sevnica v sodelovanju z Občino Sevnica, krajevnimi sku-
pnostmi, društvi in drugimi organizacijami nadaljevati s projek-
tom postavljanja manjših opisnih turističnih tabel ob posameznih 
naravnih, kulturnih ali drugih znamenitostih. Na teh samostojnih 
tablah bo več prostora namenjenega za posamezno zanimivost. 

Na zemljevidih niso označene upravne meje občin ali krajevnih 
skupnosti, saj turista bolj kot meje zanimajo stvari, ki jih lah-
ko vidi, doživi, okusi. Zato so na zemljevidu označene tudi zani-
mivosti sosednjih občin. Meje ne smejo omejevati razvoja turiz-
ma in je bolje strmeti k povezovanju in sodelovanju, pri čemer 
moramo poudarjati skupne lepote in skupna bogastva naše ra-
zvojne regije. 

Pomemben del ciljev projekta so tudi različni urejeni regi-
stri podatkov in posamezni urejeni sklopi vsebin, ki omogo-
čajo enostaven in hiter način pridobitve tematskih zemljevi-
dov, kot so zemljevid planinskih poti, zemljevid kolesarskih 
poti, zemljevid naravne dediščine, zemljevid gostinske po-
nudbe in podobno.

Čeprav so table v prvi vrsti namenjene za informiranje ter usmer-
janje turistov, bodo zagotovo zanimive tudi občanom, saj bodo 
mnogi bolje spoznali svojo občino. Pričakovani pa so tudi gospo-
darski rezultati, saj naj bi zaradi informacij na tabli dosegli ve-
čji obisk naših krajev in tako tudi večje denarne prihodke, zlasti 
gostinski ponudniki, ponudniki nočitev in na turističnih kmetijah. 
� Vir: KŠTM Sevnica

Turistično-informativne table 
območja občine Sevnica

Srečanje županov v znamenju 
predloga šestih pokrajin
BRDO PRI KRANJU – Župan Srečko Ocvirk se je udeležil vse-
slovenskega srečanja županov na Brdu pri Kranju, ki je po-
tekalo v organizaciji službe Vlade Republike Slovenije za 
lokalno samoupravo in regionalno politiko.

Na srečanju je beseda tekla tudi o nadaljevanju procesa decen-
tralizacije in regionalizacije Slovenije, ministrica Duša Trobec 
Bučan pa je predstavila idejni predlog regionalizacije Sloveni-
je na šest pokrajin. V okviru te delitve je Posavje priključeno 
veliki novomeški pokrajini, vključno z Belo krajino in Kočevjem. 
Po mnenju župana Občine Sevnica in predsednika Sveta regije 
Posavje Srečka Ocvirka je predlagani predlog za Posavje kot ob-
stoječo razvojno in statistično regije bistveni odmik od usmeri-
tev tako sveta regije kot tudi občinskih svetov posavskih občin. 
Glede na to, da je predlog v javni razpravi, bo še v tem mesecu 
sklican Svet regije Posavje, ki bo obravnaval predlagani osnu-
tek ministrice ter nanj podal pripombe v skladu z obstoječimi 
usmeritvami in sklepi. 
Od ostalih tem vseslovenskega srečanja županov izpostavimo 
še spremembe novega Zakona o spodbujanju skladnega regio-
nalnega razvoja, načrtovane spremembe na področju Zakona 
o financiranju občin in Zakona o lokalni samoupravi ter ključ-
ne novosti s področja izvajanja evropske kohezijske in regio-
nalne politike.

Obisk direktorja Direkcije RS 
za vodenje investicij v javno 
železniško infrastrukturo
Na obisku pri županu Srečku Ocvirku se je mudil direktor Di-
rekcije Republike Slovenije za vodenje investicij v javno že-
lezniško infrastrukturo dr. Andrej Godec s sodelavci. Rdeča 
nit srečanja so bili odprti projekti, ki so v fazi priprave na 
izvedbo, in sicer nadvoz Blanca, most Log z ukinitvijo dveh 
nivojskih prehodov, poljski prehod na Gornjem Brezovem, 
nadvoz v Šmarju preko glavne in dolenjske železniške pro-
ge ter možnosti ukinitve oziroma nadomestitve prehoda na 
Orehovem. Gre za prehode, ki so uvrščeni v program za re-
ševanje na omenjeni direkciji.

Mednarodni posvet o socialno-
ekonomskih determinantah 
zdravja in enakosti v zdravju
Župan Srečko Ocvirk se je udeležil mednarodnega posveta 
o socialno-ekonomskih determinantah zdravja in enakosti v 
zdravju, ki je potekal v kongresnem centru Brdo. Na posvetu, 
ki ga je organiziralo Ministrstvo za zdravje, so različni pred-
stavniki institucij s področja javnega zdravstva iz Slovenije 
in tujine spregovorili o zmanjševanju neenakosti v zdravju 
kot delu razvojne strategije, o neenakosti v zdravju v Slove-
niji, možnih pristopih za zmanjševanje neenakosti ter pozva-
li k ukrepanju. Na posameznih segmentih je zdravje obča-
nov občine Sevnica v povprečju nekoliko slabše od državnega 
povprečja, zato je padla odločitev, da se o tej problematiki 
širše spregovori na načrtovani okrogli mizi v Sevnici. Medna-
rodnega posveta se je udeležila tudi direktorica Zdravstve-
nega doma Sevnica Vladimira Tomšič.

Vodstvo Kompasa na ogledu 
posavske turistične ponudbe
Posavje je nedavno obiskalo vodstvo podjetja Kompas iz Lju-
bljane, ki si je ogledalo ponudbo turizma v zidanicah. Obisk 
so izvedli partnerji omenjenega projekta – Zavod KŠTM Sev-
nica, Center za podjetništvo in turizem Krško ter Zavod za 
podjetništvo in turizem Brežice. Direktorica zavoda KŠTM 
Mojca Pernovšek in njeni sodelavci so poskrbeli za predstavi-
tev turistične ponudbe v sevniški občini. Gostje so si najprej 
ogledali vinsko gorico Kamenško in ponudbo zidanice Bregar. 
Vožnjo do turistične kmetije Grobelnik, kjer je predstavni-
ke Kompasa sprejel in nagovoril tudi župan Srečko Ocvirk, 
je spremljala predstavitev sevniških turističnih zanimivosti 
s poudarkom na ponudbi obeh vinskih cest in Gradu Sevnica. 
Ob vožnji do hidroelektrarne Blanca so bile predstavljene še 
sevniške naravne in kulinarične znamenitosti ter sadjarstvo 
v občini. Gostje so si v nadaljevanju dneva ogledali tudi po-
nudbo po drugih posavskih občinah, podpisana pa je bila po-
godba med ponudniki turizma v zidanicah in podjetjem Kom-
pas d. d. Ljubljana o nadaljnjem sodelovanju.

Izbirni predmet Varstvo 
pred naravnimi in drugimi 
nesrečami
Uprava za zaščito in reševanje Republike Slovenije skupaj s 
slovenskimi osnovnimi šolami izvaja nov projekt, in sicer iz-
birni predmet Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, 
ki vključuje različna praktična in teoretska znanja tega po-
dročja. Izbirni predmet v šolskem letu 2010/2011 prvič izvaja 
Osnovna šola Blanca. Osnovnošolci iz zadnje triade pridobi-
vajo znanja s področja, ki je v zadnjem času – ob poveča-
nem številu naravnih in drugih nesreč – vsekakor zaznamo-
valo naš vsakdan. Seznanjajo se s sistemom, udeleženci ter 
postopki v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesre-
čami. Nedavno je bila učencem predstavljena organiziranost 
sil za zaščito in reševanje v občini Sevnica s kratkim pregle-
dom nesreč, ki so sevniško občino doletele v zadnjih letih. V 
okviru programa pa so si učenci ogledali tudi osrednjo gasil-
sko enoto na področju občine.

Občni zbor Društva ekoloških 
sadjarjev Slovenije Eko topaz

V šentjanški kulturni dvorani je potekal občni zbor Društva eko-
loških sadjarjev Slovenije Eko topaz, ki ima sedež v Šentjanžu 
in je bilo ustanovljeno leta 2002. V društvo je vključenih 28 eko 
sadjarjev iz vse Slovenije, iz sevniške občine pa je član Jože 
Repovž iz Šentjanža. V okviru društva prirejajo razne strokovne 
posvete za pridelovalce ekološkega sadja in individualne oglede 
nasadov preko cele sezone. Na občnem zboru so izrekli poseb-
no zahvalo strokovnjakom, ki so društvu pomagali s strokovnimi 
prispevki, praktičnimi prikazi in svojim bogatim znanjem. Gre za 
strokovnjake s Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede Ma-
ribor, Kmetijskega inštituta Slovenije, Kmetijsko gozdarskega za-
voda Slovenije, Sadjarskega centra Maribor in podjetja Metrob. 
Občnega zbora se je udeležila tudi predstavnica Občine Sevnica.

Udeleženci na občnem zboru (Foto: Občina Sevnica)

Obvestilo o objavi stališč do pripomb 
in predlogov z javne razgrnitve 
dopolnjenega osnutka občinskega 

prostorskega načrta občine Sevnica in 
okoljskega poročila

Turistična tabla v centru 
Sevnice
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POSAVJE - Letošnja zima je v 
slovenskih gorah znova postre-
gla z odličnimi razmerami za 
plezanje v strmih stenah, ki so 
jih s pridom izkoristili tudi po-
savski alpinisti. Začelo se je že 
v decembru, ko so bile odlič-
no narejene lažje smeri na 
klasične lažje dostopne dvati-
sočake: Malo Mojstrovko, Stor-
žič, Begunjščico ... in nekate-
ri slapovi pod Prisojnikom in v 
Logarski dolini. V začetku ja-
nuarja je Rok Levičar nad Je-
zerskim preplezal zelo popu-
larno Teranovo smer, nekaj 
dni kasneje sta mu sledila še 
Simon Poznič in Goran Butko-
vič. Vzporedno z njima sta Ma-
tej Zorko in Marko Levičar za-
čela v sosednjem Sinjem slapu 
in nadaljevala po Dolgi nem-
ški smeri v Dolgem hrbtu, kar 
skupaj znese skoraj kilometer 
višine. Slabo vreme je alpini-
ste nato preusmerilo na turno 
smučanje in pristope na vrhove 
(Peca, Kepa, Triglav …). 

Drugo polovico januarja pa 
sta Marko Levičar in Simon 
Poznič začela s Slovensko 
smerjo v Triglavski sever-
ni steni, kmalu zatem jo je 
s soplezalci zmogel tudi Rok 
Levičar. Gorazd Pozvek je 
sam opravil z nekaj krajšimi 
smermi in spusti v Begunjšči-
ci, v istem času pa so v vzho-
dni steni Stenarja plezali: 
Matej Zorko in Marko Levičar 
kombinacijo Centralne sme-
ri in Led s severa, Bojan Ku-
rinčič in Nejc Pozvek pa To-

Zimski vzponi 
posavskih alpinistov

mazinovo smer. 
Simon Poznič in 
Goran Butko-
vič sta med pr-
vimi zmogla hit 
letošnje sezo-
ne – Kaminsko 
smer v severni 
steni Male Moj-
strovke. V za-
dnjih dneh ja-
nuarja sta Nejc 
Pozvek in Marko 
Levičar opravila 
drugo (in hkra-
ti zadnjo) le-
tošnjo ponovi-
tev zahtevne 
Direktne sme-
ri v Mali Rinki 
nad Okrešljem. 
Dan sta zaklju-
čila še s pleza-
njem slapu Pa-
lenk v Logarski 
dolini. Slapov v 
Tamarju pa se 
je z mariborski-
mi soplezalci lotil Rok Levi-
čar – preplezal je Rastlinco 
in Slap Nad votilno.

Tik pred hudo odjugo v za-
četku februarja sta Nejc Po-
zvek in Marko Levičar pre-
plezala še eno zelo zahtevno 
smer - v severni steni Rom-
bona sta zmogla Bele sanje, 
ki so ponudile zelo težavno 
in psihično zahtevno pleza-
nje v slabih razmerah. Marko 
je nekaj dni kasneje z Mate-
jem Zorkom še ujel led v ita-
lijanski dolini Zajezera. Pre-

plezala sta zaledeneli slap 
La bella Furlana. Toplo vre-
me v zadnjih dneh pa je al-
piniste znova preusmerilo na 
turne smuke in pristope na 
vrhove. Vseeno pa plezalne 
opreme še ne bodo pospra-
vili, saj upanje na dobre raz-
mere ob ohladitvi še ostaja.
� PAK

Marko Levičar v smeri Bele sanje

Zavarujte svoje sanje
	 	 	 V	bližnji	preteklosti	smo	se	soočali	z	razmerami,	ki	so	še	bolj	osvetlile	pomembnost	zagotovitve	socialne	varnosti	nas	samih	in	naših		 	
	 	 	 družin.	Hkrati	pa	je	potrebno	razmišljati	tudi	o	dodatnem	varčevanju	za	prihodnost.

	 	 	 Nova	pokojninska	reforma,	plačilo	študija	v	prihodnosti,	vse	to	so	razlogi,	da	kot	odgovorni	starši	že	sedaj	razmišljate	o	prihodnosti		 	
	 	 	 vaših	otrok.	Nimate	otrok?	Potem	pa	je	tukaj	nakup	stanovanja,	novega	avtomobila,	potovanje	po	eksotičnih	deželah,	izobraževanja		 	
	 	 	 ali	dodatna	pokojnina,	ki	bo	še	kako	potrebna.
	 	 	 	

	 	 	 Skladno	s	svetovnimi	trendi	varčevanja	vam	svetujemo	naložbo,	ki	vsebuje:
	 •	 vlaganje	sredstev	na	perspektivne	gospodarske	trge	držav	Azije,	Latinske	Amerike,	Vzhodne	Amerike	in	Afrike	ter	na	vzhajajoče		 	
	 	 trge	(Kitajska,	Indija,	Brazilija,	Rusija),	na	katerih	se	v	prihodnosti	pričakuje	pozitivno	rast,
	 •	 mesečno	varčevanje,	kjer	se	bodo	vaša	sredstva	plemenitila	tako,	kot	da	bi	bila	celotna	dogovorjena	premija	plačana	v		 	 	
	 	 enkratnem	znesku	že	ob	začetku,
	 •	 optimiziran	vstop	v	naložbo	in	izstop	iz	nje,
	 •	 naložbeno	politiko,	ki	se	je	v	preteklosti	izkazala	z	višjimi	tveganju	prilagojenimi	donosi	v	primerjavi	z	naložbami	v	delniške	trge,
	 •	 preprosto	sklenitev	z	mesečnim	vplačilom	že	od	35	EUR	naprej.
Vse	zgoraj	naštete	ugodnosti	ponuja	življenjsko	zavarovanje	Fondpolica®	TREND,	s	tem	pa	dodatno	poskrbite	tudi	za	socialno	varnost.	Zaupanja	vreden	je	tudi	upravljavec	vaših	
sredstev,	ena	najmočnejših	in	najuspešnejših	svetovnih	bank	BNP	Paribas,	s	katero	smo	v	zavarovalnici	KD	Življenje	uspešno	razvili	že	nekaj	naših	produktov.

35-letna	mamica	želi	svojemu	7-letnemu	sinu	pomagati	pri	uresničitvi	njegove	želje,	da	bi	postal	pilot.	Zato	se	odloči	za	sklenitev	življenjskega	zavarovanja	z	obročnim	
plačilom	premije	–	Fondpolico®	TREND.
Zavaruje	se:
	 •		 za	obdobje	15	let,
	 •		 z	mesečno	premijo	v	višini	100	EUR	in
	 •		 z	zajamčeno	zavarovalno	vsoto	za	primer	smrti,	ki	znaša	1.800	EUR	+	odkupna	vrednost	zavarovanja.

*Informativna	vrednost	premoženja	po	petnajstih	letih	je	izračunana	ob	predpostavki	različnih	povprečnih	letnih	stopenj	donosa	indeksa	
Emerging	Markets	in	12,5	%	konstantni	volatilnosti	indeksa	Emerging	Markets	ter	nespremenjenih	tržnih	obrestnih	merah.	V	izračunih	
informativnih	vrednosti	v	tabeli	so	upoštevane	6	%,	8	%	in	10	%	povprečne	letne	stopnje	donosa,	ki	niso	zajamčene,	zato	tudi	informativna	
vrednost	ob	izteku	zavarovanja	ni	zajamčena.	Naložbeno	tveganje	v	času	trajanja	zavarovanja	prevzema	zavarovalec.

Namen	članka	je	podati	kratek	pregled	in	strnjene	informacije	o	produktu	Fondpolica®	TREND.	Čeprav	je	bil	skrbno	pripravljen,	lahko	ustvari	dvoumen	ali	nepopoln	vtis.	Obvezujoče	in	popolne	informacije	o	produktu	so	dostopne	v	zavarovalnih	pogojih,	ponudbi	in	
zavarovalni	polici,	ki	so	sestavni	del	zavarovalne	pogodbe.

	 	 						 	 	 	 	 	 	 	 	

	 	 	 	 	 							6 %          8 %                    10 %
Informativna	vrednost	premoženja	po	15	letih*									36.449	       47.975               63.122 

	Predpostavljene	povprečne	letne	stopnje	
donosa	indeksa	Emerging	Markets

Kako primerno in donosno varčevati?

Kaj konkretno vam naložba prinese?

Melita Oštrbenk s.p.,	
svetovalka,	pogodbeni	
partner	FT	in	partnerji	
d.o.o.,	ekskluzivno	za	
KD	Življenje	d.d.,	
svetuje:

080 30 30, www.kd-zivljenje.si

  Za vse dodatne informacije lahko pokličete na 041 943 160.

Fondpolico®	TREND lahko sklenete le pri zavarovalnici KD Življenje. 
Na voljo je le v omejeni izdaji, zato ne zamudite edinstvene priložnosti za 
naložbo na razvijajočih se trgih.

NAJ ŠPORTNICA / ŠPORTNIK / EKIPA 
OBČINE BREŽICE V LETU 2010 

PO IZBORU OBČANOV
GLASOVNICA

Članice Športne zveze Brežice so v skladu s pravilnikom 
zveze in doseženimi rezultati v letu 2010 občanom v gla-
sovanje predložile 7 predlogov za športnico / športni-
ka / ekipo leta 2010. 

1.	 BARBARA ŠPILER, met kladiva, 2. mesto MSP Moncton 
Kanada (mladinci), trener Vladimir Kevo – Atletski klub 
Brežice

2.	 JURE ROVAN, skok s palico, 15. mesto EP Barcelona 
(člani), trener Leopold Rovan – Atletski klub Brežice

3.	 ANDREJKA FERENČAK in MATIC DERENDA, ju-jitsu 
duo mešani pari, 3. mesto Svetovne igre borilnih 
športov Peking (člani), trener Gorazd Kostevc – DBV 
Katana Globoko

4.	 JURE ŽABJEK in ANDRAŽ BOŽIČNIK, ju-jitsu duo pari, 
3. mesto MEP Dunaj (mladinci), trener Dejan Kink – 
DBV Katana Globoko 

5.	 ČLANSKA, MLADINSKA IN KADETSKA EKIPA SK 
BREŽICE, športno strelstvo – zračna pištola, 2. mesto 
Pokal Slovenije (vse kategorije), trener Ernest Sečen – 
Strelski klub Brežice

6.	 SREČKO VIDMAR, športno strelstvo – zračna pištola, 8. 
mesto Mednarodno prvenstvo Zagreb (člani), trener 
Ernest Sečen – Strelski klub Brežice

7.	 MATIJA MLINARIČ, športno strelstvo – trap, 3. mesto 
Pokal Strelske zveze Slovenije Kunšperk (člani), TRENER 
Franc Kolarič – Strelsko društvo rudar Globoko 

Glasovnico, na kateri obkrožite številko pred imenom vaše-
ga kandidata, pošljite na naslov: ŠPORTNA ZVEZA BREŽI-
CE, MILAVČEVA 18, 8250 BREŽICE. Pri dokončnem izboru 
bodo upoštevane vse glasovnice, ki bodo prispele do vključ-
no 15. marca 2011 in na katerih bo obkrožena največ ENA 
številka pred imenom kandidata. Nagrada občanov in dru-
ge strokovne nagrade bodo podeljene na svečani prireditvi 
meseca marca 2011.  

Medijski sponzor
 že od 15. decembra 1997

SEVNICA - Mladi sevniški atle-
ti Sara Karlovšek, Jan Sami-
de in Klemen Lendaro so se 
udeležili državnega prven-

stva Slovenije v krožnih tekih 
v dvorani, ki je potekalo v av-
strijskem Linzu, saj Slovenija 
ne premore dvorane s teka-
ško stezo. Kljub zapletom pri 
organizaciji se je Sara Karlov-
šek odlično izkazala, saj je na 
3.000 m osvojila 2. mesto. Na 
3.000 m sta tekla tudi Jan Sa-
mide, ki je bil 6., in Klemen 
Lendaro, ki je bil 8. 

SEVNICA, GLOBOKO – Mladi 
tekmovalci DBV Ippon Sevnica 
in DBV Katana Globoko so se v 
Ribnici udeležili državnega pr-
venstva v ju-jitsu tehnikah za 
mlade do 14 let. Sevničani so 
osvojili šest medalj. Državni 
prvaki so postali: Gal Resnik 
Poljaševič, Tjaž Prah, Luka 
Puc in Luka Knez Lazar, sre-
bro je osvojila Alja Kolman, 
bron pa Tjaša Špegel. Globo-
čani so osvojili štiri odličja, in 
sicer dve srebrni (Vid Resnik 
Rečnik in Sebastjan Geršak) 
in dve bronasti medalji (Tri-
stan Kapel in Janja Geršak).

Mladi Sevničani 
tekli v Linzu

Jan Samide, Klemen 
Lendaro in Sara Karlovšek

Šest medalj za 
Ippon, štiri za 
Katano

redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782
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POROČILI
SO SE

SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

PREJELI SMO

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Lea Marija Colarič Jakše, 

Jablance – deklico,
•	Josipa Kuhar, Malence, 

dečka,
•	 Ida Derstvenšek, Šedem – 

dečka,
•	Barbara Resinovič, 

Radeče  – dečka,
•	Janja Bakšič Dornik, 

Vrhovska vas – deklico,
•	Sonja Haler, Sevnica – 

dečka,
•	Karmen Gale, Sevnica – 

dečka,
•	Melita Bromše, Kalce-

Naklo – deklico,
•	Helena Brumen, Brežice – 

dečka,
•	Darja Pacek, Krško – 

deklico,
•	Katja Kovačič, Apnenik pri 

Velikem Trnu – dečka,

•	Alja Karlovšek, Veniše – 
deklico,

•	Valentina Janežič, 
Trnovec – dečka,

•	 Ivana Lubšina, Krška vas – 
dečka,

•	Petra Planinc, Pot na 
Polšco – dečka,

•	Tjaša Medvešek, 
Cundrovec – deklico,

•	Tina Kadunc, Krško – 
deklico,

•	Nina Mujezinović, 
Šentjernej – deklico.

ČESTITAMO

•	Martin Kerin in Ivana 
Krevelj, oba z Ravni, 

•	Stanko Kostrevc, Zdole in 
Nina Martinc, Krško.

ČESTITAMO

Zahvaljujem se za posredovanje in pomoč vaših policistov. V 
sredo, 2. 2. 2011, sem stopila do sosede in vrata mojega sta-
novanja so se v momentu za mano zaprla in zaklenila, tako 
da nisem mogla v stanovanje. Stara sem 87 let in v obupu 
in nemoči sem od sosede poklicala po telefonu in prosila za 
pomoč. Takoj so se odzvali vaši policisti in mi pomagali, da 
sem lahko prišla v svoje stanovanje. Iskrena hvala za razu-
mevanje, naklonjenost in takojšnjo pomoč.
� Frančiška Lipičar, Brežice

Zahvala Policijski postaji 
Brežice

Dobrodelni koncert v Krmelju
KRMELJ -  V Kulturnem domu Krmelj bo v soboto, 5. marca, 
ob 18. uri dobrodelni koncert, ki ga organizirajo krmeljski 
mladinci. Na koncertu bo nastopila znana domača glasbe-
na skupina Veseli Dolenjci, večer pa bo še dodatno pope-
strila domača gledališka skupina Ceglis.
Vstopnina bo znašala simbolična 2 evra, zbrani denar pa 
bodo namenili v prenovo mladinskih prostorov, in sicer za 
obnovo stropa ter dotrajane elektrike. Po končanih nasto-
pih, zabave in druženja še ne bo konec, saj ste vsi vljudno 
vabljeni, da se eno nadstropje nižje udeležite še dodatne-
ga rajanja in druženja. 

Za skupno varnost 
v cestnem prometu
Posavsko društvo seniorjev menedžerjev in strokovnja-
kov bo v torek, 1. marca, s pričetkom ob 17. uri v Kul-
turnem domu Krško pripravilo predavanje z naslovom ZA 
SKUPNO VARNOST V CESTNEM PROMETU. Že od letošnje-
ga prvega julija bodo namreč začela veljati določila šti-
rih cestnoprometnih zakonov, sprejetih v državnem zbo-
ru decembra lani. Skupaj z novelo zakona o prekrških je s 
tem dan okvir za večjo prometno varnost vseh udeležen-
cev v prometu. Ker bodo o novostih spregovorili strokov-
njaki z ustreznih ministrstev, sooblikovalci zakonov, va-
bijo posavski seniorji na predavanje poleg svojih članov 
tudi člane Združenja šoferjev in avtomehanikov, Svetov 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, Avto moto 
društev in predstavnike osnovnih, srednjih, višjih in vi-
sokih šol iz Posavja ter vse, ki se zavedajo pomena pro-
metne varnosti v vseh naših okoljih.

V začetku lanskega novembra nas je doletela huda nesreča, 
saj nam je požar skoraj povsem uničil v minulih letih obno-
vljeno hišo. K sreči v naši tragediji nismo ostali sami, saj ste 
nam številni priskočili na pomoč, za kar se vam iskreno za-
hvaljujemo. V prvi vrsti gasilcem Prostovoljnega gasilskega 
društva Malo Mraševo in Poklicne gasilske enote Krško za hi-
tro in pogumno posredovanje, sosedom, sovaščanom in znan-
cem, ki ste nam nemudoma priskočili na pomoč pri reševa-
nju inventarja in pospravljanju uničenega. Hvala športnemu 
društvu za organizacijo akcije zbiranja denarne pomoči in 
seveda vsem, ki ste prispevali, prav tako hvala vsem orga-
nizacijam, ki so nam pomagale finančno ali kako drugače: 
Občini Krško, Krajevni skupnosti Podbočje, Rdečemu križu 
in Karitas. Zahvaljujemo se tudi podjetjema Timi in Tršinar, 
ki sta hitro pričeli z obnovo hiše, ter ostalim izvajalcem, ki 
ste nam šli na roko. Še enkrat iskrena hvala vsem.

� Družina Zajc, Veliko Mraševo

Zahvala za pomoč po požaru

Posavsko društvo seniorjev menedžerjev in strokovnjakov je 
prostovoljno, samostojno, nepridobitno, nestrankarsko in ne-
politično humanitarno združenje fizičnih in pravnih oseb, ki 
delujejo v skladu z Zakonom o društvih in drugimi predpisi 
ter cilji ustanoviteljev. Smo pravna oseba zasebnega prava in 
del civilne družbe. Cilj društva je interesno povezovanje in 
druženje njegovih članov ter njihovo usmerjanje v izvajanje 
nalog, ki temeljijo predvsem na prenosu bogatih strokovnih 
in življenjskih izkušenj na tiste, ki to želijo. Mimo tega or-
ganiziramo tudi predavanja, vsebinske razprave in posvete 
o aktualnih vprašanjih, ki zadevajo Posavje, našo družbo in 
njen razvoj. Povezujemo se tudi s seniorskimi društvi v Slo-
veniji in smo tako podpisali tudi listino o prijateljstvu in so-
delovanju z društvoma iz Podravja Maribor ter Severne Pri-
morske v Novi Gorici. Naše društvo je sicer bilo ustanovljeno 
že leta 1996 – letos bomo proslavili svojo 15-letnico – in po-
vezuje  vodstvene in vodilne ljudi in strokovnjake - seniorje 
- ter gospodarske družbe in občine Bistrica ob Sotli, Brežice, 
Krško, Kostanjevica na Krki, Radeče in Sevnica.
S tem pojasnjujemo dejavnost našega društva, ker je iz član-
ka Ni težko iz bele moke speči belega kruha …, objavljenega 
v Posavskem obzorniku 3. februarja 2011, mogoče razumeti, 
da smo politična organizacija.
Vse o namenu našega delovanja je seveda zapisano v Pra-
vilih društva in povzeto na naši spletni strani http://dsms-
posavje.prstan.eu. Odgovor na omenjeni članek smo zara-
di odzivov naših članov oblikovali na seji upravnega odbora 
društva 11. februarja 2011.
� Posavsko društvo seniorjev menedžerjev 
� in strokovnjakov

Posavski seniorji smo del 
civilne družbe

VAS ZANIMA SOFINANCIRANJE 
IZOBRAŽEVANJA ??

Svetovalno središče Posavje vabi občane, da izkoristite priložnost in se 
prijavite na razpise, kjer boste dobili povrnjene stroške vašega 
izobraževanja. Trenutno je objavljen naslednji razpis:

Javni razpis za sofinanciranje šolnin za zmanjševanje 
izobrazbenega primanjkljaja v letih od 2007 do 2013

(več na:www.sklad-kadri.si)

V Svetovalnem središču Posavje, ki deluje v prostorih Ljudske univerze 
Krško, smo vam pripravljeni posredovati vse informacije o razpisu in 
vam pomagati pri pripravi razpisne dokumentacije. Naše storitve so 
BREZPLAČNE, saj je dejavnost financirana s strani Ministrstva za 
šolstvo in šport ter Evropskega socialnega sklada.

Zainteresirani lahko pokličete na telefonski številki 
07/488 11 70 ali 051-306-113.

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, razvojne 

prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in 
učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja

V zvezi z načrtovanjem nove obvoznice za Leskovec pri Kr-
škem, z oznako Ip87/8-LN, smo že leta 2010 podali stališče 
društva Zeleni krog, ki ne podpira gradnje novih cest v pri-
merih, kadar se le te skušajo umestiti v neokrnjena naravna 
okolja. Tudi zaradi dejstva, da ima občina že danes najbolj 
gosto cestno omrežje v državi, konec koncev pa tudi zara-
di tega, ker na realizacijo čaka veliko drugih projektov, ki 
po mnenju društva Zeleni krog predstavljajo prioriteto, žal 
pa je njihova kratkoročna izvedba vprašljiva zaradi pomanj-
kanja sredstev. 
Na društvo Zeleni krog se je zaradi umeščanja obvoznice za 
pomoč obrnilo več občanov, ki so v zvezi z načrtovanjem ob-
voznice zbrali kar nekaj informacij, med drugim tudi Stro-
kovno mnenje Zavoda republike Slovenije za varstvo narave. 
To mnenje v obširni obrazložitvi navaja, »da je predlagana 
pobuda za gradnjo obvoznice Leskovec pri Krškem neskla-
dna s temeljnimi načeli ohranjanja narave in zato s strani 
naravovarstvene stroke nesprejemljiva«. 
V skladu s poslanstvom društva Zeleni krog, ki se zavzema za 
ohranjanje narave, zato podpiramo omenjeno mnenje Zavo-
da za varstvo narave in menimo, da načrtovana umestitev ob-
voznice v to območje ni smiselna. Z izgradnjo leskovške ob-
voznice na predvideni trasi bi negativno vplivali na naravno 
kakovost prostora. Uničil bi se vodotok, potok Graben, ob-
vodna vegetacija, živalski svet ob vodi, njive in gozd, na kar 
vse opozarja mnenje zavoda. 
V dodaten razmislek v tej zadevi se postavljajo še druge ne-
jasnosti o potrebah gradnje obvoznice. Iz pregleda načrtov 
lahko ugotovimo, da načrtovana obvoznica za večino seda-
njih prebivalce Leskovca in Gmajne niti ne bi bila uporabna, 
saj bi jim pot od/do doma celo podaljšala. Trenutno obre-
menitev tranzitnega prometa obstoječe ceste skozi Lesko-
vec LC191151 (Leskovec-Senuše- Veliki Trn) tudi ocenjuje-
mo kot nezadosten razlog za gradnjo obvoznice, prav tako v 
okolici naselja Leskovec niso predvidene večje industrijske, 
gospodarske ali obrtne cone, ki bi zahtevale težki promet 
tovornjakov in prikoličarjev, kar bi bilo moteče za naselje.
V zvezi s tem se nam zastavlja še naslednje vprašanje:
Ali je bilo narejeno štetje prometa na sedanji cesti LC191151, 
na osnovi katerega bi se pokazala potreba po razbremeni-
tvi le te?
V skladu z naštetim predlagamo, da se ponovno razmisli o 
potrebnosti načrtovane ceste.
� Aleš Suša,
� Zeleni krog Krško 

V Termah Čatež obnavljajo in nadgrajujejo spalni del hotela 
Terme. Povišali ga bodo za dve etaži, menda v lesu, da bi pri-
dobili okrog 100 postelj. Prvotna zunanja podoba je skažena. 
Gostom priljubljeni hotel s 300 posteljami in številnimi vse-
binami, zgrajen leta 1979, postaja, po moji oceni, z vsakim 
posegom bolj skažen. To se dogaja že od leta 1997, in je po-
sledica kulture lastnikov in projektantov, ki posegajo v av-
torske pravice.
Morda je še čas za premislek o smiselnosti nadzidave, ki je 
na prvi pogled poceni, dolgoročno pa bo zelo, zelo draga! 
Zakaj? Zato, ker je povsem jasno, da iz malega avtobusa ni 
mogoče narediti velikega, saj bi nastala spaka! Potniki pa se 
ne bi dobro počutili v skaženem vozilu! 
V želji po večjem dobičku se je že mnogim gostincem dogo-
dilo, da so predelali »mali avtobus v velikega« in gosti so od-
šli drugam. Zaradi počutja! 
Po obnovi hotela Terme, brez nadzidave in razdiranja njego-
ve izvirnosti, bi bilo smiselno razširiti kapacitete, morda celo 
do 150 postelj, na novi lokaciji, npr. v novem hotelu Terme 
2. Prava rešitev, ki bi prinašala bistveno več dohodkov, se na-
ravnost ponuja v bližini obstoječega hotela.
� Karl Filipčič, univ. dipl. ing. Arh.

Izjava društva Zeleni krog 
glede načrtovanja nove 
leskovške obvoznice

Obnova hotela Terme 
v Termah Čatež

Živeti v Posavju pomeni živeti na spodnji južni meji Slovenije,ki je na geografskem območju Slovenije, najlepša po svoji reli-
efni oblikovanosti, naravnih danostih, čudovitih ljudeh in razvitemu turizmu. Sedaj nam mislijo vzeti porodnišnico, kasneje 
nam bodo vzeli še bolnico, pa vzeli bodo policijo, pa še kaj. In to vse na spodnji meji Šengena, katero prestopi veliko različ-
nih kultur in narodnosti. In tudi ti nemalokrat potrebujejo zdravnika ali celo porodnišnico. Katastrofalno grdo. (Tony) - Ko-
mentirajte tudi vi – na www.posavje.info!

BRESTANICA -  V organizaciji ZPM Krško so zadnjega ja-
nuarja opravili že peto predajo Zelenega nahrbtnika, za 
katerega so skrbeli v vrtcu Levček v Podbočju. Zmajč-
ka Jurčka so podboški vrtičkarji tako predali otrokom v 
vrtcu Brestanica, kjer so organizirali prijeten nastop, ob 
tem pa so poleg darila dobili tudi nalogo, ki je poveza-
na s projektom. Pri njih bo Zeleni nahrbtnik z Zmajčkom 
Jurčkom ostal do 18. februarja. M. K., foto: ZPM 

SENOVO - 5. februarja so se s pohodom na Bohor začele leto-
šnje prireditve ob prazniku Krajevne skupnosti Senovo. Na zbir-
nem mestu pred spomenikom NOB pri ZD Senovo se je zbralo 
40 pohodnikov, ki sta jih pozdravila predsednik Sveta KS Seno-
vo Vlado Grahovac in predsednik KO Združenja borcev za vre-
dnote NOB Senovo Ernest Breznikar. Zbrani so pot nadaljeva-

li z vozili do Jablance in naprej peš mimo partizanske bolnice 
v Travnem lazu do planinske koče PD Bohor na Dobrovi. Tu sta 
oskrbnika Majda in Ivo poskrbela za vroč čaj in malico, udele-
ženci pohoda sami pa za prijetno druženje tja do popoldne-
va. Še pot nazaj na Jablance, ki pa je bila »mala mal’ca« …

Pohod Senovo - Bohor
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1. nagrada:	 bon za nakup v vrednosti 20 evrov
2. nagrada: 	bon za nakup v vrednosti 10 evrov 
3. nagrada: 	bon za nakup v vrednosti 10 evrov  

Geslo 3/2011 številke: 

Uživajte s srcem
Nagrade, ki jih podarja Pivnica APOLON iz Krškega, prej-
mejo:
1.	nagrada: večerja/kosilo za 3 osebe - 

Jože Drstvenšek, Svibno
2.	nagrada: okusne pizze po izboru za 4 osebe - 

Peter Župevc, Lončarjev Dol 
3.	nagrada: raznovrstne testenine po izboru za 2 osebi – 

Jožefa Kunst, Zagaj

Geslo križanke pošljite do četrtka, 24.2.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

Vrtni center & cvetličarna Kerin, 
Kerin Janko s.p., CKŽ 65A, Krško

So najlepše pesmi že napisaneII

 

25.2. 2011 
ob 20. uri
večnamenska dvorana Terme Čatež

Prodaja vstopnic:

www.eventim.si 

Prodajna mesta: 
www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk 
Delo Prodaja, Punkt Krško in Brežice, Tic 
Brežice in Terme Čatež,  BIT (Brežiška info 
točka), Gostilna Les, Bubka bar

www.eventim.si 

60
LET

M J U Z I K L O B D N E V U Ž E N A

Prodaja vstopnic: www.eventim.si 
www.eventim.si 

Večnamenska dvorana Terme Čatež
12.3. 2011 OB 20. URI

Prodajna mesta: www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, Punkt Krško in Brežice,
Tic Brežice in Terme Čatež,  BIT (Brežiška info točka), Gostilna Les, Bubka bar

Pevci / Igralci:  Danijel Malalan,
Marjan Bunič, Romana Krajnčan,
Simona Vodopivec Franko

 semen zelenjave in gomoljev
 semenskega krompirja

 zemeljskega substrata za setev in presajanje
 vseh vrst gnojil za pomladansko sajenje
Vabljeni v VC Kerin in Poslovalnico Senovo!

Obiščite nas in presenečeni boste nad ponudbo.

Kerin Janko s. p.
CKŽ 65A, 8270 KRŠKO
Tel.: 07/49 02 560
Fax: 07/49 02 571

Poslovalnica SENOVO
Tel.: 07/49 79 121

S Posavskim obzornikom 
prisluhnite glasbeni divi!

S pravilnim odgovorom na tokratno nagradno vprašanje boste lah-
ko v živo prisluhnili Alenki Godec: 25. februarja bo namreč nasto-
pila v Večnamenski dvorani v Termah Čatež, koncert pa nosi naslov 
»So najlepše pesmi že napisane II«. Koncertno doživetje čaka 5 izž-
rebancev, tokratno nagradno vprašanje pa se glasi:  

Katera akcija Posavskega obzornika razveseljuje, povezuje in izobra-
žuje posavske ljubiteljske vrtnarje? (Odgovor se skriva v časopisu.) 

Odgovor in vaše podatke (ime, priimek, naslov, za lažje obvešča-
nje lahko tudi telefonsko številko), nam do torka, 22. 2.2011, po-
šljite na naslov:

Posavski obzornik, »za nagradno igro«
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško 

Odgovor s svojimi podatki pa nam lahko pošljete tudi preko elek-
tronske pošte na naslov: nagradna.igra@posavje.info
Nagrajence bomo o prejeti nagradi obvestili do 23. februarja na 
posredovane kontakte. Sodelujte in si polepšajte še en februarski 
večer s kvalitetno glasbo! 

KRŠKO - 22. januarja 2011 je potekalo klubsko posamezno 
prvenstvo v šahu v starostnih skupinah od 8 do 20 let. Pome-
rilo se je 65 mladih šahistov in šahistk. Ta turnir je obenem 
štel tudi za kvalifikacije za nastop na državnem prvenstvu v 
Rogaški Slatini, ki bo potekalo med 19. in 25. februarjem.

Na državno prvenstvo so se 
uvrstili v kategoriji dečki do 
8 let: Kopina Božič Anej (7 
točk iz 7-ih kol), Bukovec 
Blaž, Dornik Robi in Volčan-
šek Miha, vsi izŠK Triglav Kr-
ško. V skupini deklice do 8 
let: Habinc Hana, ŠK Triglav 
Krško. V kategoriji dečki do 
10 let: Bajc Aleksander (6,5 
točk iz 7-ih kol), ŠK Triglav 
Krško, Povše Tim, ŠK Milan 
Majcen Sevnica ter Možgan 
Timotej, Pajtler Rok, Kr-
žan Peter, Kvenderc Tit iz 
ŠK Triglav Krško. Med de-
klicami do 10 let: Radej 
Lana, Baškovec Alja in Pe-
tretič Lea iz ŠK Triglav Kr-
ško. Med dečki do 12 let: 
Zupančič Klemen (6,5 točk 
iz 7-ih kol), Požun Matej, ŠK 
Triglav Krško, Reberšek Nik, vsi omenjeni iz ŠK Triglav Krško. 
Med deklicami do 12. let pa sta najboljši mesti osvojili Neta-
hly Neja in Rajšp Una iz ŠK Triglav Krško. Pri fantih do 14 let 
sta najboljša mesta zasedla Povše Matin Žan in Kranjec Ma-
tija iz ŠK Milan Majcen Sevnica. Najboljša mesta sta osvojili 
še dve tekmovalki iz ŠK Milan Majcen Sevnica: Krošelj Lucija 
in Pavlič Petra, za njima pa se je iz ŠK Triglav Krško uvrsti-
la Žunec Nives. Rezultati deklet dp 20 let: 1. mesto je zase-
dla Kranjec Lucija, naslednji najboljši pa sta bili Katič Suza-
na ter Ban Lucija iz ŠK Triglav Krško. � H. A., M. M.

Področno klubsko posamezno 
prvenstvo v šahu

Blaž Bukovec, ki trenira 
pod okriljem ŠK Triglav 
Krško, ima pred sabo še lepo 
šahovsko prihodnost.

Zavod Neviodunum - 
programska enota Založba

in Valvasorjeva knjižnica Krško
vabita na predstavitev knjige

Fanfare 2
zbornik novejših literarnih del
avtoric in avtorjev iz Posavja,

ki bo

v sredo, 23. februarja 2011,
ob 18. uri v Dvorani v parku

v Krškem

Knjigo bodo predstavili:

Silvester Mavsar, urednik, 
Zdenko Perec, Klavdija Mirt, 

Maruša Mavsar, 
Darja Hrastelj - recitatorji,

učenci posavskih glasbenih šol - 
Brežice, Krško, Radeče in Sevnica.

Program bo povezovala Bojana Kunej.

Izid knjige 
je podprla 

Občina Krško
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Prodam šest odojkov, težkih 
od 25 do 30 kg. 
Tel.: 07 49 78 266

Prodam odojke, prašiča, tež-
kega 150 kg in jedilni krom-
pir. Tel.: 051 361 635

Prodam odojke 35 kg, pitan-
ca 70 in 100 kg. 
Tel.: 031 492 837

Prodam odojka, težke cca 25 
kg. Tel.: 031 306 136

Prodam prašiče, težke od 70 
do 120 kg. Tel.: 031 698 469

Prodam prašiče, težke 80 - 
120 kg, možen zakol. 
Tel.: 041 683 518

Prodam prašiča, krmljene-
ga z domačo kuhano hrano, 
cca 160 kg. Kličite zjutraj ali 
zvečer. Tel.: 07 49 74 048

Prodam več prašičev, težkih 
100 do 190 kg. 
Tel.: 041 219 522

Zelo ugodno prodam nemške 
ovčarke, čistokrvne, brez ro-
dovnika. Tel.: 040 848 839

Kupim bikca do 100 kg, si-
mentalca, limusina, šarole. 
Tel.: 031 762 872

Zajčnik, dim. 70 x 120, za 
dve zajki. Možnost naklada-
nja v več etaž. Cena: 160 €. 
Tel.: 040 229 459

MALI
OGLASI
MALI
OGLASI

Iz vsega srca bi se želela zahvaliti teti Reziki in gospe Zofki, 
ki sta ji nesebično pomagali in lepšali zadnje mesece, in 
zdravstvenemu osebju, ki se je z nami trudilo, da bi našo 
mamo še imeli ob sebi.

 Hči Metka

MARIJE KOSTEVC

ZAHVALA

NEPREMIČNINE

Prodam hišo s 7499 m2 ze-
mljišča, njiva, sadni vrt, 
gozd, okolica Šentjanža. 
Samo resni. Tel.: 031 898 908

Prodam majhno starejšo hišo 
z vrtom v Brestanici. Ugo-
dno. Tel.: 031 642 448

Prodam enosobno, 47 m2, 
adaptirano in opremljeno 
stanovanje v N.H.M., Sevni-
ca, cena 50.000 evrov. 
Tel.: 031 892 906

V Kališevcu, na lepi sončni 
legi, prodam vinograd s 400 
trtami in z zidanico. 
Tel.: 041 800 471 

Novejša zidanica z vinogra-
dnikom 7 x 5 m, parcela 
1200 m2, voda, elektrika, hi-
šna številka, v okolici Rake 
- prodam. Tel.: 041 269 174

Prodam zidanico in 1 ha ze-
mlje v okolici Loke pri Zida-
nem Mostu. Cena po dogovo-
ru. Tel.: 041 986 288

Prodam parcelo v Podgorju 
pri Pišecah, 32 arov, cena po 
dogovoru. Tel.: 07 49 20 648

Blizu vasi Boršt prodam trav-
nik v izmeri 42 a. Pokličite 
na telefon. Tel.: 041 887 028

Brežice, nasproti tržnice, 
oddam v najem lokal za fri-
zerski salon ali podobno de-
javnost. Tel.: 07 49 61 343, 
031 31 25 43

V Koprivnici oddam vinograd 
v brezplačni najem. Tel.: 
041 587 034

Vinograd s cca 400 trtami v 
okolici Krškega dajem v na-
jem za simbolično najemni-
no. Tel.: 041 424 448

V najem oddam vinograd s 
400 trsi, ostalo po dogovoru. 
Tel.: 040 953 832

Oddam v najem ali prodam 
vinograd 500 m2 in 1500 m2 
parcelo na Bojsnem. 
Tel.: 07 49 56 418

Krško - najemniške sobe - od-
dam poštenim ljudem. Mir-
na lokacija, možnost variant. 
Tel.: 041 769 801

AVTOMOBILIZEM, 
DRUGA VOZILA

Prodam Volvo 440 - 75 kW, 5 
vrat, l. 1991, 80.000 prevo-
ženih km, rdeče barve, reg. 
do 5.5.2011. 
Tel.: 041 256 361

Prodam Renault Thalia, 15-
2003, prevoženih 126.000 
km, dizel, klima, lepo ohra-
njen, prvi lastnik.. 
Tel.: 031 627 751 

Prodam Renault Clio 1.2, le-
tnik 1996, prevoženih 67.000 
km, vreden ogleda. 
Tel.: 031 793 132

Prodam Clio l. 93’, neregi-
striran - 300 €, lita platišča, 
4 kom., 13 col - 100 kom., 
okno Secom 80 x 80 - 80 €. 
Tel.: 041 389 527

Prodam Opel Zafiro 2.0 DTI, 
l. 05, bele barve, prevoženih 

130.000, servisna knjiga po-
trjena. Tel.: 031 805 045

Prodam Fiat Panda 4x4, 
letnik 1997, prevoženih 
121.000 km, registriran do 6 
meseca, nove zimske gume. 
Tel.: 031 582 139

Prodam Daewoo Lanos, letnik 
2000, 144.000 km. Cena po 
dogovoru. Tel.: 040 562 671

KMETIJSTVO

Prodam traktor Linder 450, 
reg. do 15.5. in telico simen-
talko, prepuščeno štiri mese-
ce. Tel.: 07 49 56 369

Traktor Ursus C335, letnik 
1980, prodam ali zamenjam 
za Tomo Vinković. 
Tel.: 041 722 803

Prodam traktorsko prikolico 
za lažji traktor ter prikolico 
za Tomo Vinković in koruzo. 
Tel.: 041 985 473

Prodam traktorsko prikolico, 
nosilnost 2,5 t, nizka izved-
ba, kolesa 16 col in manjšo, 
nosilnost 1 t, za Tomo Vinko-
vić. Tel.: 041 250 744

Prodam traktorsko prikolico 
domače izdelave (16 col) in 
na novo obnovljen gumi voz 
za konjsko vprego. 
Tel.: 041 491 215

Prodam cirkular Mio Stan-
dard, 3 faze, malo rabljen, 
in kravo, staro 6 let, breja 7 
mesecev, simentalka. 
Tel.: 031 284 604

Ugodno prodam motorno 
žago Stihl ali Dolmar, obe 
lažji, ter Dolmar novo, z ga-
rancijo. Prodam tudi dvo-

brazdni plug 12 col. 
Tel.: 041 243 343 

Prodam predsetvenik 2,2 m, 
štirivrstni, z valjem zadaj ter 
200 litrsko škropilnico Agro-
mehanika Kranj. 
Tel.: 031 209 951 

Prodam rotacijski mulčer 
140 cm in pogonsko jerme-
nico za traktor Zetor. 
Tel.: 041 389 410

Prodam okrogle bale otave 
in sena, kostanjevo kolje. 
Tel.: 041 832 189 

Prodam večjo količino ovsa 
ali menjam za drva, ter ne-
rabljen steklenjak, dim. 6 x 
4 m. Tel.: 041 474 696 

Prodam ječmen in koruzo. 
Tel.: 041 581 488

Prodam koruzo iz koruznja-
ka in prašiče, težke 100 - 150 
kg; domača hrana. 
Tel.: 07 49 67 135

Prodam koruzo v zrnju in 
žganje. Tel.: 041 489 683

Prodam konjski gnoj; možna 
dostava. Tel.: 031 277 045

Prodam 7 m3 razžaganih bu-
kovih drv, cena 300 €. 
Tel.: 031 501 801

Prodam bukova drva, kalana 
za centralno, cena 50 €/m. 
Tel.: 070 701 210

Prodam late, morale opaž od 
4,4 € in brune od 5,7 € dalje. 
S prevozom na dom. 
Tel.: 040 624 123

Prodam kalano kolje, 2 in 
2,5 m. Tel.: 041 839 802

Prodam kostanjevo kalano, 
suho kolje, dolžine 2 in 3 m, 
za vinograd ali sadovnjak. 
Tel.: 041 859 198

Prodam kostanjevo kalano 
kolje za vinograd, dolžina 2 
m. Tel.: 041 589 757

Prodam žagano kostanjevo 
kolje, dolžine 2 m. Cena 1,30 
€/kom. Tel.: 041 664 254

Prodam kostanjevo kolje, 
dolžina 2 m, cena 1,00 €. 
Tel.: 031 757 220

Prodam kalane kostanjeve 
kole za vinograd ali ogradi-
tev pašnika, dolžine 1.80 - 
2.40 m. Tel.: 031 397 434

Prodam kalano kostanjevo 
kolje, dolžine 2 m in stebre 

za ograjo, dolžine 2 m. Cena 
po dogovoru.
Tel.: 031 356 762 

Kupim lipove deske ali plo-
he, širine 30 - 50 cm. Tel.: 
07 49 64 377 (med 8.00 in 
20.00 uro)

Kupim drva na rastju. Pro-
dam kolje za vinograd in 
300 l žganja. 
Tel.: 041 915 707

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam bio krompir dezire, 
seno, koruzo, ječmen in cvi-
ček. Tel.: 031 834 173

Prodam cviček po 1,10 € in 
laški rizling po 1,30 €. 
Tel.: 07 49 27 919

ŽIVALI

Prodam bikca sivca, starega 
3 tedne, frezo Machio 230 in 
motor Piaggio NRG Power 50, 
let. 2007. Tel.: 070 848 863 

Prodam bikca in teličko LS, 
staro 2 meseca. 
Tel.: 041 251 661

Prodam več brejih kobil z 
urejeno dokumentacijo. Tel.: 
041 698 184 (med 07. in 20. 
uro)

Prodam telico, staro 7 mese-
cev, vajena paše. 
Tel.: 041 219 522

Prodam pet mesecev staro 
telico limuzin. 
Tel.: 07 49 70 079

Prodam teličko simental-
ko, staro 3 mesece, odličnih 
staršev, primerna za nadalj-
njo rejo. Tel.: 041 919 344

Prodam telico simentalko, 
600 kg, brejo 8 mesecev, me-
njam za kravo ali telico. Pro-
dam brejo kozo in dve okro-
gli bali sena, ali menjam za 
drva ali odojke. 
Tel.: 07 49 62 127

Prodam telico CK, brejo se-
dem mesecev. Tel.: 07 81 44 
272 (po 19. uri)

Kravo ali telico limuzin, viso-
ko breji, in dve telici za pri-
pust, težke okoli 500 kg. Vse 
so vajene paše. 
Tel.: 07 47 78 214

www.optika-keber.informacija.net
Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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Tel.: 031 621 522, 07 49 21 563
Perutnina Rostohar - E, Erika Rostohar s.p.,

Brege 1, 8273 Leskovec pri Krškem

Perutnina Rostohar - E

Perutnina Rostohar sporoča 
cenjenim strankam, da bo prodaja 

belih kilogramskih piščancev, 
rjavih in grahastih jarkic 

19. in 20. februarja. 
Vsak dan, med 8. in 16. uro, pa si 

lahko priskrbite dnevno sveža 
kokošja jajca.

OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA 

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

PERUTNINARSTVO
IN VALILNICA CIGLAR

s Senovega
obvešča cenjene stranke, 

da bo prodaja 
belih kilogramskih piščancev, 

rjavih ter grahastih jarkic
 4. marca na Kajuhovi 3 

Senovo ter
5. marca pri Mirt Alojzu na 

Gmajni 28, Raka.

Za naročilo pokličite 
na 07 49 73 190 ali 031 676 724.

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo
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SUPER CENE!

Jernej Glogovšek s. p.,
Ribnica 6, 8261 Jesenice na Dolenjskem

Štartnina 
samo 1 euro

Ni te več na pragu,
ni te več v hiši,

tvojega glasu
nihče več ne sliši.

V sredo, 9. februarja, smo se na 
pokopališču v Brežicah poslovili od
naše drage mame in babice

•	brezplačno šivanje zaves
•	karnise in dodatki
•	ugodne cene posteljnin
•	brisače, prti
•	gobelini, preje, volna
•	kuhalna posoda
•	krožniki, kozarci
•	darilni program ...

Obiščite tudi našo 

prodajalno 
v Radečah
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CKŽ 141, KRŠKO    Tel.: 07 49 22 243
Del. čas: pon.-pet. 8-20, sobota: 8-17

Vse za vaš dom!

Prodam urejeno hišo z 
vrtom, okolica Kostanje-
vice, cena po dogovoru. 
Tel.: 070 219 885

Izdelujem projekte za 
gradbeno dovoljenje - 
PGD, izvajam gradbeni 
nadzor. Tel.: 051 302 776 
RG PRO, Robert Gabrič s.p., 
Gubčeva 4, Krško

Izrabljena motorna vozila 
prevzamemo ali odpelje-
mo brezplačno ter izda-
mo potrdilo o razgradnji. 
Avtoodpad Krakov, Gorazd 
Benčina s.p., Hudenje 10, 
Škocjan, tel.: 07 30 77 500

Okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

Optika Glasmaher
CPB 20c, 8250 Brežice
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Prodam 60 m2 benkovačkega 
kamenja. Tel.: 041 581 488

Iščemo bas kitarista ali bari-
tonista do 25 let za igranje 
v ansamblu. Smo začetniki. 
Tel.: 031 726 352.

STIKI

18 - 45-letne Romunke išče-
jo moške v Sloveniji za poro-
ko. Tel.: 031 226 788

POMOČ, PODARIM

Prosim, če ima kdo petrošco 
hruško (podolgovata, zeleno-
rumena), ki je zrela ob pe-
trovem. Rabim cepiče. 
Tel.: 041 739 042

Podarim psičke mešančke, 
nizke rasti. Tel.: 031 720 715

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam masivno hrasto-
vo mizo 200x85 cm in klopi 
z naslonom, lepo izdelano, 
pobarvano, primerno za zu-
naj. Tel.:  041 250 744

Prodam dva troseda s 6 bla-
zinami in štirioglat tabure za 
posteljnino. Vse v rdeči bar-
vi. Cena 300 €. 
Tel.: 031 316 166

Prodam dobro ohranjeno se-
dežno, trosed, dvosed, fo-
telj, mizo in 6 stolov. 
Tel.: 040 601 617

RAZNO

Prodam diatonično harmoni-
ko Tolar, otroška, B, ES, AS, v 
- 30 cm. Nerabljena, s kovč-
kom in računom. Garancija 5 
let. Tel.: 041 439 908

Prodam brikete za ogreva-
nje, ugodno! 
Tel.: 041 614 793

Prodam škarje za razrez plo-
čevine Schmidt Haus 3 m. 
Tel: 041 405 561

Četrtek, 17. 2. 
•	ob 17.00 v dvorani MC Brežice: gledališka predstava za otroke „Sneguljčica“
•	ob 18.00 v Mosconovi galeriji na gradu Sevnica: odprtje likovne razstave „Barve prosto-

ra“ avtorice Jane Peršolja
•	ob 18.30 v knjižnici v Kostanjevici na Krki: predavanje Melite Stopar na temo „Odnosi v 

družini“
•	ob 19.00 v Albert Felicijanovi dvorani na gradu Sevnica: sprejem športnikov ter slavnostna 

podelitev priznanj ob izboru športnika leta 2010 v občini Sevnica 
•	ob 19.00 v dvorani MC Brežice: strokovno predavanje dr. Andreja Perka z naslovom „Ure-

janje ljudi v različnih stiskah po socialno andragoški metodi dr. Janeza Ruglja“

Petek, 18. 2.
•	ob 17.00 v gasilskem domu Mali Kamen: turnir v namiznem tenisu za pokal PGD Mali Kamen
•	ob 17.00 v gasilskem domu Smednik: nagradni kviz
•	ob 20.00 v MC Brežice: DŠB Fest – Zablujena generacija, Labirint, The Road

Sobota, 19. 2.
•	od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav – izdelava papirnatih gosenic
•	ob 10.00 v MT Raka: izdelava 3 D slike
•	ob 10.00 na strelišču v Zaklu: dan odprtih vrat
•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: večer družabnih iger
•	ob 19.00 v knjižnici na Senovem: potopisno predavanje Marka Večka o Japonski
•	ob 19.00 v Kulturnem domu Dobova: gostovanje gledališke skupine KD Svoboda Brestani-

ca s komedijo Pokvarjeno

Nedelja, 20. 2.
•	ob 15.00 v kulturnem domu Bistrica ob Sotli: ponovitev 4. letnega koncerta etno skupine 

Nojek, gosti: sestre Jakob iz Dobrne, Zvezdari iz Škrnika in FS Kozje

Ponedeljek, 21. 2.
•	od 9.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: zimske počitniške aktivnosti (vsak dan do 25. 2.)
•	od 9.00 do 13.00 v OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki: zimska počitniška video delav-

nica - snemanje s kamero in izdelava kratkega filmčka (vsak dan do 25. 2.)
•	ob 11.00 v mladinskem oddelku Valvasorjeve knjižnice Krško: ustvarjalne zimske počitni-

ce (še 23. in 25. 2.)
•	ob 16.00 v Dvorani v parku Krško: predavanje Fanči Perdih „Ekološko vrtnarjenje in eko-

loška semena“

•	ob 19.00 v klubu KD Krško: ogled filma »Nueve Reinas«

Torek, 22. 2. 
•	ob 9.00 v Kulturni dvorani Sevnica: predavanje dr. Petra Škoberneta „Ali je narava v Slo-

veniji res nekaj posebnega?“
•	ob 11.00 v Bivaku Senovo: športna delavnica
•	ob 17.00 v knjižnici v Krmelju: pravljična urica
•	ob 19.00 v poročni dvorani na gradu Sevnica: predstavitev diplomske naloge Marjane Mirt 

z naslovom „Plemiška arhitektira na Vipavskem“

Sreda, 23. 2.
•	ob 17.00 v Knjižnici Sevnica: pravljična urica
•	ob 18.00 v Dvorani v parku Krško: predstavitev knjige „Fanfare 2“ - zbornik novejših li-

terarnih del avtoric in avtorjev iz Posavja, glasbeni program v izvedbi učencev posavskih 
glasbenih šol

•	ob 19.00 v Kulturni dvorani Sevnica: dobrodelni koncert „Imeti rad“, na katerem bo nasto-
pil Godalni orkester Strunikat z gosti

Petek, 25. 2.
•	ob 18.00 v dvorani Alberta Felicijana na gradu Sevnica: gledališka predstava za otroke „Ko-

koši v prometu“
•	ob 19.00 v Domu kulture Radeče: koncert KD Godalni orkester Strunika
•	ob 19.30 v KD Krško: komedija „Art“, za modri abonma in izven
•	ob 20.00 v klubu MC Brežice: potopisno predavanje Mateje Mazgan o Aljaski
•	ob 20.00 v večnamenski dvorani Term Čatež: koncert Alenke Godec
•	ob 21.00 v baru Jeruzalem Podbočje: 31. Funkabluesion - glasbeni projekt improvizira-

ne glasbe

Sobota, 26. 2.
•	od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav – okraševanje lončkov
•	ob 10.00 v MT Raka: slikanje zimske pokrajine
•	ob 21.00 v klubu MC Brežice: stand-up komedija „Sveta vladar“

Ponedeljek, 28. 2.
•	ob 19.00 v sejni sobi poleg planinske sobe PD Bohor Senovo: planinski večer – Ferski oto-

ki in Islandija

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 17. februarjem in 2. marcem

K A M  V  P O S AV J U  -  W W W. P O S AV J E . I N F O

Če želite vpisati dogodek na koledar spletnega portala www.posavje.info 
in v rubriko Kam v Posavju, nam pišite na: redakcija@posavje.info

Naročila za male oglase 
sprejemamo vsak delovni 
dan v tednu od ponedeljka 
do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Mati-
je Gubca 3, 8270 Krško (ho-
tel City, prej Sremič). Na-
ročila sprejemamo tudi po 
faksu 07 49 05 781 ali po 
elektronski pošti: mali.ogla-
si@posavje.info.

Za objavo v naslednji števil-
ki morajo biti oglasi naroče-
ni do ponedeljka pred izidom 
časopisa (do 15. ure).

Cena malega oglasa za fizične 
osebe v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šte-
je za eno besedo) znaša 5,00 
EUR + DDV, skupaj 6,00 EUR. 
Vsaka nadaljnja beseda 0,50 
EUR + DDV, skupaj 0,60 EUR. 
Dodatek za poudarjeno objavo 
(okvir) znaša 3 EUR + DDV, sku-
paj znaša osnovna cena male-
ga oglasa v okvirju 9,60 EUR.

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
Cena malega oglasa za prav-
ne osebe in s.p., v obsegu 
do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) 
znaša 10,00 EUR + DDV, sku-
paj 12,00 EUR. Dodatek za 

poudarjeno objavo (okvir) za 
pravne osebe in s.p. znaša 
6,00 EUR + DDV, skupaj za-
nje znaša osnovna cena ma-
lega oglasa v okvirju 19,20 
EUR.

Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slo-
venskem jeziku. Za resničnost 
in verodostojnost objavljenih 
oglasov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko):   A. osnovni oglas (6 €),   B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

Vedeževanje - angelske in 
ciganske karte, astronu-
merologija, zaznavanje 
energij ter pregled aure 
in podzavestnih vibracij.
1,69 €/min 090 43 30. 
Maks art, Marjan Jagodič s.p., 
Mali Kamen 32, Koprivnica.

30-letna črnolasa osa-
mljena gospodična išče 
gospoda za vroče večer-
ne pogovore. Popestriva 
si življenje. 0,845 €/min 
090 54 60. 
Maks art, Marjan Jagodič s.p., 
Mali Kamen 32, Koprivnica.

Hvala!
vsem 58.000 bralkam in bralcem

Z vami se veselimo visoke branosti našega in vašega časopisa,
saj se nam je v letu dni pridružilo kar 6.000 novih bralcev, s čimer je ponovno potrjeno, 

da je Posavski obzornik daleč najbolj bran časopis v Posavju!

•	Ponovno hvala vsem stalnim ali občasnim sodelavkam in sodelavcem, ki ga skupaj z nami soustvarjate.

•	Hvala naročnikom oglasov in poslovnim partnerjem, ki zaupate, da je Posavski obzornik pravi medij za predstavitev 
vaših izdelkov ali posredovanje sporočil najširšemu krogu občanov v tem delu Slovenije. 

•	Hvala tudi tistim politikom, ki verjamete, da je Posavski obzornik pomemben del kvalitete življenja v Posavju, delo 
njegovega uredništva pa podpore vreden prispevek k samozavesti naše regije ter zbliževanju njenih prebivalcev.

Uredništvo 
Posavskega obzornika

in kolektiv
Zavoda Neviodunum

 že od 15. decembra 1997

marketing:
marketing@posavje.info

Tel.: 07 49 05 780
Fax.: 07 49 05 781



Posavski obzornik - leto XV, številka 4, četrtek, 17. 2. 201124 ZADNJA STRAN

In kaj se dogaja v glasbenem svetu Posavja?  
Brežičan Nikola Sekulovič je polletni glasbeni oddih do-
dobra izkoristil za promocijske namene. Pa ne le za la-
stne, ampak za promoviranje celotne slovenske glasbe. 
Po tem, ko se je odpravil na Kitajsko, ga je neodvisni del 
azijske glasbene scene namreč toplo sprejel. Eden naj-
bolj zaželenih slovenskih basistov tako tesno sodeluje z 
najmočnejšo kitajsko neodvisno založbo Maybe Mar, in-
tervju z njim pa je bil pred kratkim objavljen v prilju-
bljeni kitajski rock reviji Tong Se Ge Qu.

					   
"Mene ni" je naslov no-
vega singla brežiške 
skupine Shyam. Pesem 
je napisal frontman 
skupine Miloš Radosa-
vljevič, spremljevalne 
vokale pa je prispeva-
la znana slovenska glas-
bena piarovka Eva Bre-
znikar. Gre že za tretjo 
pesem iz njihovega no-
vega albuma Skriti sij 
ljudi (foto: Luka Kaše).

			 
Mladi posavski glasbeni upi očitno delujejo v okviru vseh 
glasbenih podžanrov. Že to soboto se obeta energičen 
glasbeni večer v Krškem -  posavski dvojec elektronske 
glasbe Sky&Shell v enem izmed gostinskih lokalov ter 
rock večer z Wild Stringsi v drugem lokalu.  

	
Ko se te dni vse 
vrti okoli festivala 
EMA 2011, imamo 
za vas tudi mi dve 
domače obarvani 
novički: Leelooja-
mais bodo nasto-
pili pod zaporedno 
številko šest, tek-
movanje pa bo vo-

dil nihče drug kot igralec, voditelj in imitator iz Posavja 
Klemen Slakonja (foto: Maja Slavec).
					   
Posavje obiskujejo redno glasbene dive. Občinstvo v Kul-
turnem domu Krško je v nedeljo pred valentinovim raz-
vajala Manca Izmajlova, 25. februarja pa v Terme Čatež 
prihaja Alenka Godec. 
			 
V Kulturnem domu Krško smo bili pred nabito polno dvo-
rano priča jubilejnemu koncertu ob 20-letnici delovanja 
radijskega voditelja Srečka Pavkoviča. Svojim  zvestim 
poslušalcem je pripravil bogato mero nastopajočih, ki so 
občinstvo razveselili z raznovrstno paleto zabavnih in na-

rodno-zabavnih pe-
smi, manjkalo ni niti 
komičnih vložkov. Iz-
med posavskih izva-
jalcev smo zasledi-
li ansambel Jerneja 
Kolarja, ansambel 
Orion in Mlade žu-
rerke. 

					   
Narodno-zabavne skupine, pozor! Če želite sodelovati 
na javnem natečaju za sodelovanje na 20. festivalu na-
rodno-zabavne glasbe Slovenije vokalno-instrumentalnih 
skupin z diatonično harmoniko ter dvo in večglasnim pe-
tjem, potem je festival VURBERK 2011 kot nalašč za vas. 
Časa imate do 26. februarja, več informacij pa na naslo-
vu gerzina.videoton@siol.net.

	
Ker pa v naši rubri-
ki ne skrbimo le za 
vaša glasbena srca, 
vam ponujamo še 
nekaj za oči. V Ter-
mah Četež so se ob 
20. obletnici Termal-
ne riviere odločili za zanimiv način promocije: Severina, 
ena izmed najbolj popularnih hrvaških pevk, vas na pla-
katih v rdečem bikiniju vabi k vodnemu plesu. Zapelji-
vo  vas nagovarja tudi z reklamnim videom na youtube 
in spletni strani term. Ste jo že opazili? 

Še več drugačnih zanimivosti preberite na www.posavje.
info/panorama, vaše aktualne glasbene novice pa nam še 
naprej pridno pošiljajte na glasbene.novicke@posavje.
info. � Pripravlja: Simon Uršič

SPOZNAJTE CVETRNICO, ZNAMKO POSAVJA!

CVETRNICA je nastala v okviru projekta Naravne vrednote 
Posavja v turistični ponudbi, ki ga je delno sofinancirala 
Evropska unija in sicer iz Evropskega sklada za regional-
ni razvoj. Operacija se je izvajala v okviru Operativnega 
programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za 
obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«; 
prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi«.

Cvetni listi na eni strani ponazarjajo naravne vrednote 
Posavja, po obliki pa spominjajo tudi na vetrnico, kar na-
kazuje na energetsko usmerjenost naše regije. Cvetrnica 
predstavlja tudi 6 posavskih občin: Bistrico ob Sotli, Bre-
žice, Kostanjevico na Krki, Krško, Radeče in Sevnico. 

Turistično ponudbo Posavja smo s cvetrnico zajeli v cvet 
šestih produktov, ki imajo svoje slogane:

Naravne posebnosti - Očara na prvi pogled. 
V Posavju je lepa narava. 
Jovsi, naravni spomenik. Najdebelejši hrast dob v Slove-
niji, v Cundrovcu pri Brežicah. Kostanjeviška jama. Kra-
kovski gozd. Repnice. Gašperjev kostanj, najdebelejši 
domači kostanj v Sloveniji. Reke Sava, Krka, Sotla, Mirna, 
Obrh. Bohorski slapovi. Clusijev svišč. Navadna jarica.

Aktivnosti v naravi - Aktivnosti je ogromno. 
Kar težko je izbrati.
Kopanje in plavanje. Pohodništvo. Kolesarjenje. Konjeni-
štvo. Golf. Opazovanje živali. Lov. Ribolov. Tenis. Polet z 
balonom. Zmajarstvo in jadralno padalstvo.

Z naravo do zdravja – Pot do zdravja pelje 
skozi naravo. Resnično.
Terme Čatež. Turistične kmetije – zdravju prijazen oddih 
na podeželju. Zeliščarstvo. Kozmetični saloni. Masaže. 
Energijske točke.

Pristni okusi – Ne moreš ji reči ne.
Niti hrani, niti pijači.
Štiri vinsko-turistične ceste. Vinske poti. Vinske kleti in 
zidanice. Repnice. Cviček. Modra frankinja. Pozne trga-
tve. Predikati. Penine. Jabolko Voščenka. Pišeška mare-
lica. Hruška tepka. Prinele. Pleteno srce. Bizeljski ajdov 
kolač. Kulinarične posebnosti in avtohtone pasme: Posa-
vski konj. Krškopoljski prašič. Koline. Krškopoljska sala-
ma. Zdolska gobova juha. 

Kulturne zanimivosti - Stalno me preseneča. 
Posavje ima res pestro kulturo.
Mesta in vasi. Gradovi. Muzeji in galerije. Arheološka 
najdišča. Tehnična dediščina. Etnološke zbirke. Cerkve. 
Romarske poti. Zgodovinske in kulturne poti. Valvasor. 
Pleteršnik. 

Srečanja poslovnežev – Najboljši zahtevajo 
najboljše. Okolje in ponudbo.
Seminarji. Kongresi. Konference. Poslovni obiski. Izobra-
ževanje. Usposabljanja. Team buildingi. Srečanje poslov-
nežev v naravi.

Posavje polno priložnosti nagovarja tako prebivalce kot 
obiskovalce ali investitorje, da je Posavje vredno obiska 
ter jih motivira, da zgrabijo ali izberejo svojo priložnost.

Cvetrnica Posavja
• je znamka vseh, ki živimo v Posavju, 
• je znamka, s katero želimo postati razpoznavni v Slo-

veniji in tujini in tako postati privlačna regija tako za 
obisk kot za tuje investitorje, 

• namenjena je vsem, ne samo turističnim ponudnikom.

Sprejmite jo za svojo in jo začnite uporabljati tudi vi. V 
ta namem vam jo tudi poklanjamo v tem Posavskem ob-
zorniku. Nalepite si jo lahko kamorkoli, tudi na avto, če 
želite. Tako da bo vidna in da vas bo spremljala povsod. 
Istočasno bo s tem postala bolj prepoznavna, saj jo bodo 
opazili tudi drugi.

POSAVJE NA SEJMU ALPE-ADRIA: 
TURIZEM IN PROSTI ČAS 2011
V Posavju smo resno 
vzeli letošnji slogan 
sejma »Ko majh-
ni stopijo skupaj in 
postanejo veliki«. 
V času med 27. in 
30. januarjem so se 
vse posavske občine 
predstavile na Go-
spodarskem razsta-
višču v Ljubljani na 
sejmu TIP 2011 pod 
skupno znamko Po-
savje, polno prilo-
žnosti in z novo se-
jemsko stojnico na 
kar 40 m2.

Stojnica, kot tudi nastop na sejmu, sta bila sofinancirana 
iz projekta »Regionalna destinacijska organizacija Posav-
je«, na katerega je RRA Posavje uspešno kandidirala v 
decembru 2010. 
Stojnica je bila postavljena v Marmorni dvorani (B) tik ob 
glavnem odru, kjer je bila uradna otvoritev in vse pred-
stavitve. Posavje so predstavljali informatorji iz vseh po-
savskih lokalnih turističnih zavodov in z vnemo odgovar-
jali na vprašanja mimoidočih o turistični ponudbi in mo-
žnostih preživljanja prostega časa v Posavju. Obiskovalci 
so bili zelo navdušeni nad domiselno izvedeno stojnico, 
ki je bila sestavljena iz cvetlic in fotografij, ki so pred-
stavljale kulturne znamenitosti naše regije. Sodelovali so 
lahko tudi v nagradni igri, nagrade so prispevali ponudniki 
iz Posavja. Hostesa »Cvetrnica« je vse dni delila letake z 
nagradno igro, nalepke Posavje ter katalog Posavja. 

Žrebanje nagrad smo imeli v petek, soboto in nedeljo, ob 
14. uri. Žrebali smo po 80 nagrad, v nedeljo pa dodatno 
še tri glavne nagrade: Vikend paket na Turistični kmetiji 
Hribar, polpenzion na Turistični kmetiji Martinovi in Lisca 
pareo z bonom v vrednosti 25 evrov.

Vse dni je bila naše sejemska stojnica množično obiskana, 
z omenjeno stojnico pa se bomo predstavili tudi v priho-
dnje tako v Sloveniji kot v tujini.

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacija se 
izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regi-
onalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, 
razvojne prioritete Povezovanje naravnih in kulturnih 
potencialov, prednostne usmeritve Dvig konkurenčnosti 
turističnega gospodarstva. 

 Morana Polovič, RRA Posavje

Foto: Hrvoje T. Oršanič
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